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ПРИЛОЗИ 

 

Саставни делови Годишњег плана рада школе су следећи програми и планови: 

1. Планови рада наставног особља(глобални и оперативни) 

2. Планови иновација 

3. Планови додатне и допунске наставе 

4. Планови рада слободних активности и секција 

5. Планови рада одељењских старешина 

6. Планови одељењских заједница 

7. План рада директора школе 

8. План рада ученичког парламента 

9. План рада педагога 

10. План рада библиотекара 

11. План екскурзије 

12. Програм унапређивања образовно-васпитног рада 
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На основу члана 119. Закона о основама система образовања и васпитања (“Службени 

гласник РС” бр.88/2017,27/18 и 11/19) Школски одбор Гимназије у Прокупљу на 

седници одржаној  12. септембра 2019. год. донео је: 
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1.  УВОД 

1.1. Уводне  напомене 
Прокупачка Гимназија је здање знања, младости и лепоте, то је место где се рађа 

заједничка будућност низа ђачких генерација. Годинама се у њој сањају велики снови, учи се и 

ради. Иако прошле школске године општи и материјални услови за креативан рад у школи нису 

били подстицајни, ипак су остварени добри резултати. На скоро свим такмичењима 

организованим у Округу и Републици наши ученици су били међу најбољима. Сарадња са 

радним, културним и спортским организацијама, као и са многим донаторима одвијала се 

непрекидно и успешно. Све је то постигнуто захваљујући организованом, планском и 

мотивисаном раду наставничког колектива у коме су срећно спојени искуство, жеља и труд да 

се у наставни процес уводе савременије и продуктивније методе рада и учења, а да резултати 

тога буду што квалитетнији. На основу досадашњих радних резултата наша Гимназија ужива 

углед не само у непосредном окружењу, него и у Републици. 

 

1.2. Краћа ретроспектива рада школе 
Гимназија је основана почетком XX века као приватна школа, да би указом Министарства 

15. 8. 1935. године постала државна институција и добила назив „Државна реална Гимназија”. 

Она је имала истакнуто место у вршењу просветне и културне мисије, пошто је у правом 

смислу била центар у коме су млади стицали знање, а из ње одлазили ширећи културу и нова 

схватања. Школа је одиграла значајну улогу у демократском развоју Прокупља и за време, а 

посебно после Другог светског рата. У њеним аналима увек су остале будућим генерацијама 

драгоцене поруке и примери студиозног и самопрегалачког рада. Из њених ђачких клупа 

изашли су многи сада истакнути научници, уметници, привредници... 

Изградња зграде Гимназије започета је 1936. године. Први ученици уселили су се 1940. а 

фасада зграде урађена је 1946. године. Зграда би просторно и функционално задовољавала 

потребе школе да једно крило са салом и пратећим просторијама није претворено у биоскопску 

салу још у послератном периоду и до данашњег дана није враћено школи. И зато школа нема 

фискултурну салу већ се настава одвија у сали за спортове општине Прокупље „Соколана“ . 

Недостатак просторија је посебно изражен последњих година када је уведен нови наставни 

предмет Рачунарство и информатика. Школска зграда је посебно оптерећена и  присуством  

Медицинске школе  која је велики број просторија заузела за кабинете и специјализоване 

учионице. 

Од 8.8. 1997. године Влада Републике Србије својом одлуком уврстила је зграду Гимназије 

у споменике културе.  

Од школске 2001/2002.године промењена је стратегија уписа ученика у I разред ( пријемни 

испити се полажу  у основним  школама).  

У децембру месецу 2002.године привремено је решен проблем извођења наставе физичког 

васпитања, када нам је уступљена на коришћење сала у Дому спортова „Соколана”.Часови 

физичког васпитања ће се и у школској 2018/2019.год. изводити у Дому спортова „Соколана“. 

У школској 2015/2016. години планирана је реконструкција електричних инсталација у 

целој згради.Oви радови нису завршени у потпуности,само је одрађена реконструкција 

котларнице. 
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У школској 2015/2016. планирана је и завршена реконструкција мокрог чвора у приземљу 

зграде.Такође,у 2015/2016. –постављање видео надзора према улици и у ходницима школе је 

завршено.Постављање громобрана је било планирано да се уради у шк.2014/2015.,али је 

завршено  у шк.2015/2016. 

Планирани паркинг простор је регулисан постављањем рампе у 2015/2016.год. 

 Планирана је набавка столица и столова у шк.2015/2016.Набављено је 180 клупа, 360 

столица,10 катедри и столице за наставничку канцеларију. 

Одрађена је паник  расвета у  шк.2015/2016. 

Иако није било предвиђено планом Развојног планирања за период  од 2013.-

2018.god.,израђен је светларник на згради биоскопа,који је у власништву Гимназије  од 

2015/2016.год. 

У току школске 2016/17. године настављено је са опремањем кабинета  рачунарства и 

информатике.У школској 2016/2017.години,добили смо донацију за куповину рачунара од 

бившег ђака наше школе  „Пореска канцеларијa Татић” из Београда. 

Такође, у школској 2016/2017. год. смо добили још једну донацију у виду рачунара и 

монитора од Јавног извршитеља Ивана Ракочевића. 

Планом је предвиђена обнова фасаде,изградња фискултурне сале,обнова унутрашње и 

спољашње столарије...Ово још увек  није одрађено због техничких проблема,али  се надамо да 

ће у школској 2019/2020. и ово бити решено. 

Oд  школске 2018/2019.г. почиње се спроводити реформа Гимназија у Србији.Измењен је 

наставни план и програм за први разред и урађен нови Школски програм,такође је измењен и 

наставни план и програм за други разред што је анексирано у Школском програму.Од 

предвиђених 6 нових предмета,ученицима смо понудили 4  предмета,од којих ће они  изабрати  

2 која ће да похађају.Четири понуђена предмета су: 

1. Примењене науке 1 

2. Здравље  и спорт 

3. Језик,медији и култура 

4. Појединац,група и друштво 

 

У школској 2018/2019 години добили смо донацију од Министарства просвете за опремање 

кабинета хемије и биологије,као и за опремање информатичког кабинета. 

Кнез петрол је у шк.2018/2019.г.донирао школи 50.000 дин за куповину фотокопир 

апарата. 

Фирма Гама донирала је новац за реконструкцију кошаркашких конструкција. 

Министарство омладине и спорта донирало је 2 кошаркашке табле са обручима.2 

фудбалска гола,сталак и мрежа за одбојку и 40 лопти.  

1.3.Школски тимови 
У  школској 2018/2019.год.формирани су нови тимови,који ће у делимично 

измењеном  саставу радити и у школској 2019/2020.години. 
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Тим за вредновање и самовредновање рада школе донео је и усвојио АКЦИОНИ 

ПЛАН САМОВРЕДНОВАЊА ЗА ШКОЛСКУ 2019/2020. 

Акциони план који је одобрен од МПС-Школска управа Ниш у школској 

2019/2020.год.,вредноваће се: НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

У школској 2017/18.години организован је нови стручни актив за Развојно Планирање који 

је у току школске године интензивно радио. 

Такође,у шк.2017/2018.год. формиран је нови тим  за заштиту од 

дискриминације,злостављања и занемаривања  у образовно – васпитним установама.У 

2019/2020.,овај тим ће радити у истом саставу. 

 

ЧЛАНОВИ ТИМА: 

Тим за самовредновање квалитета рада школе у 2019/20.: 

 Јелена Бејатовић,проф.хемије  

 Сузана Марковић,проф. историје 

 Ирена Обрадовић, проф.енглеског језика 

 Драгица Анђелковић,проф.српског језика-координатор тима 

 Јелена Петровић,проф.психологије 

 Марија Јордачијевић, проф. биологије 

 Михајло Марјановић 3/4,Ученички парламент   

 Весна Топаловић,Савет родитеља 

 Славица Чикарић,представник Школског одбора 

 

То је тим који ће радити на реализацији акционих планова самовредновања који су донети 

на основу школског развојног плана. 

У школској 2017/18. години формиран  је стручни актив  за Развојно планирање  који је радио 

на новим пројектима, а тај рад наставља и у школској 2018/19. години. 
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Стручни актив за Развојно планирање  у школској 2018/19. години: 

 Сузана Марковић, проф. историје-координатор тима 

 Ана Јовановић,педагог 

 Татјана Грујовић, проф. француског језика  

 Валентина Прелић, проф. енглеског језика 

 Јелена Петровић,проф. психологије  

 Јелена Алексић,проф. информатике 

 Драгица Анђелковић,проф.српског језика 

 Светлана Ђорђевић,проф. хемије 

 Нађа Крговић 2/5-Ученички парламент 

 Зоран Димитријевић-представник Савета родитеља 

 Представник општине Прокупље 

 

Тим за заштиту од дискриминације,злостављања и занемаривања у  шк.2018/2019.год 

 Драгана Алексић, проф. историје –координатор тима 

 Тања Ђорђевић, проф. математике 

 Бранислав Росић,, проф. Физике 

 Александра Стојановић,проф.српског језика-кординатор 

 Валентина Дробњак,проф.биологије 

 Наташа Булатовић, проф. рачунарства и информатике 

 Јелена Петровић,проф.психологије 

 Нина Радоњић 3/2-представник Ученичког парламента 

 Ана Јовановић,педагог  

 Драгослав Минић,директор 

 

Тим за инклузивно образовање: 

 Марија Тодоровић, проф. српског језика и књижевности 

 Весна Гајић, проф. социологије-координатор тима  

 Милена Младеновић,проф. хемије 

 Јелена Петровић,проф.психологије 

 Одељењске старешине 

 Ана Јовановић,педагог 

 Сања Цветковић,родитељ 

 Драгослав Минић ,директор 

 

Тим за заштиту животне средине: 

 Снежана Пејић,проф.физике-координатор тима 

 Светлана Ђорђевић,проф.биологије 

 Марија Јордачијевић,проф.биологије 

 

Тим против осипања ученика: 

 Руководиоци одељењских већа за сва  четири разреда 

 Директор школе 

 Педагог школе 

 



годишњи план рада за школску 2019/2020.                                   Гимназија у Прокупљу 

 

   страна 8 

Тим за израду пројеката: 

 Бранислав Росић,проф.физике 

 Јелена Алексић,проф.рачунарства и информатике 

 Драган Станковић,проф.рачунарства и информатике -координатор тима 

 

Тим за стручно усавршавање: 

 Марија Тодоровић, проф.српског језика 

 Сузана Марковић, проф.историје-кординатор 

 Александра Стојановић, проф.српског језика 

 Наташа Булатовић, проф. информатике и рачунарства 

 Драгица Анђелковић, проф.српског језика 

 Ирена Обрадовић, проф.енглеског језика- координатор тима 

 Ана Јовановић, педагог 

 Драгослав Минић,директор 

 

Тим за превенцију насиља за запослене: 

 Марија Јордачијевић, проф.биологије-координатор тима 

 Душица Јовановић, секретар 

 Ана Јовановић, педагог 

 Драган Станковић, проф. рачунарства и информатике 

 Маја Јовановић, проф.географије 

 

Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе: 

 Драгица Анђелковић,проф.српског језика-кординатор 

 Сузана Марковић,проф.историје 

 Милена Декић,проф. математике 

 Предраг Ђукић-представник Савета родитеља 

 Вања Перић, 2/4 – Ученички парламент 

 Представник Локалне самоуправе 

 Педагог и директор 

 

Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва 

 Бранислав Росић, проф.физике-кординатор 

 Иван Ристић,проф.физичког васпитања 

 Тања Ђорђевић, проф.математике 

 Војкан Тасковић, проф.француског језика 

 Катарина Јовановић 1/4 – представник Ученичког парламента  

 Златковић Горан – представник Савета родитеља 

 

Тим за каријерно вођење и саветовање 

 Снежана Пејић, проф.физике 

 Марија Тодоровић, проф.српског језика и књижевности 

 Маја Јовановић, проф. географије 

 Педагог и директор 
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1.4. Оцена постигнутих резултата у претходној школској години 
Ове године после уобичајених припрема за почетак школске године кренуло се са 

интензивним радом. Настава је извођена по  плану и програму. Сви предмети су били стручно 

заступљени. 

Школска 2018/2019.година 

Наша школа укључена је у„ Развојно планирање”. Поред тога наши професори су  мање-

више посећивали и уже стручне семинаре у складу са финансијским могућностима. За ученике 

I, II, III и IV разреда планиране су екскурзије крајем септембра и почетком октобра месеца, 

уколико се пријави довољан број ученика. За ученике I разреда   планирана је тродневна 

екскурзија али није изведена.Ученици II разреда  су ишли на тродневну екскурзију на 

Златибору. Ученици  III разреда  остварили су планирану екскурзију на релацији Прокупље-

Солун-Паралија-Метеори – Kрф – Прокупље, док  су ученици IV разреда  реализовали 

екскурзију на релацији Прокупље – Лидо ди Јесоло -Пиза – Фиренца – Римини – Венеција – 

Лидо – Прокупље. 

Током школске године радио је и Ученички парламент који се бавио многим питањима 

значајним за живот и рад ученика у школи и ван ње. 

Настављена је сарадња са Истраживачком станицом Петница у Ваљеву.Већи  број наших 

ученика похађао је ранијих година њихове семинаре, мада већ три године имамо само пар 

заинтересованих ученике за ту врсту семинара.  

Традиција школе је да у току школске године ученици Гимназије учествују на разним 

такмичењима. Ове године такмичили су се у знању српског језика и језичке културе,као и 

књижевне олимпијаде, страних језика, историје, математике, биологије, хемије,социологије, 

физике, спортским вештинама, у рецитовању. Драмски студио и соло певачи дужи низ година 

окупља већи број ученика школе и постиже запажене резултате. Учесници републичких 

такмичења су:  

Учесници  Републичког такмичења КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА  која је 

одржана у Сремскм Карловцима 12. Маја 2019.године су: 

 

ученици: 

 Михајло Марјановић   2/4 друго  место 

 Нађа Крговић 1/5 треће место  

 Лакићевић Марија 2/4 треће  место 

 Арсић Тања 4/4 прво   место 

 Марјановић Милица 4/4 треће  место 

 Бошковић Даница 4/4 треће  место 

 Јелена Трипковић 1/4 треће место 

 Јелена Стојковић 4/4 / 

професори: 
 Драгица Анђелковић 

 Биљана Радмановић 

 Марија Тодоровић 

Пласман на Републичко такмичење СРПСКИ  ЈЕЗИК  И ЈЕЗЧКА КУЛТУРА које 

је  одржано у Тршићу у мају 2019.године оствариле су: 

ученици: 
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 Сара Радосављевић 2/4 

 Милица Радовановић 1/5 

професори: 

 проф.Марија Тодоровић 

 

РЕПУБЛИЧКА СМОТРА РЕЦИТАТОРА одржана је у Ваљеву 18.05.2019. 

год.Учествовала је: 

 ученица: 

 Милена Перић 3/5 

професори: 

 Драгица Анђелковић 

 

 

Учесници Републичког такмичења из МАТЕМАТИКЕ које је одржано у Београду 

16.03.2019.: 

ученици:                  

 Стаменковић Јована 2/4 

 Ракићевић Тамара 4/4 

професори: 

 Декић Милена 

 Драган Крстић 

 

                                                  

На Републичко такмичење из СТРАНИХ ЈЕЗИКА  / из енглеског  језика пласирао 

се један ученик: 

ученици:                  

 Стевић Јован 4/1 

професори: 

 Славица Вукајловић 

 

 

Из руског  језика се нико се није пласирао на Републичко такмичење. 

 

Једна ученица је учествовала на Републичко такмичење из француског језика: 

ученици:                  

 Пантић Теодора 4/5 

професори: 

 Војкан Тасковић 
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За Републичко такмичење из БИОЛОГИЈЕ пласирали су се следећи ученици: 

ученици:                  

 Лазовић Милица 4/4    

 Марјановић Милица 4/4   

 Јовановић Урош 3/5    

професори: 

 Марија Јордачијевић 

 Душица Мирковић 

 

Републичко такмичење у ПЕВАЊУ ТРАДИЦИОНАЛНЕ ПЕСМЕ, одржано је у 

Београду 11. И 12.05.2019.год.  

ученици: 

 Богдана Лазовић 3/1  трећа  награда 

 Станковић Андрија 1/1 прва   награда 

 Милена Костић 3/5 прва   награда 

 Тасић Кристина 3/1 прва  награда 

 Марјановић Михајло 2/4 прва   награда 

 Цветковић Тијана 2/1 друга награда 

 Стаменковић Анђела 1/2 трећа награда 

ГРУПНО – ПРВА НАГРАДА   
професори: 

 Татјана Цветановић 

 

Пласман на Републичко такмичење из Екологије,остварили су следећи ученици: 

 Јована Илић 1/3 1.место 

 Миља Тодоровић 1/4  1.место 

 Предраг Стојковић 1/4 2.место 

 Катарина Вукашиновић 1/5 2.место 

 Радосављевић Теодора 1/5 

 Филиповић Кристина  1/4 

 Филиповић Катарина 1/4 

професори: 

 Снежана Пејић 

 

ДРАMСКИ СТУДИО  ГИМНАЗИЈЕ је учествовао на Републичкој смотри Гимназија 

у Крагујевцу у позоришту Јоаким Вујић, где су се у жирију налазили познати 

београдски глумци.Са представом „Смрт човека на Балкану“ освојили су  3.награду 

публике. Појединачно ове године ученик Милутин Милошевић 3/4 је освојио Похвалу за 

сонг.  

  

ПРЕДУЗЕТНИШТВО – ТНТ 

Ученици наше школе учествовали су на регионалном такмичењу ПОСЛОВНИ 

ИЗАЗОВ  у Лесковцу 17.10 2018.год. Учествовало је петоро ученика: 

 Душица Лазић  4/5  

 Милутин Милошевић  3/4  

 Маријана Јовановић  2/4 

 Владимир Мирковић  2/5 

 Лидија Стевић  4/5. 

Пласман на национално такмичење остварили су: 

 Милутин Милошевић  
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 Лидија Стевић четврто место                             

  

Национално финале одржано је у Београду 14. и 15.01.2019.год. Лидија Стевић 

освојивши четврто место на Националном финали пласирала се за Пословни изазов 

Западног Балкана у Будви  које је одржано 23. и 25. априла 2019.год. 

 

 

Школска 2018/2019.година 

Ове школске године одржан је планиран број седница Одељењских и Наставничког 

већа, на којима су разматрана питања везана за живот и рад школе (успех и дисциплина 

ученика, такмичења ученика, матурски испит, поправни испити, стручно усавршавање, 

упис у 1. разред, поправни испити, итд). Одржан је и планиран број седница стручних 

органа ( Школски одбор, Савет родитеља) на којима су разматрана питања везана за 

целокупан рад школе.   

Ова школска година протекла је без неких већих проблема.Без обзира што школа 

није опремљена савременим средствима за рад, ангажовањем и мотивацијом 

професора, постигли су се успешни резултати. 
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2.ОСНОВНЕ  СМЕРНИЦЕ  И  ЦИЉЕВИ 
 

Свака сврсисходна делатност мора имати јасно дефинисане циљеве као идеалне 

слике жељене будућности који се желе достићи. Циљеви су и норма и идеал. Њима се 

антиципирају и резултати које треба остварити. Овим програмом се дефинишу основни 

циљеви чијем остварењу треба да теже сви учесници у васпитно–образовном процесу: 

1. Евалуација наставног рада и утврђивање педагошке документације која би 

била у функцији праћења и вредновања рада радника у школи. 

2. Примена најсавременије технологије рада (индивидуализована, проблемска, 

тимска... настава). 

3. Заштита и унапређење животне средине кроз утврђивање носиоца појединих 

програмских задатака појединачно и у оквиру одговарајућих секција, 

друштава и слично. 

4. Разрада методичких начела ефикасне организације самосталног рада 

ученика. 

5. Организација и планирање додатне и допунске наставе на основу сагледаних 

потреба ученика. 

6. Стимулисање ученика путем разрађеног система мотивационих мера у 

школи. 

7. Развијање културних и других потреба у оквиру одељенске заједнице 

ученика, у оквиру слободног времена ученика, као и свим ситуацијама 

присутним у школи. 

8. Израда функционалног распореда часова за све видове васпитно–образовног 

рада. 

9. Педагошко–психолошко усавршавање професора. 

10. Организовање дежурства ученика. 

11. Истраживачки рад појединих психолошких проблема. 

12. Формирање педагошке документације (евиденција стручног усавршавања, 

књига награђених и похваљених ученика, извештај о раду школе и слично.) 

13. Уређење школе и школског дворишта. 

14. На основу самовредновања извршити реалнију процену васпитно-

образовног рада у смислу унапређивања и отклањања постојећих 

недостатака. 
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3. УСЛОВИ РАДА 

3.1.Објекти наставног рада 
   

У школи је 21 учионица са класичном опремом (клупе, табле), Мултимедијална 

учионица која је солидно опремљена (рачунар, видео бим), 4 кабинета (за  хемију, 

биологију и рачунарство и информатику) који су солидно опремљени и довољни за 

групни рад, као и кабинет за музичко васпитање који је опремљен, поред клупа и 

столица за ученике, и електричним клавиром, клавијатуром и клавир столицом.  Сала за 

физичко васпитање је раније била у адаптираним подрумским просторијама, међутим, 

она више није у употреби. Настава физичког васпитања се данас одвија у Дому 

спортова „Соколана” и у школском дворишту, где се и налазе терени: 

1. спортски терен за мали фудбал 

2. спортски терен за одбојку 

3. спортски терен за рукомет 

4. спортски терен за кошарку. 

 

У школи ради школска библиотека са солидним фондом књига и ђачка зубна 

амбуланта. 

У згради  Гимназије ради и Медицинска школа више од  50 година и тиме је рад 

обе школе знатно отежан. Поред наведених тешкоћа настава се одвија у  једној смени и 

то пре подне осим часова вежби и часова ваннаставних активности. 

Поред ових просторија у школи постоји зборница за професоре, четири 

канцеларије, просторија за помоћне раднике, два тоалета, просторија за одлагање 

материјала - опреме помоћних радника. Педагог школе од школске 2016/2017.год. има 

посебну канцеларију за рад, а рачуновођа ради у адаптираном простору који није 

примерен за обављање овакве врсте послова. 

3.2. Кадровски услови рада 

Наставно особље 

Број Име и Презиме 

Врста 
стручности 
Факултет 

Наставни 
предмет 

Година 
рођења 

Радни 
стаж 

1. Марија Тодоровић Филозофски 
Српски језик и 
књижевност 

1976 14 

2. Александра Стојановић Филозофски 
Српски језик и 
књижевност 

1985 5 

3. Биљана  Радмановић Филозофски 
Српски језик и 
књижевност 

1974 20 

4. Драгица Анђелковић Филозофски 
Српски језик и 
књижевност 

1975 11 
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Број Име и Презиме 

Врста 
стручности 
Факултет 

Наставни 
предмет 

Година 
рођења 

Радни 
стаж 

5. Ана Илић Филозофски 
Српски језик и 
књижевност 

1982 2 

6. Марија Радојковић 
 
 

Филозофски 
 

Српски језик и 
књижевност 

1987 3 

7. Миле Ковачевић Филозофски Руски језик 1964 28 

8. Зорица Ковачевић Филозофски Руски језик 1965 28 

9. 
Јасмина Тасић 

Филозофски Руски језик 1982 12 

10. 
Ирена Обрадовић 
Миладиновић 

Филозофски Енгески језик 1984 11 

11. Валентина Прелић Филозофски Енгески језик 1978 18 

12. Смиљана Радуловић Филозофски Енгески језик 1978 16 

13. Славица Вукајловић Филозофски Енглески језик 1955 37 

14. 
Војкан Тасковић 

Филолошки Француски језик 
Латински језик 

1972 22 

15. Татјана Грујовић Филолошки 
Француски језик 
Латински језик 

1977 13 

16. Сузана Марковић Филозофски Историја 1975 15 

17. Драгана Лазић Филозофски Историја 1977 17 

18. Миодраг Грујић Филозофски Историја 1978 14 

19. Драгана Алексић Филозофски Историја 1969 24 

20. Зоран Антонијевић 
Природно-

математички 
Географија 1954 34 

21. Маја Јовановић 
Природно-

математички 
Географија 1976 18 

22. Душица Мирковић 
Природно-

математички 
Биологија 1956 39 

23. Марија Јордачијевић Природно-

математички 
Биологија 1976 13 

24. Валентина Дробњак 
Природно-

математички 
Биологија 1975 17 

25. 
Светлана Ђорђевић 

Природно-

математички 
Хемија 1978 13 

26. Милена Младеновић Филозофски Хемија 1969 24 
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Број Име и Презиме 

Врста 
стручности 
Факултет 

Наставни 
предмет 

Година 
рођења 

Радни 
стаж 

27. Јелена Бејатовић Филозофски Хемија 1985 2 

28.  
Маја Јовановић 

Природно 

математички 
Хемија 1976 14 

29. Снежана Пејић Филозофски Физика 1966 17 

30. Бранислав Росић 
Природно-

математички 
Физика 1960 29 

31. Марица Јовановић 
Природно-

математички 
Физика 1964 32 

32. 
 
Војкан Симоновић 

Природно 
математички 

Физика 1971 19 

33. 
Милунка 
Марковић 

Филолошки Латински језик 1955 38 

34. Милена Декић 
Природно-

математички 
Математика 1992 2 

35. Љубисав Стевовић 
Природно-

математички 
Математика 1960 33 

36. Тања Ђорђевић 
Природно-

математички 
Математика 1966 17 

37. Драган Крстић 
Природно-

математички 
Математика 1956 37 

38. Драган Станковић Електронски 
Рачунарство и 
информатика 

1973 16 

39. Јелена Алексић 
Природно-

математички 
Рачунарство и 
информатика 

1974 17 

40. Горан Благојевић 
Природно 

математички 

Рачунарство и 

информатика 
1955 30 

41. Владимир Ђорђевић Природно-

математички 

Рачунарство и 

информатика 
1982 7 

42. Наташа Булатовић ФОН 
Рачунарство и 
информатика 

1972 20 

43. Горан Ристић 
Факултет 

примењених 
уметности 

Ликовна 
култура 

1968 28 

44. Татјана Цветановић 
Факултет 

музичке 
уметности 

Музичка 
култура 

1971 24 

45. Милорад Прибак 
Факултет 
физичког 

васпитања 

Физичко 
васпитање 

1950 36 

46. Синиша Лукић 
Факултет 

физичке 
културе 

Физичко 
васпитање 

1966 23 

47. Јелена Петровић Филозофски Психологија 1981 7 

48. Невенка Радојевић Филозофски Филозофија 1976 16 
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Број Име и Презиме 

Врста 
стручности 
Факултет 

Наставни 
предмет 

Година 
рођења 

Радни 
стаж 

49. Новица Крстић Филозфски Филозофија 1966 27 

50. 
Весна Гајић 

 
Филозофски 

Социологија,     
Устав и права 

грађана 

 
1967 

 
21 

51. Данијел Јовановић Ср. Богословска Веронаука 1970 20 

52. Никола Ераковић Православни 

богословски 

факултет 

Веронаука 1995 

1995 

0 

0  

 

Ваннаставно особље 

Име и Презиме 

Врста 

стручне 

спреме 

Врста  послова 
радни 

стаж 

Година 

рођења 

Обим радног 

времена у % 

Драгослав Минић 

Факултет 

физичке 

културе 

Директор школе 15 1978 100 

Милена Јаблановић 
Гимназија 

Техничар 

одржавања 

информационих 

система и 

технологија 

8 1979 50 

Ана  Јовановић 
Филозофски 

Факултет Педагог 18 1981 100 

Зорица  Ковачевић 
Филолошки 

факултет Библиотекар 27 1965 88.89 

Душица Јовановић 
Правни 

факултет Секретар 18 1973 100 

Ана Обрадовић 
Економски 

факултет 

Дипломирани 

економиста за 

финансијско-

рачуноводствеnе 

пословге 

6 1985 100 

Димче Стефаноски КВ радник Домар-мајстор 30 1963 100 
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Име и Презиме 

Врста 

стручне 

спреме 

Врста  послова 
радни 

стаж 

Година 

рођења 

Обим радног 

времена у % 

Милош Бургић 
Средња 

школа 
Домар-мајстор 15 1979 100 

Зорица Радевић КВ радник 

радник на 

одржавању 

чистоће 

16 19 100 

Предраг Николић КВ радник 

радник на 

одржавању 

чистоће 

38 1956 100 

Зорица Ристић 
Основна 

школа 

радник на 

одржавању 

чистоће 

12 1975 100 

Олгица Стојановић 
Основна 

школа 

радник на 

одржавању 

чистоће 

27 1959 100 

Гордана Станковић 
Основна 

школа 

радник на 

одржавању 

чистоће 

19 1976 100 

Бранислав Тодоровић 
Средња 

школа 
Домар-мајстор 22 1969 100 

Зоран Станковић 
Средња 

школа 

Радник на 

одржавању 

чистоће 

12 1969 100 

Надица Стојковић 
Средња 

школа 

Референт за 

административн

о-финансијске 

послове 

26 1962 50 
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3.3. Број ученика по одељењима и смеровима      

  

Разред 

Број ученика 

Друштвено - 

језички 

Природно - 

математички 

I/1 23  

I/2 20  

I/3 23  

I/4  24 

I/5  23 

I/6  20 
Укупно 66 67 

II/1 28  

II/2 27  

II/3 30  

II/4  33 

II/5  30 

Укупно 85 63 

III/1 17  

III/2 20  

III/3 20  

III/4  23 

III/5  25 

Укупно 57 48 

IV/1 20  

IV/2 25  

IV/3 27  

IV/4  24 

IV/5  24 

Укупно 72 48 

УКУПНО 280 226 

УКУПНО 506 

 

3.4. Породични и социјални услови ученика 
Полна структура ученика  

РАЗРЕД МУШКИ ЖЕНСКИ УКУПНО 

I 49 84 133 

II 43 105 148 

III 43 62 105 

IV 46 74 120 

Укупно 181 325 506 

Место становања ученика 
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РАЗРЕД ПРОКУПЉЕ ДРУГИ 

ГРАД 

ОКОЛНА 

СЕЛА 

УКУПНО 

I 98 7 28 133 

II 119 7 22 148 

III 98 0 7 105 

IV 99 2         19 120 

Укупно 414 16 76 506 

 

Дефицијентност породице ученика 

РАЗРЕД 
КОМП

ЛЕТНА 

 БЕЗ 

ОЦА 

БЕЗ 

MAJKE 

БЕЗ ОЦА И 

МАЈКЕ 

РАЗВЕДЕН

И 

РОДИТЕЉ

И 

1 

РОДИТЕЉ 

У ИНОСТР. 

ОБА 

РОДИТ.У 

ИНОСТР. 

ИЗБЕГЛИ 

ЧКА 

I 108 4 1 0 11 8 0 0 

II 117 1 3 0 17 5 2 3 

III 93 2 3 0 5 3        0 0 

IV 79 3 2 0 20 13 0 3 

Укупно 397 10 9 0 53 29 2 6 

 

 

Школска спрема родитеља 

 

 

РАЗРЕД 
Висока ш.с. Виша ш.с. Средња ш.с Основна ш.с. 

Без 

О.Ш 

отац мајка 
ота

ц 
мајка отац мајка 

ота

ц 
мајка отац 

I 39 44 19 14 72 72 1 3 - 

II 43 41 24 18 69 77 12 12 - 

III 60 39 13 30 26 35 6 1 - 

IV 55 27 27 46 40 45 0 2 - 

Укупно 197 151 83 108 207 229 19 18 - 

 

Запосленост родитеља ученика 

 

РАЗРЕД 
ЗАПОСЛЕН  

ОТАЦ 

ЗСПОСЛЕНА 

МАЈКА 

ОТАЦ 

ЗЕМЉОРА

ДНИК 

МАЈКА 

ДОМАЋ

ИЦА 

НЕЗАПОСЛ

ЕН ОТАЦ 

НЕЗАПОС

ЛЕНА 

МАЈКА 

ОТАЦ 

ПЕНЗИОНЕР 

МАЈКА 

ПЕНЗИОНЕР 

I 110 112 10 8 8 12 5 1 

II 124 120 6 18 12 10 6 0 

III 66 61 9 17 23 26 5 1 

IV 80 86 18 18 20 16 2 0 

Укупно 382 379 43 61 63 64 18 2 

 

 

Стамбени услови ученика 

 
 

РАЗРЕД 

ПОРОДИЧНА 

КУЋА 

КОМФОРАН 

СТАН 

НЕКОМФОРАН 

СТАН 
ПОДСТАНАР УКУПНО 

I 106 19 4 4 133 

II 108 25 12 3 148 

III 65 15 10 15 105 

IV 91 6 17 6 120 

Укупно 370 65 43 28 506 
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Материјални услови ученика 

 

 

РАЗРЕД 

ВРЛО 

ПОВОЉНИ 
ОСРЕДЊИ НЕПОВОЉНИ УКУПНО 

I        77 54 2 133 

II 97 51 0 148 

III 17 57 31 105 

IV 35 72 13 120 

Укупно 226 234 46 506 

 

Место становања ученика за време школовања 

 

РАЗРЕД СА РОДИТЕЉИМА У ИНТЕРНАТУ 
КОД 

РОЂАКА 

КАО 

ПОДСТА

НАР 

САМ (СВОЈА 

КУЋА) 

I 130 2 1 - - 

II 145 1 1 1 - 

III 105 0 0 0 - 

IV 119 0 1 0 - 

Укупно 499 3 3 1 - 
 

Радни услови ученика за време школовања 

 

РАЗРЕД 

ПОСЕБНА 

СОБА ЗА РАД 

ОДРЕЂЕНО 

МЕСТО ЗА РАД 

БЕЗ 

ОДРЕЂЕНОГ 

МЕСТА ЗА РАД 

УКУПНО 

I 97 32 4 133 

II 101 41 6 148 

III 86 0 19 105 

IV 115 5 0 120 

Укупно 399 78 29 506 
 

Начин доласка ученика у школу 

 
РАЗРЕД 

 

ПЕШИЦЕ 

ГРАДСКИМ 

ПРЕВОЗОМ 

МЕЂУ-

ГРАДСКИМ 

ПРЕВОЗОМ 

НА 

ДРУГИ 

НАЧИН 

 

УКУПНО 

I 95 6 28 4 133 

II 106 9 33 0 148 

III 92 4 8 1 105 

IV 106 12 2 0 120 

Укупно 399 31 71 5 506 
 



годишњи план рада за школску 2019/2020.                                   Гимназија у Прокупљу 

 

   страна 22 

4. ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ 
На основу члана 28.став 6.  Закона о основама система образовања и васпитања 

(“Службени гласник РС”, бр. 88/17 ,27/18-др.закон и 10/19), министар просвете, науке и 

технолошког развоја доноси 

 

4.1. Правилник 
О КАЛЕНДАРУ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА СРЕДЊИХ ШКОЛА  ЗА ШКОЛСКУ 

2019/2020. ГОДИНУ 

Члан 1. 

Овим правилником утврђује се календар за  остваривање обавезних  облика  образовно – 

васпитног  рада ( теоријска настава, практична настава и вежбе) и школског распуста у 

гимназији, уметничкој и стручној школи, за школску 2019/2020. годину.  

Члан 2. 

Остали обавезни и факултативни облици образовно – васпитног рада, утврђени наставним 

планом и програмом за гимназије, уметничке и стручне школе, планирају се годишњим планом 

рада школе. 

Члан 3. 

Обавезне облике образовно – васпитног рада из члана 1. овог правилника средње школе се 

остврују на годишњем нивоу: 

У гимназији: 

 у I, II и III разреду у 37 петодневних наставних седмица, односно 185 наставних дана; 

 у IV разреду у 33 петодневне наставне седмице, односно 165 наставних дана. 

 

У оквиру 37 односно 33 петодневних наставних седмица, гимназија је у обавези да 

годишњим планом рада равномерно распореди дане у седмици. 

Сваки дан у седмици, неопходно је да буде заступљен 37 пута, односно 33 пута. 

У стручној школи: 

 у I и II разреду трогодишњег и I, II и III разреду четворогодишњег образовања у 37 

петодневних наставних седмица, односно 185 наставних дана; 

 у  III разреду трогодишњег и IV разреду четворогодишњег образовања у 34 петодневне 

наставне седмице, односно  170 наставних дана.У оквиру 37 односно 34 петодневних 

наставних седмица, стручна школа је у обавези да годишњим планом рада равномерно 

распореди дане у седмици.  

 

Сваки дан у седмици, неопходно је да буде заступљен 37 пута, односно 34 пута. 

 

Члан 4. 

Наставни план и програм за уметничке школе у  I, II, III и IV разреду  остварује се према 

годишњем плану рада школе у петодневним или шестдневним наставним седмицама, у складу 

са законом. 
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Члан 5. 

Настава и други облици образовно-васпитноог рада остварују се у два полугодишта. 

Прво полугодиште почиње у понедељак, 2. септембра 2019.године, а завршава се у петак, 

31.јануара 2020.године. 

Друго полугодиште почиње у уторак, 18.фебруара 2020.године, а завршава се у петак  

19.јуна 2020.године. 

Друго полугодиште за ученике IV разреда гимназије завршава се у петак, 22 .маја 

2020.године, а за ученике III разреда трогодишњег и IV разреда четворогодишњег образовања 

стручних школа у петак , 29.маја 2020.године. 

Друго полугодиште за ученике I и II разреда троогодишњег,односно I,II и III разреда 

четворогодишњег образовања стручних школа,за које је наставним планом и програмом 

прописана реализација професионалне праксе према индивидуалном плану реализације ове 

праксе за сваког ученика,завршава се најкасније у петак,07.августа 2020.године. 

Члан 6. 

У току школске године ученици имају,  зимски, пролећни и летњи распуст. 

Зимски распуст има два дела-први део почиње у понедељак,30.децембра  2019.године, а 

завршава се у уторак  07. јануара 2020. године,а други део почиње у  понедељак,03. фебруара 

2020.године,а завршава се у петак ,14.фебруара 2020.године. 

Пролећни распуст почиње у среду ,15.априла 2020.године, а завршава се у понедељак, 20 

априла  2020. године. 

За ученике првог,другог и трећег разреда гимназије и четворогодишњих стручних школа и 

ученике првог и другог разреда средњих трогодишњих  стручних  школа,летњи распуст почиње 

у понедељак,22.јуна 2020.године,а завршава се у понедељак ,31.августа 2020.године. 

За ученике четвртог разреда гимназије,четвртог разреда четворогодишњих и трећег 

разреда трогодишњих средњих стручних школа,летњи  распуст почиње  по завршетку 

матурског/завршног испита,а завршава се у понедељак,31.августа 2020.године. 

Члан 7. 

У школи се празнују државни и верски празници, у складу са Закном о државним и другим 

празницима у Републици Србији ( „ Службени гласник РС“, бр.43/01, 101/07 и  92/11). У школи 

се празнује радно Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату,  Свети Сава- Дан 

духовности, Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава фашизма у Другом 

светском рату, дан победе и Видовдан – спомен на Косовску битку. 

Дан  сећања на српске жртве у Другом светском рату празнује се 21. октобра 2019. године, 

Свети Сава 27. јануара 2020. године, Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других 

жртава фашизма у Другом светском рату 22. априла 2020. године, Дан победе 9.мај 2020. 

године, Видовдан 28. јуна 2020. године.      

Свети Сава и Видовдан се празнује радно, без одржавања наставе, а Дан сећања на српске 

жртве у Другом светском рату,  Дан сећања на жртве холоксуста, геноцида и других жртава 

фашизма у Другом светском рату и Дан победе су наставни дани, изузев кад падају у недељу. 

Петак, 8. новембар 2019. године обележава се као Дан просветних радника. 
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Члан 8. 

Ученици и запослени у школи имају право да не похађају наставу, односно да не раде у 

дане следећих верских празника, и то: 

1) Православци – на први дан крсне  славе; 

2) Припадници Исламске заједнице – 11.августа 2019. године, на први дан Курбан Бајрама; 

24 маја  2020 год. на први дан Рамазанског бајрама 

3) Припадници  Јеврејске заједнице-18 октобра  2019 .године, на први дан Јом Кипура; 

4) Припадници верских заједница које обележавају верске празнике по Грегоријанском 

календару –25.децембра 2019. 

5) Припадници верских заједница које обележавају верске празнике по Јулијанском 

календару – 07.јануара 2020. године, на први дан Божића; 

6) Припадници верских заједница које обележавају дане васкршњих празника по 

Грегоријанском и Јулијанском календару – почев од Великог петка, закључно са другим 

даном Васкрса ( католици – од 10.априла до 13 .априла 2020 године; православни од 

17.априла до 20. априла  2020. године).   

 

Члан 9. 

 

Годишњим планом рада школа ће утврдити екскурзије и време када ће надокнадити 

наставне дане у којима су се оствариле екскурзије.  

Ако је дан школе наставни дан према календару, школа ће тај дан надокнадити на начин 

који утврди годишњим планом рада. 

 

Члан 10. 

Време сопштавања успеха ученицима и подела ђачких књижица на крају првог 

полугодишта, школа утврђује годишњим планом рада у складу са овим правилником. 

Време поделе сведочанстава, полагање завршног испита на крају трогодишњег образовања 

и матурског испита на крају  четворогодишњег образовања, као и време поделе диплома, школа 

утврђује годишњим планом рада у складу са овим правилником. 

Члан 11. 

Пријемни испити за упис ученика у средње школе,за школску 2020/2021.годину,биће 

организовани према следећем календару: 

 пријемни испит за упис у средње школе у којима се део наставе одвија на страном 

језику:субота  9 мај 2020године недеља 10. мај 2020.године 

 пријемни испит за упис у средње музичке школе:петак,15. мај 2020 године,субота,16.мај 

2020.године и недеља,.17 .мај 2020.године; 

 пријемни испит за упис у средње балетске школе:недеља,17 мај 

2020.године,понедељак,18 мај 2020.године и уторак 19 2020.године 

 пријемни испит за упис у средње уметничке школе ликовне области:петак,15 мај 

2020.године,субота,16 мај  2020.године и недеља,17 мај  2020..године; 

 пријемни испит за упис у Математичку гимназију и одељења математичке 

гимназије:субота,16 мај  2020.године; 

 пријемни испит за упис у филолошке гимназије и одељења филолошке 

гимназије:субота,9 мај  2020.године и недеља,10 мај 2020.године- исапит из страног 

језика и 16 мај 2020 год. – испит из српскогх језика и књижевности /матерњег језика 

 пријемни испит за упис у одељења обдарених за физику и рачунарство и 

информатику:недеља 17 мај  2020.године; 
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 пријемни испит за упис у одељења ученика са посебним способностима за биологију и 

хемију: субота 16 мај 2020 год.  

 предаја докумената за упис у Спортску гимназију:субота,16 мај  2020.године и 

понедељак , 18 мај 2020..године. 

 

Члан 12. 

Табеларни преглед  календара бразовно – васпитног рада средњих школа за шклску 

2019/2020 . годину одштампан је уз овај правилник и чини његов саставни део.  

Члан 13. 

Овај правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику  

РС – Просветном гласнику“. 

Број 110 – 00 – 113/2019-04 

У Београду, 10 маја   2019. године 

Министар 

    Младен Шарчевић 
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ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД КАЛЕНДАРА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА  

СРЕДЊИХ ШКОЛА ЗА ШКОЛСКУ 2019/2019.ГОДИНУ 
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Напомена: према правилнику о календару образовно-вапитног рада средњих школа за 

школску 2019/20 годину у Члану 3. Предвиђено је да у оквиру петодневних наставних седмица 

Гимназија годишњим планом рада равномерно распореди дане у седмици тако да сваки буде 

заступљен 37 пута. Како код осталих дана има одступања радиће се по следећем плану: 

Уторак  08.10.2019. по распореду за понедељак 

Среда     06.11.2019. по распореду за понедељак 
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ТЕКСТУАЛНИ ДЕО КАЛЕНДАРА ГИМНАЗИЈЕ У ПРОКУПЉУ ЗА ШКОЛСКУ 

2019/2020. ГОДИНУ 

Настава у Гимназији у првом полугодишту почиње у понедељак 02.09.2019.год., а 

завршава се у петак 31.01.2020.године.  

Друго полугодиште почиње у уторак  18.02.2020.год. а завршава се у петак,19.јуна 

2020.године. 

Друго полугодиште  за ученике IV разреда гимназије завршава се у петак 22.05.2020.год., а 

за ученике 3  разреда трогодишњег и 4 разреда четворогодишњег образовања стручних школа у 

петак, 29.маја.2020.год. 

I  Класификациони период завршава се у петак 15.11.2019.год., када је планирана и  

седнице Одељенског већа,док је седница  Наставничког већа планирана  за 18.11.2019. 

Родитељски састанци  и Савет родитеља биће одржани након седнице Наставничког већа, 

18.11.2019.године. 

II  Класификациони период – крај првог полугодишта завршава се са седницама 

Одељенског већа и то у петак  31.01.2020.год.  и седницом Наставничког већа 03.02.2020.год. , 

родитељски састанци као и Савет родитеља одржаће се у петак  03.02.2020.год. 

III  Класификациони период за ученике IV разреда завршава се 31.03.2020.год. када ће 

бити одржана седнице Одељенског већа,док је се седница  Наставничког већа планирана за 

01.04.2020. Родитељски састанци као и Савет родитеља планирани су за  01.04.2020.год.  

III  Класификациони период за ученике I, II и III разреда завршава се 14.04.2020.год. 

Седница Одељенског већа одржаће се 21.04.2020.год. Седница Наставничког већа одржаће се 

21.04.2020.године, а родитељски састанци одржаће се 21.04.2020. год. када је планирана и  

седница Савета родитеља. 

IV  Класификациони период – крај другог полугодишта за ученике IV разреда, седница 

Одељенског већа одржаће се у петак 22.05.2020.године, а седница Наставничког већа у 

понедељак 25.05.2020.године. Након тога биће одржани родитељски састанци. 

За остале разреде ( I, II, III ) крај другог полугодишта завршава се 19.06.2020.године, када 

ће се одржати седница Одељенског већа. Наставничко веће одржаће се 22.06.2020.  Родитељски 

састанци одржаће се 28. 06.2020.године. као и седница Савета родитеља.   

Разредни испити за ученике IV разреда полагаће се од 18. до 22. 05. 2020. године.   

Полагање матурског испита обавиће се од 25.05.2020.год. до 08.06.2020.год. ( у том 

периоду биће одржано нелолико седница Одељенског већа и Испитног одбора)   

Поправни испити за ученике IV разреда обавиће се у јуну од 15.06.2020.год. до 

19.06.2020.год., и у августу од 19.08.2020. до 24.08.2020.год.  

Наставничко веће пре поправних испита 19.08.2020.год.  Поправни испити за ученике I, II 

и III разреда обавиће се од 19. августа 2020.год. до 24. августа 2020.године.     

Подела сведочанстава и диплома за ученике IV разреда одређен је за 19.06.2020.год., а за 

ученике I, II и III разреда 28.јуна 2020.гоине. 

Седнице Одељенског већа и Наставничког веће одржаће се  31.08.2020.год. 

Упис ученика у II, III и IV разред обавиће се 31.08.2020.год.   
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Планирана надокнада часова изгубљених за време реализације школских  екскурзија за 

ученике  2-ог. и 4.-ог разреда.Годишњим програмом рада школе планиране су екскурзије за сва 

четири разреда у различитим терминима,тако да ће се надокнада наставе према Правилнику о 

Календару васпитно-образовног рада средњих школа одржати према следећем распореду: 

Субота 19.10.2019-(2.-ги и 4-ти разред)-по распореду за уторак 

Субота 16.11.2019-(2-ги и 4-ти разред)-по распореду за среду 

Субота 14.12.2019(2-ги и 4-ти разред) –по распореду за четвртак 

Субота  14.03.2020 (4-ти разред)-по распореду за петак 

Субота 04.04.2020 (4-ти разред)-по распореду за понедељак 

Како још увек нису познати датуми за  извођење екскурзија за 1.и 3.разред(планирана на 

пролеће),тако ће се и план надокнаде бити  накнадно испланиран. 

 

НАСТАВНИ ПЛАН 
ГИМНАЗИЈА    ДРУШТВЕНО – ЈЕЗИЧКИ СМЕР 

Р 

. 

Б 

Р 

О 

Ј 

 

 

 I ОБАВЕЗНИ 

ПРЕДМЕТИ 

1 разред 2 разред 3 разред 4 разред   
 

Недељн

о 
Годишње Недељно Годишње 

Разр.цас 

.наст 

Б 

Л 

О 

К 

Разр.цас. 

наст 

Б 

Л 

О 

К 

Разр.цас. 

наст 

Б 

Л 

О 

К 
Т В Т В Т В Т В Н Г Н Г Н Г 

1 
Српски језик и 

књижевност 
4  148 

 
4  148  5 180  5 160  18 628  

2 
Први страни 

језик 
2  74 

 
2 0,5 74 18,5 5 180  4 128  14 487  

3 
Други страни 

језик 
   

 
    2 72  2 64  8 280  

4 Латински језик 2  74  2  74  - -  - -  8 74  

5 
Устав и права 

грађана 
- -  

 
-    - -  1 -  1 32  

6 Социологија - -   -    - -  3 -  3 96  

7 Психологија - -   2  74  - -  - -  2 70  

8 Филозофија - -   -    2 72  3 96  5 168  

9  Историја 2  74  2  7 4  3 108  3 96  10 348  

10 Географија 2  74  2  74  2 72  - -  6 216  

11 Биологија 2  74  2  74  2 72  - -  6 216  

12 Математика 4  148  3  111  2 72  2 64  11 389  

13 Физика 2  74  1 0,5 37 18,5 2 72  2 64  8 280  

14 Хемија 2  74  1 0,5 37 18,5 - -  - -  4 144  

15 
Рачунарство и 

информатика 

 

 
2  

74 
 2  74 1 36 30 1 32 30 

3т 

1в 

105т 

37в 

12

0 

16 Музичка култу. 1  37  1  37  1 36  1 32  4 140  

17 Ликовна култу. 1  37  1  37  1 36  1 32  4 140  

18 

Физичко и 

здравствено 

васпитање 

2  74 
 

2  74  2 72  2 64  8 280  

 I ОБАВЕЗНИ 

ПРЕДМЕТИ 26 2 962 74 25 3,5 925 129,5 30 1110 30 990 120 4320 

 II ИЗБОРНИ 
ПРЕДМЕТИ 

5  185  4 0.5 148 18.5       

1 Верска 

настава/Грађанск

о васпитање 
1  37  1  37        

2 Други страни 
језик 

2  74  1 0.5 37 18.5       

3 Изборни 

програми 
2  74  2  74        

 УКУПНО I+II 31 2 1147 74 29 4 1073 148 30 1110 30 990 120 4320 
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ГИМНАЗИЈА   ПРИРОДНО- МАТЕМАТИЧКИ СМЕР 

 
Р 

. 

Б 

Р 

О 

Ј 

 

 

 I ОБАВЕЗНИ 

ПРЕДМЕТИ 

1 разред 2 разред 3 разред 4 разред   
 

Недељн

о 
Годишње Недељно Годишње 

Разр.цас 

.наст 

Б 

Л 

О 

К 

Разр.цас. 

наст 

Б 

Л 

О 

К 

Разр.цас. 

наст 

Б 

Л 

О 

К 
Т В Т В Т В Т В Н Г Н Г Н Г 

1 
Српски језик и 

књижевност 
4  148 

 
3  111  3 108  4 128  14 489  

2 
Први страни 

језик 
2  74 

 
1 0,5 37 18,5 2 72  2 64  8 280  

3 
Други страни 

језик 
   

 
    2 72  2 64  8 280  

4 Латински језик 2  74      -   -   2 74  

5 
Устав и права 

грађана 
- -  

 
-    -   1 32  1 32  

6 Социологија - -   -    -   2 64  2 64  

7 Психологија - -   2  74  -   -   2 70  

8 Филозофија - -   -    2 72  2 64  4 136  

9  Историја 2  74  2  7 4  2 72  -   6 216  

10 Географија 2  74  2  74  2 72  -   6 216  

11 Биологија 2  74  1 1 37 37 3 108  3 96  10 348  

12 Математика 4  148  5  185  5 180  4 128  18 631  

13 Физика 2  74  2 1 74 37 3 108  5 160  13 447  

14 Хемија 2  74  2 1 74 37 3 108  2 64  10 351  

15 
Рачунарство и 

информатика 

 

 
2  74  2  74 1 36 30 1 32 30 

3т 

1в 

105т 

37в 

12

0 

16 Музичка култу. 1  37   0,5  18,5 -   -   2 72  

17 Ликовна култу. 1  37   0,5  18,5 -   -   2 72  

18 

Физичко и 

здравствено 

васпитање 

2  74 
 

2  74  2 72  2 64  8 280  

 I ОБАВЕЗНИ 

ПРЕДМЕТИ 26 2 962 74 22 6,5 814 240,5 30 1110 30 990 120 4320 

 II ИЗБОРНИ 
ПРЕДМЕТИ 

5  185  4 0.5 148 18.5       

1 Верска 

настава/Грађанск

о васпитање 
1  37  1  37        

2 Други страни 
језик 

2  74  1 0.5 37 18.5       

3 Изборни 

програми 
2  74  2  74        

 УКУПНО I+II 31 2 1147 74 26 7 962 259 30 1110 30 990 120 4320 
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НАСТАВНИ ПЛАН ЗА ГИМНАЗИЈУ ЗА УЧЕНИКЕ  

СА ПОСЕБНИМ СПОСОБНОСТИМА ЗА РАЧУНАРСТВО И ИНФОРМАТИКУ 

 

 I разред 

Недељно Годишње 

Т В Т В 
Нас.у 

блоку 

ОБАВЕЗНИ 

НАСТАВНИ 

ПРЕДМЕТИ 

26 4 
93

6 
144 30 

1 
Српски језик и 

књижевност 
4  

14

4 

  

2 Страни језик 2  72   

3 Историја 2  72   

4 Географија 2  72   

5 Музичка култура 1  36   

6 Физика 2  72   

7 Хемија 2  72   

8  
Физичко 

васпитање 
2  72 

  

9 Математика 5  
18
0 

  

10 
Дискретна 

математика 
   

  

11 Биологија      

12 Психологија      

13 Ликовна култура      

14 
Социологија са 

правима грађана 

 

 
   

 

15 Филозофија      

16 
Примена 

рачунара 
1 2 36 

72  

17 Програмирање 1 2 36 72 30 

18 Рачунарски 

системи 2  72  
 

19 Оперативни 

системи и 

рачунарске 
мреже 

    

 

20 Објектно 

орјентисано 

програмирање 
    

 

21 Базе података      

22 Програмске 

парадигме 
    

 

23 Веб 

програмирање 
    

 

 ИЗБОРНИ 

НАСТАВНИ 

ПРЕДМЕТИ 

1  36  

 

1 Грађанско 

васпитање/ 
Верска настава 

1  36  

 

УКУПНО I+II 31 1146 
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4.2. Годишњи фонд часова редовне наставе 

 Обавезни 

Предмети 

1 разред 2 разред 3 разред 4 разред укупно 

нед год нед год нед год нед год нед год 

1 
Српски језик и 

књижевност 
24 884 18 666 21 756 23 736 86 3042 

2 Латински језик 10 370 6 222 - - - - 16 592 

3 
Устав и права 

грађана 
- - - - - - 5 160 5 160 

4 Социологија - - - - - - 13 416 13 416 

5 Психологија - - 10 370 - - - - 10 370 

6 Филозофија - - - - 10 360 13 416 23 776 

7 Историја 12 442 10 370 13 468 9 288 44 1568 

8 Географија 12 442 10 370 10 360 - - 38 1172 

9 Биологија 10 370 10 370 12 432 6 132 38 1304 

10 Математика 25 920 19 703 16 576 14 448 74 2647 

11 Физика 12 442 10.5 385.5 12 432 16 512 50,5 1771,5 

12 Хемија 12 442 10.5 385.5 6 288 4 128 32,5 1243,5 

13 
Рачунарство  и 

информатика 
    10 360 10 320 20 680 

14 
Музичка 

култура 
6 221 4 148 3 108 3 96 16 573 

15 
Ликовна 

култура 
5 185 4 148 3 108 3 96 15 537 

16 
Физичко 

васпитање 
12 442 10 370 10 360 10 320 42 1492 

17 
Примена 

рачунара 
3 108       3 108 

18 Програмирање 3 108       3 108 

19 
Рачунарски 

системи 
2 72       2 

72 

 

 УКУПНО 130 4810 129 4515 128 4608 114 4068 531 18658 

  

 

4.3. Годишњи фонд часова редовне наставе који се јављају због поделе 

одељења на групе 

 1 разред 2 разред 3 разред 4 разред     

 1.ј. 

Н    Г 

2.ј. 

Н    Г 

1.ј. 

Н    Г 

2.ј. 

Н    Г 

1.ј. 

Н    Г 

2.ј. 

Н    Г 

1.ј. 

Н    Г 

2.ј. 

Н    Г 

1.ј. 

Н    Г 

2.ј. 

Н    Г 

Енгле-

ски 
  

2,5  92,5 

 
 19 684  16 512    

Франц

уски 
 6 222  4 148 - 

10  360 

 
- 

8   256 

 
- 

28 986 

  

Руски  6 222  2 74 - 
4   144 

 
- 

6   192 

 

 

- 

 

18   632 

 

   12 444 2,5 92,5 6  222 19  684 14 504 16  512 14  448 
37,5 

1288,5 
46 1618 

       Свега: 83,5      2906,5       
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4.4. Број часова вежби 

 
1 разред 2 разред 3 разред 4 разред     

Д.Ј. П.М. Д.Ј. П.М. Д.Ј. П.М. Д.Ј. П.М. Д.Ј П.М. 

Биологија   - 2       

Хемија   
37*3*0,5 

55,5 

37*2*1 

74 
- 

36*2*2 

144 
- - 20 314 

Физика   
37*3*1 

111 

37*2*0,5 

37 
      

Рачунар-

ство и 

инф. 

37*2*3 

222 

37*2*2 

148 

37*2*3 

222 

37*2*2 

148 

30*2*3 

180 

30*2*2 

120 

30*2*2 

120 

30*2*3 

180 
750 600 

Музичка 

култура 
   

37*2*0,5 

37 
      

Ликовна 

култура 
   

37*2*0,5 

37 
      

  222 148 388,5 333 180 264 120 180 770 914 

 Свега 3519,5 

 

4.5. Годишњи фонд часова изборних предмета 

 

 

 

Разред 

Верска настава Грађанско васпитање 

Број часова Број Број часова Број часова 

Недељни Годишњи ученика група Недељни Годишњи ученика група 

1 1 35 54 3 1 35 79 4 

2 1 35 63 3 1 35 85 4 

3 1 35 49 2 1 35 56 3 

4 1 32       46 2 1 32       74 3 

Укупно: 4 137 212 10 4 137 294 14 

Разред 

Примењене науке 1 Здравље и спорт 

Број часова Број Број часова Број часова 

Недељни Годишњи ученика група Недељни Годишњи ученика група 

1 1 35 37 2 1 35 82 4 

2 1 35 12 1 1 35 112 4 

3         

4                     

Укупно: 2        70 49 3 2 70 194 8 

Разред 

Језик,медији и култура Појединац,група и друштво 

Број часова Број Број часова Број часова 

Недељни Годишњи ученика група Недељни Годишњи ученика група 

1 1 35 77 3 1 35 30 1 

2 1 35 70 3 1 35 102 4 

3         

4         

Укупно: 2 70 147 6 2 70 132 5 
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4.6. Матурски испит 
Матурским испитом утврђује се зрелост  и оспособљеност ученика за даље школовање, а 

полажу га ученици који су успешно завршили IV разред. 

 

Матурски испит се састоји из два дела: 

• заједничког, и  

• изборног 

 

У оквиру заједничког дела ученици полажу: 

• ученици друштвено-језичког смера- српски језик и књижевност и страни језик, 

• ученици природно-математичког смера- српски језик и књижевност и математику или 

страни језик ( по избору) 

 

У оквиру изборног дела ученици раде и бране матурски рад. 

Матурски испит се полаже у два редовна испитна рока: јунском (најкасније до 20 јуна) и 

августовском ( најкасније до 25 августа). 

Општи успех на матурском испиту исказује се једном оценом као средња аритметичка 

вредност оцена добијених за поједине предмете и оцене из матурског рада. Након положене 

матуре школа издаје диплому ученику. 

 

4.7. Годишњи фонд часова додатне, допунске наставе и друштвено 

корисног  рада 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a)Додатни рад 

У оквиру обавезних  облика образовно-васпитног рада реализује се и додатни рад. 

Циљ додатног рада је да омогући обдареним и талентованим ученицима да 

прошире и продубе своја знања и вештине из неких наставних области и предмета у 

складу са својим интересовањима,способностима и склоностима као и да подстичу 

ученике на самосталан рад,развој логичног ,стваралачког и критичког мишљења и да 

доприносе њиховом оспособљавању за даље самообразовање.Додатним радом су  

обухваћени сви они ученици који постижу изузетне резултате у савладавању садржаја 

програма,који показују интересовање да прошире своје знање. 

 Назив предмета Додатна Допунска 

1 Српски језик и књижевност 180 90 

2 Енглески језик 108 72 

3 Руски језик 36 17 

4 Француски језик 108 72 

5 Историја 54 18 

6 Географија 18 - 

7 Хемија 54 36 

8 Биологија 54 - 

9 Физика 72 36 

10 Математика 98 126 

11 Рачунарство и информатика 90 - 

12 Социологија 36  

13 Друштвено- користан рад По 2 радна дана за сваки разред 

                      Свега 908 476 
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Одељењски старешина,предметни наставник,психолошко-педагошка служба и 

одељењска заједница предлажу ученике за укључивање у додатни рад.Коначну одлуку 

о избору ученика за укључивање у додатни рад доноси одељењско веће. 

У нашој школи у овој школској години реализоваће се додатни рад из следећих 

предмета:српски језик и књижевност,енглески језик,руски језик, француски језик, из 

латинског 

језика,историје,биологије,географије,математике,физике,хемије,информатике 

 

б)Допунски и припремни рад 

Допунски рад ће се организовати за ученике који стално или повремено заостају у 

савлађивању образовно-васпитних садржаја у редовној настави. 

Припремни рад ће се организовати за ученике који полажу разредни и поправни 

испит у свим разредима школе. 

Допунски рад организоваће се у току читаве наставне године,с тим што за неке 

ученике или групе ученика може да траје дуже или краће време ,што зависи од узрока 

заостајања. 

Трајање допунског рада организоваће се по потреби.Дужина рада са појединим 

ученицима трајаће краће или дуже од 45 минута. 

 

 

4.8. Факултативне ваннаставне активности 

 1.  Друштвене активности ученика Фонд часова 

1. Час одељенског старешине,заједнице 20*70=1400 

2. Актив одељенских старешина 10 

3. Ученички парламент- педагог школе и проф географије Маја Јовановић 10 

                                          Свега: 1420 

 2.  Друштвене организације ученика  

1. Омладина Црвеног крста – професор Снежана Пантић 9 

 3.  Слободне активности  

 а) Научно-истраживачке слободне активности  

1. Секција за биологију – проф. Д. Миленковић 18 

2. Секција за физику – проф. Б. Росић 36 

3. Секција за историју – проф. Д. Алексић 18 

4.                                                      Секција за астрономију факултативна– проф.Б.Росић     18 

4. Секција за руски језик-проф. З. Ковачевић 18 

5. Секција за информатику - проф. Н.Булатовић,Ј.Алексић,Д.Станковић 108 

6. Секција за филозофију-проф.Н. Радојевић 32 

                                          Свега: 239 

 б) Слободне културно-уметничке активности ученика  

1. Литерарно и новинарска секција - професор Б.Радмановић,С.Ђуровић 45 

2. Рецитаторско-драмска секција – проф Денић Љиљана,  72 

3. Ликовна секција - професор Горан Ристић 36 

4. Музичка секција - професор Татјана Цветановић 
 

18 

5. 
Спортско-рекреативна секција - професор Синиша Лукић 

и професор Мирољуб Прибак 
108 

6. Шаховска секција - професор З. Антонијевић 36 

Екскурзија- 1,2 разред до 3 дана,  3,4 разред – од 4 до 5 дана  
                                           Свега: 

                                         Укупно: 

 

315 

1974 
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Све ове секције оствариваће своју делатност у оквиру одговарајућих наставних 

предмета, а поред текућег рада у оквиру секција припремити ученике за такмичења и 

друге културне и јавне делатности.  

Руководиоци секција су задужени предметни наставници који ће сачинити план и 

програм рада секције. План и програм за све слободне активности саставни је део 

Годишњег плана рада. 

 

а)План рада рецитаторске секције 

Септембар 

 Организовање секције,избор рецитатора,усвајање плана рада  

 Чиниоци изражајног казивања  

 Правилан изговор гласова и речи  

 Слушање рецитовања познатих песника са ЦД-а 

 Акценатске вежбе : читање песме,први утисци,анализа слика  

 

Октобар 

 Обрада једне изабране песме 

 Вежбе интонације и интезитета гласа 

 Паузе у рецитовању,понављање рефрена,вежбе темпа и мимике  

 Избор и анализа садржаја поводом школских свечаности 

 

Новембар 

 Увежбавање садржаја за наступ 

 Вежбе; увежбавање рецитатора 

 

Децембар 

 Проба:уклапање са другим садржајима приредбе  

 Увежбавање садржаја поводом прославе Савиндана  

 Проба пред јавни наступ 

 Припреме пред прославу Савиндана  

 

Јануар-Фебруар 

 Увежбавање садржаја за школско такмичење 

 Избор рецитатора за школско такмичење  

 Увежбавање садржаја за општинско такмичење  

 

Март 

 Увежбавање садржаја за општинско такмичење 

Април 

 Сумирање резултата са такмичења и приредби  

 Рецитовање стихова  

 

Мај 

 Понављање: план припреме за уметничко казивање поезије(избор песме,прво 

читање, акцентовање речи, даље читање и завршно казивање) 

 Разговор о рецитатору као уметнику 
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б) План еколошке секције  

Септембар 

 Окупљање еколошке секције и договор о раду у току школске године  

 Обилазак терена(школско двориште,обале Топлице,Хисар,боровњак,периферије 

града) и бележење свих битних података и чињеница које указују на загађење 

 Сакупљање чврстог отпада у школском дворишту и околини 

 

Октобар 

 Набавка садница и расадног материјала за уређење школског простора  

 Садња цвећа у школском холу 

 

Новембар 

 Анкетрирање грађана о местима која су најугроженија чврстим отпадом  

Децембар  

 Прикупљање података са интернета о рециклажи и њеном значају и прављење 

презентације на ту тему 

 Едукације вршњака о значају рециклаже кроз презентацију 

 

Јануар-фебруар 

 Сумирање свих негативних утицаја човека на природу и услове живота на 

територији Топличког округа 

Март 

 Представљање ученицима школе свеукупност негативних утицаја које човек 

чини на територији Топличког округа 

 

Април 

 Израда паноа на тему позитиван утицај  човека на животну средину 

Мај 

 Сумирање рада резултата биолошке секције 

 

в) Новинарска секција 

Септембар-октобар 

 Формирање секције и утврђивање начина рада 

 Подела задужења ученицима 

 Обележавање 21.октобра  

 Посета сајму књига  

 

Новембар-децембар 

 Облици новинарског изражавања : вест 

 Избор текстова,избор насловне стране за шкослки лист 

 Развој медија од пера до компјутера 

 Облици новинарског изражавања: извештај 

 Слободно новинарство  

 Учешће у изради школског часописа 
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Јануар –фебруар 

 Припрема за прославу Светог Саве  

 Дневне новине и часописи  

 Специјализовано новинарство 

 Излазак из штампе ,похвале и критика 

 

Март-април 

 Облици новинарског изражавања : репортажа и интервју 

 Ограничење у новинарству: цензура и аутоцензура 

 

Мај-јун 

 Школовани новинар: журналистика 

 Између новинарства и књижевности ,хроника и фељтон 

 Шта смо урадили ове године? 

 

г) План и програм секције из историје 

Септембар 

 Посета Градском музеју  

 

Октобар  

 Једнодневна екскурзија до Ђавоље Вароши 

Новембaр 

 Израда родослова неке владарске породице 

 

Децембар 

 Прикупљање историјске документације о Прокупљу 

Јануар 

 Припремање за такмичења  

 

Фебруар 

 Школско такмичење и припремање за Општинско 

Март 

 Општинско такмичење и припремање за Окружно  

 

Април 

 Окружно такмичење и припремање за Републичко 

Мај 

 Републичко такмичење  
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д) План и програм секције из информатике и рачунарства 

Прво полугодиште 

 Напредне технике у раду са програмима за рад са табелама  

 Пројектовање база података у програму MS Access 

 Web дизајн 

 

Друго полугодиште 

 Припреме за такмичење Raf Challenge и такмичење z-trening 

 HTML5 и CSS3 

 Web програмирање коришћењем PHP и MySQL 

 

ђ) План и програм секције из физике 

Септембар-фебруар 

 Акустика  

 Инфразвук и ултразвук 

 

Март 

 Бука и вибрације  

 Мерење буке 

 

Април 

 Радионица –мерење буке  

 Заштита од буке 

 

Мај 

 Радионица-посета локалном ОРЛ-а 

 

е) План и програм секције из биологије 

Септембар 

 Хемијски састав воде-теренски рад 

 

Октобар-новембар 

 Како заинтересовати друге за заштиту природе 

 Трибине 

 

Новембар-Март 

 Израда паноа на тему 

 Како заштитити природу 

 

Децембар 

 Обележавање светског дана против сиде 

 Трибине гост лекар медицинског центра 

 

Мај-јун  
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 Израда извештаја о раду секције из биологије  

ж) План и програм шаховске секције 

Септембар-октобар  

 Правила шаха  

 

Новембар-мај 

 Теорија шаха на темељу праксе  

 

з)План и програм секције за руски језик 

Септембар-мај 

 Недеља дечијег руског филма“Бајке детињства ,, Бгд. 

 Израда паноа посвеног руској кухињи и руским националним костимима 

 Учимо стихове С.Јесењина „Писмо матери“ 

 Час са носиоцем руског језика, Московљанком Маријом Чесноковом и 

презентација часописа „Славонка“ 

 Колективна посета биоскопу. Гледамо руски историјски спектакл“Легенда о 

Коловрату“ 

 Учимо мелодију руске  песме  

 Припрема за час ван учионице на тему „Екскурзија“ 

 Екскурзија  

 Израда паноа посвећеног Новој години и Божићу  

 Учимо мелодију песме“Подмосковние вечера“ 

 Срећна Нова година  

 Ко је Јуриј Гагарин и шта је његов подвиг 

 Колективна посета биоскопу. Гледамо филм „Лед“ 

 Израда паноа посвећеног 9.-ом мају Дану победе 

 Посета часовима носиоцу језика Дениса Грушина. Конверзација 

 

и) План рада секције за инструменталисте 

У раду секције за инструменталисте  у плану су: 

 пријем нових чланова 

 одабир нових композиција по одређеном критеријуму(инструмент на којем 

ученик свира, узраст ученика, извођачки ниво, жанр, лични афинитети) 

 увежбавање новог програма са ученицима солистички или дует 

 одабир и припрема композиција које ће бити изведене за дан школе 

 одабир и припрема композиција које ће бити изведене за Светог Саву 

 

У плану је 37 часова секције .  

Секцију води проф. Татјана  Цветановић. 
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ј) план рада секције за изворно певање 

Рад у секцији за изворно певање у плану су: 

 пријем нових чланова 

 одабир нових песама по одређеном критеријуму(узраст ученика, лични 

афинитети) 

 увежбавање новог програма нових песама, једногласно и двогласно 

 одабир и припрема песама са ученицима које ће бити изведене за Дан школе 

 одабир и припрема песама са ученицима које ће бити изведене  за школску славу 

Светог Саву 

 одабир и припрема песама са ученицима  које ће бити изведене не републичком 

такмичењу у певању традиционалне песме 

 

У плану је 37 часова секције .  

Секцију води проф. Татјана  Цветановић. 

 

к) План рада литерарне секције  

Септембар 

 формирање секције 

 упознавање ученика са планом литерарне секције  

 

Октобар 

 читање  ранијих литерарних радова ученика 

 говор и његова стилска функција  

 функционални стилови 

 облици литерарног изражавања 

 

Новембар 

 припрема за поетско изражавање 

 писање и читње песама 

 богаћење речника 

 проучавње и истраживање народног блага 

 

Децембар 

 припрема за прозно изражавање 

 композиција састава 

 писање по плану 

 рад са ученицима на текстовима светосавске тематике 

 

Јануар 

 одабир ученичких радова поводом литерарних конкурса 

 одабир налепших радова поводом конкурса Молитва Св. Сави 



годишњи план рада за школску 2019/2020.                                   Гимназија у Прокупљу 

 

   страна 42 

Фебруар 

 науке о књижевности :теорија, историја и књижевна критика 

 представљање књижевних епоха , развој књижевности 

 

Март 

 есеј 

 писање есеја  

 писање беседе 

 одабир најуспешније беседе 

 припрема за казивње на такмичењу у беседништву 

 прикази и критике ученичког литерарног стваралаштва 

 израда паноа 

 

Април 

 обележавње светског дана  књиге 

 посета Градској библиотеци 

 истраживање језичког блага 

 лексика нашег краја 

 припрема литерарних радова о заштити ћирилице  у организацији Вукове 

задужбине 

 одабир радова  за међународни литерарни конкурс „Дани ћирилице“ 

 

   Мај 

 одабир литерарних радова о заштити ћирилице у организацији Светосавског 

звонца (Међународни литерарни конкурс) 

 припрема књижевне вечери Шантићу у част 

 одабир најуспешнијих радова на Шантићеве теме  

 израда паноа поводом 150 година од рођења Алексе Шантића 

 књижевно дружење са темом „Кроз срце се гласак краде“ 

 

професори:  Биљана Радмановић 
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4.9. Наставно особље – фонд часова и одељења 

Презиме и име Недељни фонд часова Одељења 

Српски језик и књижевност 

1. Анђелковић Драгица 18 IV1,/2,IV4,5 

2. Александра Стојановић 18 I/1,I/6,III/1, III/2 

3. Ана Илић 4 I/3 

4. Tодорвић Марија 18 II/1-5 

5. Радмановић Биљана  18 I/2,I/4,I/5,III/4,III/5 

6.Марија Радојковић 10 III/3,IV/3 

Руски језик 

1. Ковачевић Зорица 2 + библиотека III/3 

2. Ковачевић Миле 18 

 

I/2,I/5,I/3,I/6,II/4,III/1,III/2

,III/4,III/5,IV/1,IV/4,IV/5 

 

3.Јасмина Тасић 2 II/2,II/3 

Латински и француски језик 

1. Марковић Милунка 10 
 

I/2,I/3,II/1,II/2,II/3 

2. Тасковић Војкан 14+4 

 

I/1,II/2,II/5,III/2,III/3,III/4,

III/5,IV/3,IV/5-франц. 

I/1,I/5-латински 

3. Грујовић Татјана 
12+2 

+bibliot. 

 

I/3,I/4,I/6,II/1,II/3,II/4,IV/2

,IV/4-франц. 

I/4-латинси 

 

 

   

Енглески језик 

1. Вукајловић Славица 18 III/1,III/3,IV/3,IV/4,IV/5 

2.Смиљана Радуловић 4 III/4,III/5 

3. Обрадовић Ирена  19 I/1,I/2,I/3,I/4,I/5,III/2,IV/1 

4. Прелић Валентина 19 
I/6,II/1,II/2,II/3,II/4,II/5, 

IV/2 

Мaтематика 

1. Декић Милена 20 I/1,I/3,III/2,III/4,III/5 

2. Ђорђевић Тања 18 I/2,II/1,II/2,IV/1,IV/3,IV/4 

3. Стевовић Љубисав 18 I/6,II/5,III/3,IV/2,IV/5 

4. Kрстић Драган                   18 I/4,I/5,II/3,II/4,III/1 

Рaчунарство и информатика 

1. Станковић Драган 18+blok I/2,I/3,I/5,I/6,II/3,II/4,III/5 

2.Ђорђевић Владимир 10+blok I/6,III/1,III/2,III/3 

3. Алексић Јелена 15+blok 
I/1,I/4,II/1,II/4,III/4,IV/2, 

IV/5 
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Презиме и име Недељни фонд часова Одељења 

4. Булатовић Наташа 15+blok 
I/4,I/5,II/1,II/2,II/3,IV/1, 

IV/3,IV/4 

5. Благојевић Горан 4 I/2, I/3 

Биологија 

1. Мирковић Душица 20 
I/5,II/1,II/2,II/3,II/4,II/5,IV

/4,IV/5 

2. Јордачијевић Марија 17 
I/1,I/2,I/3,I/4,III/1,III/2,III/

3,III/4 

3.Дробњак Валентина 3 III/5 

Хемија    

1. Светлана Ђорђевић 10 I/1,I/2,I/3,I/6,II/1 

2. Mладеновић Милена 12  I/4,I/5,II/2,II/3,II/4,II/5 

3. Бејатовић Јелена 4 IV/4,IV/5 

4.Маја Јовановић 12 II/4,II/5,III/4,III/5 

Физика 

1. Пејић Снежана 20 
II/1,II/2,II/3,II/4,II/5,IV/1,IV/

2,IV/3 

2. Јовановић Марица 10 IV/4,IV/5 

3. Росић Бранислав 20 
I/1,I/2,I/3,I/4,I/5,I/6,III/2,III/4

,III/5 

4.Војкан Симоновић 4 III/1,III/3 

Географија 

1. Aнтонијевић Зоран 20 I/1-5,II/1-5 

2. Jовановић Маја 12 + грађанско 
I/6,III/1,III/2,III/3,III/4,III/

5 

Историја  

1. Алексић Драгана 20 
I/4,I/5,III/1,III/4,III/5,IV/1,

IV/2,IV/3 

2.Лазић Драгана 2                    II/3 

3. Марковић Сузана 16 
I/6,II/1,II/2,II/4,II/5,III/2,II

I/3 

4. Грујић Миодраг 6 I/1,I/2,I/3 

Психологија 

1. Петровић Јелена 10 II/1-5 

Филозфија   

1.Радојевић Невенка 20 III/1-5, IV1,IV/2,IV/4,IV/5 

2. Крстић Нoвица 3 IV/3 

Социологија, Устав и права грађана 

1. Гајић Весна 13 + 5 + грађанско IV/1-5,  IV/1-5 

Музичка култура 

1. Цветановић Татјана 17 
I/1-6,  II/1-5, III/1-3, IV/1-

3 

Ликовна култура   

1.Ристић Горан 16 I/1-5,  II/1-5, III/1-3 IV1-3 

Физичко васпитање 

1. Лукић Синиша 20 I/1-5,   III/1-5     

2. Прибак Милорад 20 II/1-5,    IV/1-5 

3.Ристић Иван 2 I/6 
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Презиме и име Недељни фонд часова Одељења 

Веронаука 

Јовановић Данијел 2 III/1,2,3,4,5 

Ераковић Никола 8 I/2,3,4,5,II/1-5,IV/1-5 

Грађанско васпитање  

1.Гајић Весна 2  

2.Јовановић Маја  8  

3.Ристић Иван 3  

4.Јелена Лукић 1  

 

4.10. Одељењске  старешине 

Р.Број Разред 
Презиме и име 

одељењског старешине 
Р.Број Разред 

Презиме и име 

одељењског старешине 

1. I1 Јелена Алексић 12. III1 Татјана Цветановић 

2. I2 Биљана Радмановић 13. III2 Ирена Обрадовић 

3. I3 Марија Јордачијевић 14. III3 Сузана Марковић 

4. I4 Татјана Грујовић 15. III4 Маја Јовановић 

5. I5 Синиша Лукић 

 
16. III5 Драган Станковић 

6. I6 Александра Стојановић 17. IV1 Миле Ковачевић 

7. II1 Душица Мирковић 18. IV2 Драгица Анђелковић 

8. II2 Наташа Булатовић 19. IV3 Драгана Алексић 

9. II3 Снржана Пејић 20. IV4 Тања Ђорђевић 

10. II4 Милена Младеновић 21. IV5 Марица Јовановић 

11. II5 Војкан Тасковић 
   

 

4.11. Руководиоци Одељењских већа 

Редни број Одељењско веће Презиме и име руководиоца 

1. први разред Јелена Алексић 

2. други разред Душица Мирковић 

3. трћи разред Татјана Цветановић 

4. четврти разред Миле Ковачевић 
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4.12. Сталне комисије 
За извршавање појединих задатака Наставничког већа директор школе, на предлог овог 

стручног органа, образује сталне и привремене комисије.  

Сталне комисије образују се за извршавање послова и задатака који се  јављају у току целе 

школске године, а по потреби се образују комисије  за извршавање једнократних задатака који 

трају привремено. 

 

Сталне комисије наставничког већа: 

1. Комисија за упис ученика у I разред: директор школе,  педагошко-психолошка служба, 

комисија за упис. 

2. Комисија за поделу ученика I разреда на одељења:директор школе,професори страног 

језика и педагог. 

3. Комисије за утврђивање распореда школских писмених задатака: Вукајловић Славица, 

Стевовић Љубисав, Радмановић Биљана. 

4. Комисија за сарадњу школе са родитељима ученика: директор,  педагог, одељенске 

старешине. 

5. Комисија за организовање екскурзија и излета:  директор, одељенске старешине,  

педагог и секретар школе. 

6. Комисија за културно–забавни живот ученика: професори српског језика и 

књижевности, професори уметности и физичког васпитања. 

7. Комисија за спорстки живот ученика: Лукић Синиша, Мирољуб Прибак и Тасковић 

Војкан. 

8. Комисија за професионалну орјентацију ученика: директор школе, одељенске 

старешине, педагог и стручна лица са завода за запошљавање. 

9. Комисија за унапређивање образовно - васпитног рада: директор школе, педагог. 

10. Комисија за сарадњу школе и друштвене средине: директор школе, педагог, Радмановић 

Биљана, Стојановић Александра, Анђелковић Драгица, Горан Ристић, Цветановић 

Татјана.  

11. Комисија за уређивање школског простора и животне средине: Мирковић Душица, 

Јордачијевић Марија и Снежана Пејић. 

12. Комисија за стручно усавршавање наставника и васпитног особља: директор, тим за 

стручно усавршавањње и  педагог. 

13. Комисија за израду и реализацију плана здравственог васпитања ученика: директор,  

педагог, одељенске старешине, Младеновић Милена, Прелић Валентина, Мирковић 

Душица  и сарадници из Дома здравља. 

14. Комисија за Развојни План: директор, педагог, Марковић Сузана, Марија Тодоровић, 

Војкан Тасковић,Тања Ђорђевић и Наташа Булатовић. 

15. Комисија за вредновање и самовредновање :директор,Јелена Петровић проф. 

психологије, педагог, Невенка Радојевић,Сузана Марковић и Драгица Анђелковић. 

16. Комисија за превенцију насиља у школи: Драгана Алексић, Ђорђевић Тања, Бранислав 

Росић, Булатовић Наташа, Дробњак Валентина 

17. У школи је формиран тим за инкузивно образовање: Тодоровић Марија, Гајић 

Весна,Маја Јовановић и Милена Младеновић. 

18. Комисија против осипања ученика:Директор,педагог 

19. Комисија за израду пројеката:Бранислав Росић,Јелена Алексић и Драган Станковић- 

20. У школи ће радити и друге комисије које Наставничко веће образује ако се за њима 

укаже потреба. 

 

Комисије имају задатак да припремају материјале, врше анализу и о томе обавештавају 

Наставничко веће, школски одбор и директора школе. 
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4.13. Планови рада наставника 

Обавезни облици васпитно-образовног рада 

Сваки наставник је обавезан да има годишњи (глобални) план рада, месечни (оперативни) 

план рада, као и дневне (писане) припреме за рад. 

Дајемо скицу годишњег плана рада наставника који ће се примењивати у овој школској години. 

 

Годишњи тематски план рада: 

Наставни предмет………………………………………………Разред……………….. 

Редни број 

наставне теме 
Наставна тема / област 

Редни број 

часова по 

теми 

Број часова за 

обраду 

Остале 

типове 

часа 

    

 

Ред.бр. Тема Месец Укупно 

 IX X XI XII I II III IV V VI  

             

             

 

Годишњи план рада наставника може бити исти за наставнике који предају исти предмет у 

истом разреду. 

Месечни (оперативни) план рада предаје се на почетку сваког месеца (од 3. до 5. у месецу). 

Дајемо скицу. 

 

 

Скица месечног плана рада наставника које се треба придржавати. 

Редни број 

наставне 

теме 

Редни 

број часа 

наставне 

јединице 

Назив 

наставне 

јединице 

Тип  

часа  

Облик 

рада 

Метод 

рада 

Место 

рада и 

наставна 

средства 

Иноваци

је 

(Само) 

евалуација и  

корекција 

 

         
  

Дневне планове рада (писмене  припреме) треба да има сваки професор за сваки дан и за 

сваки час. Писана припрема треба да садржи: наставну јединицу, тип часа, наставне облике, 

наставне методе, наставна средства, циљ и оперативни задатак. Ток часа садржи:  увод, главни 

део, завршни део часа, задатке за ученике и процену часа. Најважнија ствар у свакој припреми 

су васпитно–образовни циљеви и задаци. 

Месец  
Ред. број часа 

наст.јединице 

Исходи  

Ученик ће бити 

у стању да: 

Назив 

наставне 

јединице 

Тип часа Наставна средства Евалуација  
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Дајемо скицу дневне припреме наставника: 

Предмет _________________ разред ______ редни број часа ____ датум _______ 

Наставна јединица: _____________________________________________________ 

Тип часа:  О  УТ  ПН  ПР 

Наставни облици:  ФР  ГР  ИН  ПАР 

Наставне методе:  ДМ  ПР  ЦТ  РТ  МП  РЗ  УИ 

Наставна средства:  СЛ  ДФ  ЕФ  ВК  РД  НЛ  ГФ 

Циљ и оперативни задаци: ________________________________________________ 

 

Ток часа 

Увод, главни део часа, завршни део часа, задаци за ученике, процена часа. 

Стручни сарадници су дужни да једном месечно прегледају дневне припреме професора. 

 

 

4.14. Ритам радног дана 
 

ЧАС ПОЧЕТАК ЗАВРШЕТАК ОДМОР 

I 7 30 8 15 5 мин. 

II 8 20 9 05 25 мин. 

III 9 30 10 15 5 мин. 

IV 10 20 11 05 5 мин. 

V 11 10 11 55 5 мин. 

VI 12 00 12 45 5 мин. 

VII 12 50 13 35   
 

Радно време сарадника 

Радно време Библиотека Педагога 

Понедељак 8 00 – 12 00 7 30 – 13 30 

Уторак 800 – 1200 7 30 – 13 30 

Среда 800 – 1200 7 30 – 13 30 

Четвртак 8 00– 1200 7 30 – 13 30 

Петак 8 00– 1200 7 30 – 13 30 
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4.15.ПРАВИЛА ПОНАШАЊА УЧЕНИКА ГИМНАЗИЈЕ У ПРОКУПЉУ  

У Гимназији постоји одређена организација рада, норме понашања и систем 

вредности који Ви, наши ученици треба да усвојите и поштујете да би сте били 

задовољни што учите у овој школи. Нуде вам се многе могућности: да будете 

креативни у секцијама, победници у спорту, заљубљени у музику, испуњени 

пријатељством и дружењем, понесени знањем и тако припремљени за живот.  

 

Зато вас упознајемо са кућним редом 

 

1. Ученици су обавезни да искажу редовност у похађању свих видова наставе  

2. Свако изостајање са наставе мора да се регулише у року од 8 дана 

3. Изостајање са наставе може да правда родитељ / старатељ, ученик сам доносећи 

оправдање које је написао лекар ( педијатар ), а све то по личном уверењу 

одељенског старешине 

4. Понашање ученика мора да буде примерно и пристојно уз уважавање свих 

запослених у школи 

5. Часови теоријске наставе почињу у 7 30 часова – ученици су дужни да буду у 

својим учионицама пет минута раније 

6. Ученици су дужни да за време малих одмора буду у својим учионицама, на 

својим местима 

7. За време великог одмора могу да напусте школску зграду 

8. За свако одсуствовање у време које је предвиђено да буду у школи морају да 

траже одобрење од одељенског старешине.Уколико он није у школи од 

психолога или педагога  

9. Конзумирање алкохола, дувана или наркотичких средстава у школи и школском 

дворишту није дозвољено – у супротном биће строго кажњена 

10. одевање ученика мора да буде примерно и пристојно ( забрањено је ношење 

кратких и уских мајца за девојчице, кратких панталоница за дечаке, папуче ) 

11. Ученици су дужни да избегавају све видове вербалних и физичких сукоба 

међусобно 

12. У школи није дозвољено деловање секти 

13. Ученицима у школи није дозвољено политичко организовање 

14. Ученицима у школи није дозвољено да уносе оружје ( хладно и ватрено ) и 

остале предмете који могу да служе за самоповређивање . 

15. Ученицима није дозвољено да улазе у зборницу и друге службене просторије 

школе без позива и одобрења  

16. Када је ученик у школи нанета повреда или учињена матерјална штета има право 

да пријави одељенском старешини,  педагогу, или дежурном наставнику ради 

преузимања одговарајућих мера 

17. Ученик који ради преправку и дописивање података у дневнику рада, у 

сведочанству, дипломи, ђачкој књижици и другим јавним исправама које издаје 

школа,друга организација или ораган подлеже дисциплинској одговорности 

18. Међусобне сукобе и неспоразуме ученици су дужни да решавају у оквиру 

одељенске заједнице и уз посредовање одељенског старешине, психолога или 

педагога и дежурног наставника 

19. Ношење и коришћење мобилних телефона у школи је забрањено – у супротном 

ученик је сам одговоран 

20. Ученик може да напусти час само уз одобрење предметног наставника  
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5.  ПЛАН  ВАСПИТНОГ РАДА ШКОЛЕ 

 

I ЦИЉ  ВАСПИТНОГ РАДА 

Средња школа  има посебну улогу и одговорност у васпитању младих јер су млади 

тада у развојном периоду психо-физичког и психо-социјалног сазревања и формирања 

личности. 

Циљ васпитног рада у средњој школи је развијање способности и интересовања 

ученикау различитим делатностима, изграђивање стваралачког односа према раду, 

оспособљавање за укључивање младих у активан друштвени живот. То је период 

изграђивања ставова, усвајања образаца понашања, стилова живљења, испољавања 

креативних компоненти мишљења, период формирања идентитета, социјалне и 

емоционалне интеграције личности младих. 

 

II ЗАДАЦИ И САДРЖАЈИ ВАСПИТНОГ РАДА У СРЕДЊОЈ ШКОЛИ 

1. Прилагођавање ученика на живот у школи 

 Упознавање ученика са врстом школе и правилима понашања ученика, 

 Укључивање ученика у школске активности. 

2. Подстицање личног развоја 

 Подстицање личног самопоуздања, упознавање и прихватање сопствених 

вредности, уважавање других личности ученика. 

3. Подстицање социјалних односа 

 Успостављање, неговање и развијање односа са другима, 

 Утицај на развијање правилних односа у породици и школи. 

4. Развијање комуникативне способности, сарадње и конструктивно решавање сукоба 

 Унапређивање развоја сарадничке комуникације, 

 Стилови понашања у сукобу. 

5. Решавање индивидуалних проблема 

 Изграђивање и коришћење ефикасних начина за решавање проблема, 

 Стрес и механизми превазилажења, 

 Превентивне активности код агресивних и сличних ризичних понашања, 

 Болести зависности (пушење, алкохолизам, наркокманија) - превентивне 

активности. 

6. Изграђивање моралних и других вредности 

 Упознавање сазнајних и практичних вредности моралних норми и неговање 

моралних односа и активности. 

 

III ОСТВАРИВАЊЕ ВАСПИТНОГ РАДА 

1.Доношење правила о понашању ученика, запослених и родитеља ученика средње 

школе 

 

2.Остваривање циљева и задатака васпитног рада кроз наставу 

 Коришћење погодних облика, метода и средстава рада код обраде предвиђених 

образовних садржаја, 

 

3.   Остваривање циљева и задатака васпитања кроз рад одељенске заједнице 

 Педагошки осмишљено вођење одељенске заједнице доприноси формирању 

успешног колектива ученика, 
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 Програмирани рад одељенске заједнице (“Разматрати битна питања из живота и 

рада одељења и укључивање у радне, хумане културне, и спортске активности и 

друге акције у школи и ван ње). 

 

Због значаја у формирању одељенске заједнице одељенски старешина има улогу да 

својим ставовима, односима и схватањима ствара повољну атмосферу за успостављање 

социјалних односа од којих зависи квалитет и степен развоја ученичког колектива. 

 Сачинити план рада одељенског старешине. 

 

4.   Остваривање циљева и задатака кроз ваннаставне активности.  

 Ученици се опредељују за ваннаставне активности самостално, зависно од 

својих склоности, способности и интересовања. 

 За успешан рад слободних активности неопходно је континуирана и осмишљена 

педагошка сарадња између школе, ученичких родитеља, друштвене средине, 

средстава јавног информисања, Црвеног крста, Савеза за физичко васпитање, 

Музичке омладине, Истраживачке станице Петница,  итд. 

 Сарадња са културним институцијама, библиотекама, Музејима, галеријама, 

позориштима и другим васпитно-образовним организацијама. 

 

5.   Остваривање циљева и задатака кроз друштвено-користан рад. 

 Предузимање низа радних и хуманитарних акција у школи и локалној средини 

(уређивање и одржавање школских просторија и зелених површина, чишћење 

школске околине и паркова, пошумљавање оголелих површина и друго). 

 

 

IV УНАПРЕЂИВАЊЕ САРАДЊЕ СА РОДИТЕЉИМА 

 Помоћ родитељима у остваривању васпитне функције породице: родитељски 

састанци, индивидуални и групни разговори са родитељима дан пријема за 

родитеље, обилазак ученичких домова итд. 

 Укључивање родитеља у рад школе: 

 Учешће родитеља у остваривању програма слободних активности, друштвено-

корисног рада, организације програма културне и јавне делатности школе. 

 Посебна и континуирана сарадња са родитељима проблематичних ученика са 

одељенским старешином и педагошко-психолошком службом. 

 Интензивнија сарадња са родитељима чија деца захтевају неки вид 

индивидуалног образовног плана рада (ИОП). 

 

V  УСПОСТАВЉАЊЕ САРАДЊЕ СА ДРУШТВЕНОМ СРЕДИНОМ 

Обезбеђивање континуиране и активне сарадње школе и друштвене средине: 

укључивање ученика у активности разних спортских клубова, сликарских колонија, 

музичких удружења, сарадња са Службом за социјалну заштиту са Заводом за 

запошљавање, здравственим установама и другим одговарајућим институцијама. 
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6. УЧЕНИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ, СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ И ОСТАЛЕ 

АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ 

 

6.1. План  рада ученичког парламента 

 

На основу члана 105. Закона о основама система образовања и васпитања ( 

„Сл.гласник РС“, бр.72/2009, 52/2011 и 55/2013) у школи је организован ученички 

парламент. Ученички парламент чине по два представника сваког одељења. 

Кроз рад ученичког парламента разматраће се и оствариће се део васпитно-образовног 

програма. 

Рад ученучког парламента обухвата: 

 давање мишљења и предлога стручним органима, Школском одбору, Савету 

родитеља и директору о правилима понашања у школи, о  годишњем програму 

рада, школском развојном плану, слободним и ваннаставним активностима, 

учешћу на спортсим и другим такмичењима и организацији свих манифестација 

ученика у школи и ван ње. 

 разматрање односа и сарадње ученика и наставника и стручних сарадника. 

 обавештавање ученика о питањима од посебног значаја за њихово школовање. 

 активно учешће у  процесу планирања развоја школе и учешће у 

самовредновању школе. 

 Предлагање члана стручног актива за развојно планирање из реда ученика. 

 

Чланове парламента бирају ученици одељенске заједнице сваке школске године.  

Чланови парламента бирају представника. Парламент бира два представника 

ученика који учествују у рсду школског одбора у складу са законом.  

Програм рада парламента саставни је део годишњег плана рада школе.  

Ученички парламенти школа могу да се удружују у заједницу ученичких 

парламената. 

 

6.2.ПЛАН РАДА УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА 

 

Септембар 

 Избор парламента (председника и заменика) и усвајање плана рада  

 Екскурзија 

Октобар 

 Утисци о екскурзији 

 Разно (Учешће у организацију поводом прославе Дана школе) 

Новембар 

 Сарадња са парламентом других школа- размена искустава 

 Упознавање са успехом и дисциплином ученика на крају првог тромесечја 

 Мере за побољшање успеха и владања ученика 

 Текући проблеми 

Децембар 

 Културно-забавни живот школе ( предлози) 

 Сарадња са медијима 
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Јануар 

 Разговор о прослави Дана Светог Саве 

 Припрема за такмичења ученика 

 Школски распуст ( садржајно организовање) 

Фебруар 

 Успех и дисциплина ученика на крају првог полугодишта 

 Текућа питања 

 

Март 

 Резултати ваннаставних активности 

 Хуманитарна акција 

 

Април 

 Разговор о успеху и владању ученика на крају трећег класификационог периода 

 Радна акција ( сређивање школског простора) 

 

Мај 

 Разговор о резултатима такмичења 

 Сарадња са другим школама 

 Предлози за похваљивање и награђивање ученика 

 Учешће у организацији матурског бала за матуранте 

 

Јун 

 Анализа успеха ученика на крају другог полугодишта 

 Анализа рада ученичког парламента и предлози за побољшање 

 

6.3. План рада актива одељењских старешина 

Актив одељенских старешина  чине сва одељења једног разреда, а формирају се 

како би се остварила сарадња и повезивање ученика једне генерације. У оквиру актива 

покрећу се и реализују заједничке акције и иницијативе на нивоу генерације које могу 

бити усмерене према органима управљања и стручним органима школе, као и на плану 

заједничке реализације питања која се разматрају у оквиру одељењске заједнице. 

1.Старање о успеху ученика ( образовни рад ) 

2.Васпитање и васпитни утицај  

3.Сарадња са родитељима ученика 

4.Вођење педагошке документације 

Задатак одељенског старешине је да формира своје одељење у сложан и радан 

колектив. Из тог основног задатка произилази следеће : 

 Проналази најпогодније облике за развијање здравог одељенског колектива 

 Стара се о правилном васпитању ученика 

 Помаже рад одељенске заједнице ученика 

 Стара се о савлађивању наставног програма од стране наставника 

 Пружа помоћ ученицима приликом одлучивања о укључивању о ваннаставним 

активностима 

 Посећује часове свог одељења и саветује се са наставницима  ради побољшања 

успеха и дисциплине 

 Сазива родитељске састанке и организује друге видове сарадње са родитељима 

 Одржава редовно часове одељенског старешине 
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 Решава образовно-васпитне и друге проблеме одељења  

 Изриче похвале ,примењује васпитно-дисциплинске мере 

 Сазива седнице одељенског старешине 

 Води целокупну педагошку документацију 

 Извршава и друге послове које му наложи разредно веће, Наставничко веће и  

Школски одбор 

 

 6.4.План рада – час одељењског старешине  

Септембар 

 упознавање ученика са правима и обавезама у школи 

 упознавање ученика са битним одредбама Закона о средњем образовању и 

васпитању 

 избор председника одељењске заједнице 

 избор представника за ђачки парламент 

 писање правила понашања на нивоу одељењске заједнице 

 опредељење ученика за ваннаставне активности 

 упознавање ученика са Правилником о награђивању и 

похваљивању,дисципинској и материјалној одговорности 

 договор око правдања изостанака 

 прављење  зидних новина 

 упознавање са кућним редом школе 

 попуњавање анкете о социјалном саставу ученика 

 

октобар 

 значај редовног похађања свих видова наставе(редовна,допунска,додатна и 

припремна) 

 радна дисциплина,понашање ученика,однос према друштвеној имовини,хигијена 

просторија 

 предлози одељењске заједнице за успешнији рад и сарадњу са стручним 

органима 

 актуелна друштвена тема (по избору одељењске заједнице) 

 

новембар 

 реалност правдања изостанака 

 болести зависности(предавање проф.психологије) 

 задужења представника одељењских заједница у циљу реализације и праћења 

рада и понашања ученика 

 упознавање ученика са предлозима мера стручних органа за побољшање успеха 

у ченика 

 разговор о унапређењу другарства у одељењу 

 

децембар 

 разговор о изостајању са наставе,узроци и предлози мера 

 помоћ ученицима који имају недовољне оцене из појединих предмета 

 посећеност  допунске наставе 

 учешће у друштвено- корисном раду 

 рад ученичких представника у стручним органима школе 
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 помоћ ученицима који имају проблеме 

 идеје за коришћење зимског распуста 

 

јануар 

 однос ученика према допунској настави 

 разговор са ученицима и анализа проблема у настави појединих предмета 

 ангажованост ученика у друштвено-корисном раду 

 проблеми у оцењивању ученика 

 

фебруар 

 анализа успеха и дисциплине у првом полугодишту,као и мера за побољшање 

рада 

 мишљење одељењске заједнице о оценама и давање предлога за оцену из 

владања 

 анализа досадашњег рада одељењске заједнице 

 

март 

 анализа успеха и дисциплине 

 обавештеност родитеља о успеху и понашању ученика 

 колективна посета музеју,изложби,позоришној представи 

 текућа питања из рада одељењске заједнице 

 хуманизација односа међу половима 

 

април 

 анализа успеха и дисциплина на класификационом периоду 

 процена ефикасности рада одељењске заједнице 

 предузимање додатних напора за постизање бољег успеха 

 другарска клима у разреду 

 

мај 

 мајски празници 

 разговор са ученицима 4.-ог разреда о професионалној орјентацији 

 текућа питања из рада одељењске заједнице 

 успех и дисциплина 

 

јун 

 став одељењске заједнице према предложеним оценама од стране предметних 

професора 

 мишљење заједница о утврђивању оцена из владања 

 раздужење књигама и осталим материјалом 

 анализа рада одељењске заједнице и предлози зс побољшање рада 

 идеје за коришћење летњег распуста 

 

Поред овог орјентационог плана одељењска заједница ће у сарадњи са одељењским 

старешинама,школским педагогом,наставницима који су задужени за рад са  школским 

организацијма анализирати и друга питања која су за њу интересантна и актуелна. 

У четвртом разреду у току школске године одржаће се часови  одељењског сатрешине у 

складу са захтевом  Министарства одбране и Министарства просвете.Одржаће се 
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четири часа разредог старешине и то у првој недељи новембра,децембра,марта и 

априла.  

1.час-интонирање химне Републике Србије Боже правде;Место,улога и задаци 

Војске Србије у систему безбедности и одбране Републике Србије;Војна обавеза у 

Републици Србији;Радна и материјална обавеза у Републици Србији;-Прва недеља 

новембра 

2.час-Како постати официр Војске Србије;Како постати професионални 

војник;Физичка спремност-предуслов за војни позив;-Прва недеља децембра 

3.час-Служба осматрања и обавештавања;Облици неоружаног отпора;Бојни 

отрови,биолошка и запаљива средства:Цивилна заштита-Прва недеља марта 

4.час-Тактичко-технички зборови;Прва недеља априла 

 

 

Рад у одељенској заједници 

1. Присуствује састанцима одељенске заједнице 

2. Подстицање ученика у организацији и реализацији друштвених акција 

3. Ангажованост у организацији и реализацији појединих прослава 

4. Праћење ангажованости ученика у раду у појединим активностима  

5. Праћење развоја ученика 

 

Упознавање ученика преко: 

1. Систематских лекарских прегледа 

2. Резултата рад у појединим предметима и њихова понашања на часовима и  на 

часовима вавннаставних активности 

3. Разговора са предметним наставницима  

4. Вођења досијеа ученика 

 

Контакт са ученицима 

1. Индивидуални контакти( учењу,породични живот и рад,друштвени 

живот,спољна интересовања  

2. Групни разговори са ученицима (давање посебних задатака,праћење 

достигнутих резултата ) 

3. Колективни разговори са ученицима (о слободном времену пред организовање 

значајне акције под руководством одељенског старешине,договори пред 

екскурзије) 

4. Посета часова из појединих предмета ( по сопственом плану  и  интересовању 

одељенског старешине, по позиву предметног наставника , по налогу 

пословодног органа ) 

 

Утицај одељенског старешине у остваривању програма рада одељенског већа 

1. Кординирање рада у реализацији наставних програма  

2. Рад на остварењу васпитних програма 

3. Уједначавање захтева према ученицима   

4. Начин упознавања ученика 

5. Извршење плана екскурзија, посета и излета 

 

Утврђивање постигнутих резултата ученика 

1. Евидентирање постигнутих резултата ученика из појединих предмета 

2. Договор о предметним наставницима и неопходној коректури путем додатне и 

допунске наставе 
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6.5.План и програм одељењске заједнице 

 

Одељењску заједницу чине сви ученици једног одељења.Она је основни радни и 

самоуправни колектив ученика. 

Одељењске заједнице се конституишу на почетку сваке школске године избором 

руководства. 

У оквиру одељењске заједнице ученици остварују своја права и дужности 

непосредним учешћем у разним активностима: 

Функције одељењске заједнице су : 

 доношење програма и правила рада одељењске заједнице  

 учествовање у планирању и припреми и реализацији теоријске и практичне 

наставе, слободних активности,изграђивању одговорног односа појединца и 

целе одељењске заједнице према постојећим и усвојеним обавезама и учешће у 

процесу резултата успеха и владања 

 организовање радних активности и акција у којима одељењска заједница 

учествује у остваривању текућих задатака 

 разматрање актуелних друштвених питања 

 критичко и самокритичко разматрања рада и понашање сваког појединца  

 организовање разноврсног друштвено-забавног ,културног и рекреативног 

живота одељења 

 

Рад одељењске заједнице је задужен са по 35 часова годишње. 

Одељењски старешина подстиче самоиницијативу ученика ,с тим да посебно води 

рачуна да се у одељењу негује здрава критика и самокритика ,другарство,толерантност 

и солидарност,спремност за ангажовање сваког појединца на постизању што бољих 

резултата у васпитно-образовном раду. 

У решавању задатака и доношења одлука одељењски старешина усмерава колектив 

ка заједничком циљу ,подстиче ученике на позитивне акције .Он ствара услове да 

ученици сами успешно решавају своје проблеме ,а у решавању евентуалних криза 

појединих ученика или колектива помоћ одељењског старешине је неопходна . 

Активност ученика у одељењској заједници одвија се у непосредном учешћу на 

састанцима .извршавању донетих одлука ,као и преко комисија. 

 

септембар 

 Актуелна питања ученика 

 Правила  понашања ученика 

 Лична одговорност за сопствене поступке 

 

октобар 

 Професионална интересовања ученика 

 Договор око сајма књига 

 Како прихваташ и решаваш личне проблеме 

 

 новембар 

 Пунолетство и зрелост 

 Уређење учионице 

 Утицај медија на понашање твојих вршњака 
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децембар 

 Информисаност ученика о могућностима на факултете и високе школе 

 Организација слободног времена у току распуста 

 Анализа резултата учења 

 Акција солидарности 

 

јануар 

 Прослава дана Светог Саве 

 Здрави стилови живота 

 Препознавање и разумевање потреба других 

 

фебруар 

 Активности и интересовања ученика у слободном времену 

 Неспоразуми са вршњацима и како их решити 

 Шта је то сарадничка документација 

 

март 

 Карактеристике изабраног занимања-популарност,садржај итд. 

 Како процењујеш сарадњу у твом разреду 

 Осмишљавање радионице о Вршњачком насиљу 

 

април 

 Сумирање професионалних интересовања ученика 

 Актуелна питања ученика 

 Разлози изостајања са наставе 

 Уређење околине школе 

 

мај 

 Мере за побољшање успеха 

 Ненасилна комуникација 

 Анализа квалитета наставе 

 Прича о пријатељству 

 

јун 

 Анализа рада одељењске заједнице у току школске  године 

 Предлози за побољшање организације рада школе 

 Договор око реализације прославе краја школске године 

 

 

Рад на педагошкој документацији 

1. Документација о реализацији наставе 

2. Документација коју води одељенски старешина 

Запослени у школи-одељењски старешина,стручна служба,директор-у обавези су 

да воде евиденцију о појавама насиља.Документацију о случајевима насиља достављају 

Тиму за заштиту ученика од насиља,који ту документацију чува и периодично 

анализира учесталост,појаве,облике и последице насилних понашања,како би се 

пратило стање безбедности у школи.Поверљивост информација се подразумева 
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Рад са родитељима 

1. Индивидуални контакти ( по захтеву родитеља, по потреби одељенског 

старешине 

2. Групни разговори ( родитељски састанци,јавни часови, колективно 

информисање) 

 

План рада актива одељенских старешина: 

Актив одељенских старешина  одржаваће се једном месечно,а по потреби и већи број 

пута ( посебно за сваки разрад). 

 

 

6.6.План рада актива одељенских старешина по месецима: 

септембар 

 Упознавање са саставом одељења ( социјална структура, психолошко-педагошке 

карактеристике ученика, ученици путници, итд.) 

 Прилагођавање ученика новим захтавима и условима у школи 

Октобар 

 Екскурзија-извештај и анализа 

 Интересовање ученика за рад у ваннаставним активностима 

 Текућа питања 

Новембар 

 Анализа успеха и владања ученика на крају првог тромесечја 

 Разматрање оцењености ученика  

 Предлог ученика којима је потербна психо-педагошка помоћ 

 Систематски преглед ученика И 3. разреда (информације) 

Децембар 

 Мере за побољшање успеха и похађање наставе (предавање педагошко-

психолошке службе,сарадња одељенских старешина са предметним 

професорима-допунска настава, итд.) 

Фебруар 

 Разматрање успеха и владања ученика на крају првог полугодишта 

 Реализација наставног плана и програма 

 Даровити ученици 

Март-Април 

 Разматрање успеха и владања ученика на крају 3 класификационог периода 

 Увид у консултативно-инструктивни рад 

 Текућа питања 

Мај-Јун 

 Резултати такмичења  

 Матурско вече, матурски испит 

 Предлози за ученика генерације 

 Анализа успеха и владања ученика на крају другог  полугодишта 

 Поправни испит 
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6.7.  План и програм рада организације младих чланова  Црвеног крста 

 

У 2019/2020. години приоритетни задаци организације Младих чланова Црвеног крста 

Гимназије усмериће се на: 

 Организационо јачање Младих чланова Црвеног крста.  

 Статутарно регулисање положаја Младих Црвеног крста кроз израду 

Правилника – септембар.  

 Анализа остварења здравственог васпитања у школи, место и улога Црвеног 

крста – децембар.  

 Информативно–пропагандна активност – њено место у окупљању младих али и 

средство њиховог изражавања – мај, јун.  

 Млади као избеглице и како их укључити током године. 

 

Активности Црвеног крста 

 

Септембар 

 18.-24. септембар- Недеља борбе против ТБЦ и рака плућа ( активности за 

здравствено просвећивање и борбу против пушења) 

 хуманитарна и спорстко- рекреативна акција, трка за срећније детињство 

Октобар 

 Акција “Дечја недеља” 

 Акција “ За сунчану јесен живота” 

 Акција за лепши и чистији град (уређење школске средине и околине у којој 

живимо) 

 

Новембар 

 Акција- Солидарност на делу 

Децембар 

 децембар- Дан борбе против АИДС 

Јануар-Фебруар 

 Акција “Један пакетић- знак љубави” 

Март 

 Месец борбе против рака 

Април 

 7.април- Светски дан здравља 

 Акција за лепши и чистији град 

Мај 

 Хуманитарни крос 

 Литерарни конкурс “Крв живот значи” 

Јун-Јул 

 Летње школе за подмладак и омладину 
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6.8. План рада  „Групе ТНТ“ 

Ученичка предузетничка организација  „Група ТНТ“ посоји и ради у оквиру школе 

дужи низ година  и под менторством је професора физике, Бранислава Росића. Ова 

група организује ваннаставне активности и током целе школске године учествује у 

програмима и такмичењима у организацији Достигнућа Младих у Србији.  

У Ч Е Н И Ч К О   П Р Е Д У З Е Т Н И Ш Т В О 

     

Ученичка предузетничка организација "Група ТНТ" 

   

П  Л  А  Н    Р  А  Д  А  -  школска  2019/2020.  година 

         
  В р е м е   

  
А к т и в н о с т 

2019 

Септембар/Октобар 

јесења екскурзија за ученике 1.разреда у 

организацији школе,а вођа пута проф.Бранислав 

Росић 

   

   

 
            

септембар/децемба

р 
рад Филмског студија ТНТ 

септембар/децемба

р 

Покретање ученичке 

компаније           

        

 

 

2020 

јануар – јун рад Филмског студија       

 

 

 

   јануар-јун рад компаније     

       фебруар 

       

акција“Сви на снег“ 

       

мај 

Пролећна екскурзија за ученике 1,2,3 

и 4-ог разреда у организацији школе 

а вођа пута проф.Бранислав Росић       

         

Напомена:  

током целе школске године учешће у програмима и 

такмичењима 

  

у организацији Достигнућа Младих у Србији; 

  
         Прокупље,  

септембар 2019. 

  

М е н т о р    

     

     Бранислав Росић,              

професор физике 
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6.9. Културна и јавна делатност школе 

Основни циљ ове активности је организовано деловање школе на средину и обрнуто. 

Посебни задаци културне и јавне делатности школе су: 

1. Оспособљавање ученика да користе све вредности које им пружа средина за 

њихов свестрани развој и богатији лични живот, као и представљање оних 

резултата којима школа богати културни и друштвени живот средине; 

2. Афирмисање школе као културног и интелектуалног центра у својој средини. 

 

Програм рада ове делатности је: 

1. Организовање коришћења програма библиотеке, позоришта, музеја, Дома 

културе, радија, новина, организовано коришћење програма научних трибина, 

јавних предавања, стручних расправа, укључивање истакнутих научних, 

културних и јавних радника у разговор са ученицима према интересовању и 

програмима ученичких организација; 

2. Упознавање друштвене средине са организацијом и резултатима васпитно–

образовног рада школе преко културно–уметничких приредби, смотри, 

достигнућа и стваралаштва (драмско, хорско, музичко, ликовно, литерарно и др.) 

спортских манифестација (приредбе, јавни наступи, такмичења) школских 

манифестација (прославе, јубилеји и др.) активности у оквиру међушколске 

сарадње (прославе, смотре, приредбе, изложбе, такмичења и др.). 

3. Учествовање и такмичење у певању изворних песама,као и такмичењу у певању 

Франкофонових песама.. 

4. Драмски сусрети у Првој Крагујевачкој гимназији. 

 

 

6.10.План  културне и јавне делатности школе 

ВРЕМЕ САДРЖАЈ РЕАЛИЗАТОР 

СЕПТЕМБАР  Промоција кућног реда школе  

 Предавање о сиди  

 Сарадња са родитељима 

(адолесцентне кризе) 

 Посета позоришту 

 Одељењске старешине 

 Лекари здравственог 

центра 

 Одељењске старешине 

ОКТОБАР Сарадња са Градском библиотеком  

 Посета Сајму књига 

 Посета музеју 

 Свечаност поводом дана школе  

 Биљана Радмановић 

 Марија Тодоровић 

 Драгица Анђелковић 

 Драгана Алексић 

 Тања Цветановић 

НОВЕМБАР  Посета изложби 

 Обележавање дана просветних 

радника 

 Горан Ристић 

 Сви запошљени 

ДЕЦЕМБАР Посета позоришту 

 Организовање трибине о сиди  

 Директор 

 Професори биологије 

ЈАНУАР Свечаност поводом Светог Саве  

 Сарадња са Црвеним крстом 

 Школски лист Мозаик 

 Професори српског 

 Професори биологије 

 

ФЕБРУАР  Сарадња са центром за 

социјални рад 

 

 Директор  

 Педагог 
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МАРТ  Сарадња са Црвеним крстом  Директор 

АПРИЛ  Јавна трибина о наркоманији 

 Одржавање кроса РТС-а 

 Предавање „Дан сећања на 

холокауст“ 

 Лекар завода за ментално 

здравље 

 Професори историје и 

физичког васпитања 

МАЈ  Свечаност поводом завршетка 

четвртог разреда  

 Остала такмичења 

 Дан изазова 

 Школски крос 

 Директор 

 Одељењске старешине 

 Професори физичког 

васпитања 

ЈУН Сарадња са родитељима 

 Завршетак наставне године  

Подела сведочанства 

 Одељењске старешине 

 Директор 

 Педагог 

 

 

а)План сарадње школе са установама и другим васпитно-образовним 

институцијама 

 

1. Сарадња са Домом културе: учешће наших ученика и професора на трибинама, 

јавним предавањима, смотрама, стручним расправама, представљањима књига, у 

позоришним представама које организује Дом културе и које гостују у граду 

током целе године. 

2. Сарадња са библиотеком “Раде Драинац”: Посета вечерима поезије, 

представљању књига, стручним расправама, јавним предавањима, обележавање 

значајнијих датума (9. октобар – Дан ослобођења Прокупља и Драинчеви 

сусрети, годишњица рођења писца), организовање књижевних вечери у школи, 

ангажовање познатих писаца за разговор са ученицима, посета сајмовима књига 

у Београду и Нишу.                    

3. Сарадња са музејом; посета ученика и професора изложбама, посета и учешће на 

трибинама, мужичким наступањима, коришћење материјала које има музеј за 

рад секција, сарадња са кустосом музеја у обележавању 9. октобра, сарадња са 

археологом – упознавање археолошке прошлости града и рад на професионалној 

оријентацији ученика. Гости школе су познати ликовни ствараоци. Сарадња 

током целе године. 

4. Сарадња са “Топличким новинама”: учешће ученика на њиховим конкурсима и 

припремање посебних страна и бројева поводом значајних датума. 

5. Сарадња са Домом стараца: приредба за старе – мај. 

6. Сарадња са Истраживачком станицом Петница: учешће наших ученика на 

семинарима станице (информатиика и рачунарство, физика, биологија, 

лингвистика и др.). 

7. Сарадња са месним заједницама: придруживање акцији за лепши и чистији град 

и учеће наших ученика у такмичењу заједница – мај. 

8. Велики је број наших ученика на разним такмичењима и надметањима школа у 

културно–уметничком програму поводом Дана светог Саве, такмичење младих 

математичара, физичара, хемичара, такмићење из српског језика и језичке 

културе, на смотри рецитатора, у надметању и коришћењу рачунара, квизу из 

историје, квизу под називом „Европа то си ти“,  учешће на разним литерарним 

конкурсима, спортским манифестацијама и др. 
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9. У току читаве школске године одвијаће се сарадња са Војском Србије. Сарадња 

је свестрана: заједнички излети, приредбе, спортски сусрети. 

 

6.11.Програм посете изложбама,галеријама и позоришту 

 

У току ове школске године наставници појединих предмета и секција реализоваће 

следеће посете: 

 посета изложби књига и сајму књига (октобар) 

 посета изложбама слика које се организуку у Прокупљу по избору ученика и 

професора ликовне културе 

 посета концертима симфонијског оркестра по избору ученика и професора 

музичке културе 

 посета Народном  музеју (проф.историје-новембар) 

 посета позоришним представама (по избору професора српског језика а у 

зависности од репертоара позоришта) 

 посета биоскопским представама (децембар-април) 

 

6.12. Календар обележавања значајнијих датума и спортских сусрета 

Значајни датуми 

1. Обележавање Дана школе 12.октобар 2019.године. 

2. Обележавање Дана просветних радника, 8. новембра 2019. године.  

3. 27. јануара 2020. године је Дан Светог Саве. Планира се пригодан програм 

4. Обележавање Дана жена 08.03.2020.год.   

5. 19. јун 2020. године - подела сведочанстава ученицима IV разреда 

6. 19.јун 2020. године- подела диплома ученицима IV разреда- свечани испраћај 

матураната 

7. 28. јун 2020. године- подела сведочанстава ученицима I, II и III разреда- завршна 

свечаност. 

 

Спортски сусрети 

1. Учешће ученика у спортским манифестацијама у граду поводом октобарских и 

мајских прослава. 

2. Поводом Дана школе  биће организован Дан изазова. 

3. Турнир у стоном тенису ученика школе. 

4. Учешће екипа школе на такмичењима које организује Министарство Просвете 

Републике Србије (кошарка, одбојка, фудбал, стони тенис,џудо и друго). 

5. Учешће на видовданском кошаркашком турниру. Пригодан програм поводом 

краја школске године (28. јун 2020.) 

 

6.13. План  рада Савета родитеља    

У циљу остваривања сарадње породице и школе и непосредније помоћи 

родитељима у васпитавању и образовању деце,као и родитеља у остваривању задатака 

школе у школи се образује Савет родитеља (на основу члана 58. Закона о основама 

система образовања и васпитања).Савет родитеља је саветодавни орган. 

Савет родитеља чини по један представник сваког одељења школе. 
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Савет родитеља: 

• предлаже предсатвнике родитеља ученика у Школски одбор; 

• предлаже  свог представника у стручни актив за развојно планирање и у друге 

тимове школе; 

• предлаже мере за осигурање квалитета и унапређивање образовно-васпитног 

рада; 

• учествује у поступку предлагања изборних предмета; 

• разматра предлог програма образовања и васпитања, развојног плана, годишњег 

плана рада, извештаје о њиховом остваривању, вредновању и самовредновању; 

• разматра намену коришћења средстава од донација и од проширене делатности 

установе; 

• предлаже органу управљања намену коришћења средатава остварених радом 

ученичке задруге и прикупљених од родитеља; 

• разматра услове за рад школе, услове за одрастање и учење, безбедност и 

заштиту деце и ученка; 

• учествује у поступку прописивања мера из члана 42;  

• даје сагласност на програм, организовање екскурзије и разматра извештаје о 

њиховом остваривању; 

• разматра и друга питања утврђена статутом 

 Савет родитеља своје предлоге, питања и ставове упућује Школском 

одбору,директору и стручним органима школе. 

 

 

ПЛАН РАДА САВЕТА РОДИТЕЉА 

 

I седница 

Септембар: 

 Конституисање новог Савета родитеља(Избор председника Савета родитеља и 

представника за школски одбор) 

 Законске компетенције овог органа 

 Предлог програма рада овог органа 

 Упознавање са правилима понашања у школи 

 Упознавање са школским календаром 

 Разматрање плана екскурзије 

 

II седница 

Новембар: 

 Успех ученика на крају првог тромесечја 

 Дисциплина ученика 

 Разматрање извештаја о изведеној екскурзији ученика 

 Упознавање Савета родитеља са радом Ученичког парламента-председник 

парламента 

 

III седница 

Фебруар: 

 Успех и владање ученика на крају I  полугодишта 

 Похађање наставе и осталих облика рада (оптерећеност ученика додатни 

облицима рада) 

 Текућа питања из живота и рада школе 
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IV седница 

Април: 

 Успех ученика на крају тромесечја 

 Дисциплина ученика 

 Оцена сарадње са родитељима 

 

V седница 

Јун: 

 Успех  владање на крају  II  полугодишта школске године 

 Резултати такмичења ученика 

 Оцена сарадње са родитељима 

 Упис ученика у први разред 

 Анализа рада Савета родитеља 

 

 

6.14. Сарадња  школе и породице 

 

Сарадња школе са родитељима одржаваће се путем родитељских састанака, 

индивидуалним контактима са родитељима и Саветом родитеља. Родитељски састанци 

ће се по правилу одржати за свако одељење посебно, а уколико се укаже потреба може 

се држати и општи родитељски састанак заједно за све родитеље. 

Према програму сарадње школе и породице у току школске 2019/2020. године биће 

одржано 5 родитељских састанака. 

 

I родитељски састанак 

( Почетак школске године ) 

 Упознавање родитеља са новинама и одредбама Закона о средњој школи 

 Упознавање родитеља са правилима понашања ученика 

 Избор представника за Савет родитеља 

 Став родитеља о извођењу ђачке екскурзије 

 Безбедносна ситуација у школи  

 

II родитељски састанак 

(Крај првог класификационог периода) 

 Успех ученика на крају првог  класификационог периода 

 Предлози родитеља за побољшање успеха 

 Разматрање извештаја о изведеној екскурзији 

 

III родитељски састанак 

(Крај првог полугодишта) 

 Успех и владање ученика на крају првог  полугодишта 

 Однос ученика према ваннаставним активностима и став родитеља према овим 

видовима наставе 

 

IV родитељски састанак 

(III класификациони период) 

 Успех ученика на крају класификационог периода 



годишњи план рада за школску 2019/2020.                                   Гимназија у Прокупљу 

 

   страна 67 

 Разматрање питања везаних за ученике 

 Договор са родитељима о  мотивацији ученика за постизање бољих резултата у 

учењу 

 

V родитељски састанак 

(Крај наставне године) 

 Подела сведочанстава (ученици и родитељи 

 Школски распуст 

По потреби одељењске старешине могу организовати заједничке састанке родитеља и 

ученика,као и уклопити и друга питања која нису у овом плану  и програму. 

 

6.15.Годишњи план екскурзија 

Циљ екскурзије 

Екскурзија је ваннаставни облик образовно васпитног рада који се остварује ван школе. 

Циљ екскурзије је  

 савладавање наставног програма непосредним упознавањем предмета, појава и 

односа у природној и друштвеној средини,  

 упознавање културног наслеђа и достигнућа која су у вези саделатношћу школе 

и остваривање циљева из области моралног, емоционалног,социјалног, 

естетског, физичког и професионалног развоја. 

 

Задаци екскурзије 

Задаци који се остварују реализацијом програма су: развијање позитивних односа 

према уметничким, културним и националним вредностима; изграђивање културних и 

спортских навика и потреба, стицање нових сазнања, развијање позитивних односа и 

другарства међу ученицима и професорима. 

 

План екскурзије 

Садржај екскурзије 

Наставничко веће школе планирало је да се екскурзија ученика изведе крајем 

септембра или почетком октобра месеца. 

 

Извештај о реализацији екскурзије: 

По завршетку екскурзије, руководилац екскурзије и стучни вођа сачињавају 

извештај о екскурзији са оценом о реализацији плана и програма екскурзије и 

квалитету пружених услуга. Извештај о реализацији екскурзије разматра и усваја 

Наставничко веће школе и Школски одбор. 

Ток екскурзије, реализацију циљева, садржај и активности разматрају и одељењска 

већа, одељењске старешине и ученици на часу одељењске заједнице. Извештај о 

изведеној екскурзији када се усвоји, уноси се у дневник рада и у Годишњи извештај о 

раду школе.План надокнаде екскурзије уграђен је у Годишњи план рада школе (кроз 

текстуални део календара Гимназије у Прокупљу за школску 2019/2020.г. 

 

6.16.Једнодневни излети 

Планира се једнодневни излет за све заинтересоване  који похађају верску науку до 

манастира Липовац и манастира Дивљане у организацији школе,а за вођу пута је 

планиран проф.верске наставе Данијел Јовановић. 
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У септембру и мају месецу планирана  је једнодневна екскурзија за ученике који су 

чланови организације Достигнућа младих у Србији.Организатор и вођа пута је 

проф.Бранислав Росић 

 

Активност Циљеви и задаци Начин 

реализације 

Носиоци 

активности 

Време 

реализације 

IIразред 

Златибор 

 

 

III разред –

Требиње 

или 

студијско 

путовање на 

Охрид 

 

Екскурзија је ван-

наставни облик 

образовно-васпитног 

рада коси се 

остварује ван 

школе.Циљ 

екскурзије је 

савладавање 

наставног програма 

непосредно 

упознавање 

предмета,појава и 

односа у природној и 

друштвеној 

средини,упознавање 

културног наслеђа и 

достигнућакоја су у 

вези са делатношћу 

школе и остваривању 

циљева из области 

моралног 

емоционалног 

социјалног естетског 

,физичког и 

професионалног 

развоја 

 Директор 

Разредне 

старешине  

Педагог 

 

Септембар/ 

Октобар 

 

 

 

Април/Мај 

 

Школска 

екскурзија  

IV разред-

Италија 

 

 

 

 

 

 

Септембар/ 

Октобар 

 

 

 

Међународн

и Сајам 

књига у 

Београду 

Добијање 

информација по 

новим издањима 

стручне литературе и 

уџбеника 

.Остваривање 

контаката са 

издавачима ради 

болје комуникације и 

остваривање потреба 

за набавком потребне 

литературе и 

уџбеника током 

године. 

 

Посета сајму 

,разгледање 

понуђене 

литературе и 

комуникација са 

издавачима  

 

 

Директор , 

Представници  

Синдиката и 

предметни 

наставници 

 

 

 

 

 

 

 

 

Октобар 
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Обилазак 

манастира и 

цркви у 

околини 

Прокупља 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сведочење 

вере,духовно 

православно 

искуство,усвајање 

духовних и животних 

вредности 

Православне 

Цркве,чување и 

неговање сопственог 

верског и културног 

идентитета.Развијање 

отвореног односа 

према 

Богу,изграђивање 

способности за 

дубље разумевање и 

вредновање културе 

и цивилизације у 

киојој 

живимо,историја 

човечанства и 

људског 

стваралаштва у 

науци и другим 

областима,изграђива

ње свести и уверења 

да свети живот имају 

вечни смисао,као и 

способност за 

разумевање, 

преиспитивање 

сопственог односа 

Богу и људима 

Посета 

Матанстира,Црк

ви, 

Верских,култур

но-историјских 

и природних 

локалитета. 

Употпуњавање 

већ стеченог 

знања и 

подстицање на 

примену 

стеченог знања 

и искуства у 

свакодневном 

животу.,својим 

животом-

позитиван 

пример. 

Размена и 

стицање нових 

искустава. 

Професори 

верске 

наставе,истор

ије и 

географије 

 

 

 

Април- 

Мај  

Посета 

Паризу и 

Епону у 

Француској 

У оквиру пројекта 

˶Еrazmos +˝ 

предвиђена је посета 

Паризу и Епону у 

циљу богаћења 

искуства, размене 

знања, неговања 

пријатељства, као и 

личног усавршавања 

и напредовања и 
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развијања пословно-

партнерских односа.  

 Едукативни 

излети за 

наставнике  

Развијањре бољих 

међуљудских односа 

у колективу  

Посета 

значајних 

културно-

историјских 

локалитета и 

комуникација са 

људима из 

других 

средина,као и 

развијање 

социјалних 

односа кроз 

дружење и 

провођење 

заједничког 

времена на 

излету 

Представниви 

синдиката, 

директор 

,педагог 

сви запослени 

 

 

 

 

Јун 

 

 

6.17.План  личног и социјалног развоја ученика 

 

Лични и социјални развој ученика подразумева развој у смислу постизања физичке, 

емоционалне, интелектуалне и социјалне зрелости.  

Циљ је формирање личног идентитета, пожељних ставова, интересовања и система 

вредности.  

Задаци  плана: 

1. Формирање психолошких досијеа ученика; 

2. Праћење промена у адолесценцији; 

3. Ненасилно решавање конфликта ради стварања добрих међуљутских односа у 

одељењи и уопште; 

4. Психолошко саветовање одређених категорија ученика;  

6. Испитивање социјалне структуре ученка на нивоу разреда и одељења; 

5. Развој ставова, интересовања и вредности ученика; 

6. Радионице за постизање позитивне и креативне атмосфере у одељењу на 

часовима грађанског васпитања. 

 

6.18.План  здравственог васпитања ученика 

 

Основни циљ заштите здравља и здравственог васпитања је изграђивање здраве 

личности (психофизичке, физичке и социјалне) оспособљење за бригу о сопственом 

здрављу у својој породици, ближој околини и заједници. 
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Непосредни задаци школе на остваривању постављених циљева су: стварање 

оптималних услова у школи за остваривање програма заштите здравља и здравствено 

васпитног рада са ученицима. 

Повећање фонда здравствених знања и формирање позитивних навика код ученика. 

Укључивање породице, уже и шире здравствене заједнице у програм здравственог 

васпитања. 

Програм здравственог васпитања је систематска свестрано планирана активност, 

која се остварује одређеним активностима које обухватају: 

1. Мере за здравствену заштиту ученика 

Ова материја је регулисана Законом о здравственој заштити. 

Систематска контрола здравља ученика кроз систематске прегледе, а по плану 

Дома здравља односно школског диспанзера са циљем раног откривања неких 

деформитета, у случајевима заразних болести професионалне оријентације имунизације 

(вакцинација и ревакцинација) против одређених болести, благовремено лечење, 

здравствени надзор над школском средином, контрола санитетско–хигијенских 

прилика у школи и сл. 

2. Здравствена заштита се остварује и путем здравственог васпитања нарочито у 

појединим предметима као што су биологија и  физичко васпитање, чији наставни 

садржаји говоре о функцијама организма, поремећајима и заштити организма. 

Овај програм се остварује кроз разна биолошко медицинска предавања, као на 

пример о наркоманији, алкохолизму, заразним болестима епидемичног карактера и сл. 

са  циљем да се побољша здравствена култура ученика. 

Кроз наставу физичког васпитања се изграђује физичка култура у смислу 

оспособљавања за самостално дозирање и контролу рада на одржавању физичке 

кондиције, продубљивању знања о нези тела, хигијени рада и одмора, облачењу, 

исхрани, становању, држању тела и сл. 

3. Здравствена заштита обухвата мере естетског уређења простора око школе и 

унутар школског простора (учионице, ходници заједничке просторије и сл.).   

Физичко и психичко здравље ученика је основни предуслов њиховог успешног 

рада и напредовања, па је зато циљ здравственог васпитања израђивање здраве и зреле 

личности ученика. Задаци здравственог васпитања су подизање здравствене културе 

ученика и развијање одговорности за активан и здрав начин живљења. Поједини задаци 

из овог подручја обухваћени су програмима наставих предмета и осталим видовима 

васпитно–образовног рада. Посебан значај у њиховој реализацији имају наставе 

физичког васпитања, биологије, психологије, као и активности у оквиру одељенске 

заједнице и секције Црвеног крста.  

Социјална заштита обухвата бригу о сиромашним ученицима и ученицима са 

статусом избеглог лица. Рад на социјалној заштити садржан је у настојању да се набаве 

бесплатни уџбеници и прибор, бесплатне екскурзије и слично, за ученике којима је то 

потребно. 

У оквиру прорама здравствеог васпитања ученика средњих школа, реализоваће се 

следећи садржаји: 

 хуманизација односа међу половима (емоције, конфликти, избор партнера, 

сексуално васпитање…) 

 буди срећан-буди здрав (унапређивање здравља, хигијена, стрес, болести 

зависности..) 

 спорт и рекреација ( рекреација  унапређивање здравља, такмичења и сарадња у 

спорту…) 

 сида и друге полно преносиве боести (шта је сида, болести које се преносе 

полним путем, превенција…) 
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 наркоманија 

 анорексија 

 стрес у функцији заштите менталног здравља 

 

 

ПЛАН И ПРОГРАМ  ЗДРАВСТВЕНОГ ВАСПИТАЊА 

 

Планом и програмом здравственог васпитања ученика предвиђене су следеће 

активности: 

 

1. Акција добровољног давања крви-октобар, новембар, март, април 

2. Предавање о заштити и унапређивању здравља- (одговарајући стручњак)- 

октобар, новембар 

3. Контрола здравственог стања свих радника школе – новембар 

4. Праћење развоја ученика: систематски преглед за I и III разред – децембар 

5. Вакцинација ученика IV разреда – децембар 

6. Предавање о анорексији (лекар специјалиста) новембар, децембар 

7. Здравствено васпитање ученика у оквиру предмета биологије и психологије 

(зависно од наставног градива) 

8. Дијагноза и лечење зубног каријеса у оквиру зубне амбуланте која се налази у 

школи(током читаве школске године) 

9. Надзор над школском средином (хигијенско-санитарно стање) – током читаве 

школске године. 

10. Предавање о сектама (одговарајући специјалиста) –у току године 

11. Сексуално понашање и полно преносиве болести (стручњак специјалиста) – у 

току године 

12. Како вежбам (савети) (професори физичког васпитања)- фебруар, март 

13. Предавање о сиди (одговарајући специјалиста) – мај 

14. Наркоманија (одговарајући специјалиста)- у току године 

15. Анорексија (одговарајући специјалиста) -  току године 

 

6.19.План  за остваривање безбедности у школи 

Основни циљеви овог програма би били унапређивање нивоа безбедности школске 

средине и успоставаљање сигурне социјалне слике у школи, који подстиче правилан 

психички социјални развој деце и омладине. Предпоставке остварења ових циљева јесу: 

објективна процена стања безбедности школе, планирање ефективних стратегија , 

континуирана примена интервенција и евалуације постигнутих резултата. 

 

 

Карактеристике безбедне и одговорне школе 

 

Сви запослени у школи, управа, ученици, родитељи и  представници локалне 

заједнице активно се ангажују у креирању програма и стратегија за превенцију и 

сузбијање безбедносних ризика. 

 Планови за сузбијање безбедоносних ризика засновани су на пажљивој процени 

потреба ученика 

 Спроведене мере се континуирано прате и евалуирају 

 

Индентификација безбедоносних карактеристика у школи 
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1. Физичко – технички ризици 

2. Социо – психолошки ризици 

1. Знаци непосредног упозерења 

2. Значај сарадње родитеља, државних органа и локалне заједнице са школом            

за индентификовање безбедоносних ризика 

 

Практична упуства за унапређивање нивоа безбедности школе 

а) Карактеристике безбедног школског амбијента 

 подстицање за бољи успех у школи 

 укључивање породице 

 веза са локалном заједницом  

 развијање позитивног односа између ученика и запослених  

 

Активности за остваривање безбедности у школи 

 

1. Процена безбедносних потреба школе – школски полицајац, директор, секретар 

школе 

2. Обезбеђење школског објекта и непосредног окружења 

3. Примена правила о понашању ученика у школи 

4. Саветодавна помоћ ученицима 

5. Предавања од стране стручних лица. 

 

Свака школа је специфична и на бази општих услова треба развијати сопствену  и 

специфичну стратегију индентификације, превенције, и сузбијање безбедоносних 

ризика. 

 

6.20.Основе садржаја програма за борбу против болести зависности 

 

Циљ националне стратегије за борбу против болести зависности заснива се на 

унапређивању и очувању здравље нације смањењем  коришћења дрога, и осталих 

штетних фармаколошких супстанци, и штете проузроковане њиховом злоупотребом по 

здравље појединца и друштва .   

Реализација циља остварује се кординацијом и сарадњом , смањењем доступности и 

потраживање дрога, као и информисањем, истраживањем и евалуацијом. 

Поред тога важно је успостављати кординацију и сарадњу између здравствених 

радника, полиције, локалне заједнице и школе. 

1. Развијати здрав начин живота да би се формирали ставови, вредности и 

одговарајућа понашања у циљу спречавања наркоманије и насиља. 

2. Предавања из области болести зависности, сиде, деликвенције … 

3. На часу одељенских старешина приказати филмове са овом проблематиком. 

4. Организовати радионице на часу биологије и психологије где ће се решавати 

конфликтне ситуације. 

5. Организовати трибину на нивоу школе о болестима зависности где ће 

учествовати стручњаци различитог профила. 

6. На часовима Устава и права грађана тумачити део закона који се односи на 

дрогу. 
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7. На часовима одељенске заједнице водити расправу о томе шта значи имати 

лични став у корист здравља и своје будућности – одупрети се и снаћи у 

ризичним ситуацијама. 

8. Ангажовати ученике у реализацији програма за естетско, хигијенско и еколошко 

уређење школе. 

9. Изложбе радова са порукама, зидне слике … 

10. У оквиру секција (литерарне, ликовне …) бавити се овом проблематиком. 

 

6.21.План рада на заштити и унапређењу школске и друштвене средине 

  У циљу унапређења и заштите животне средине школе треба развијати еколошку 

свест у смислу обезбеђивања извора у стицању знања из области екологије (еколошка 

литература), развијати интересовања и формирати системе вредности о понашању и 

реализацији овог проблема. 

За остваривање ових циљева потребно је остваривање следећих задатака: 

 Остваривање сарадње са активима природних и друштвених наука школе у 

оквиру којих би се окупљали ученици са циљем актуелизације еколошког 

загађења и мере заштите овог проблема. 

 Остваривање сарадње школе и стручних служби за технолошке процесе у 

постојећим радним организацијама на територији града. 

 Остварити сарадњу школе и друштвених организација у циљу остваривања 

еколошких заштита града. 

 Уређивање школске средине (учионичног простора, ходника, учионица и 

школског парка). 

 Организовати учешће ученика у радним акцијама на подизању градских 

несређених површина. 

 Организовање предавања на еколошке теме, еколошки округли столови и 

еколошке трибине. 

 Организовање ученичког клуба еколога. 

 Укључивање ученика и радника школе у еколошки покрет града на нивоу 

округа. 

 Организовање акција на уређивању и одржавању неког од јавних простора на 

територији града. 

 Организовање ученика на прикупљању секундарних сировина као и 

потенцијалних загађивача. 

 Организовање ученика на одржавању и уређивању културно–исто-ријских 

објеката града. 

 Организовање екскурзије, посета националним парковима и другим природно 

очуваним еколошким просторима. 

 Организовати ученике на прикупљању производа природе (шумских плодова, 

лековитог биља и слично). 

Проналазити остале могућности, из искуства међусобне сарадње ове школе и осталих 

субјеката, у циљу заштите и унапређења животне средине. 
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6.22.Друштвено-користан рад 

Циљ друштвено-корисног рада је да васпитава ученике да својим радом допринесу 

стварању бољих услова за живот и рад људи и средини где живе.Такав рад утиче на 

стварање радних навика,а уједно развија одговорност за очување средине и осећање 

одговорности  за сарадњу као и неговање радне културе ученика. 

 Друштвено-користан рад обухвата посебне радне  и друштвене активности које 

обављају ученици чиме доприносе побољшању и унапређивању услова живота и 

развоја своје школе и средине. 

Програмска подручја на основу којих ће се операционализовати задаци су следећа: 

• Активности везане за школу и школску средину: уређење и одржавање 

просторија, школске зграде, игралишта и других школских објеката (стално 

хигијенско одржавање) естетско уређивање, садња и неговање цвећа, травњака и 

другог растиња, изградња и поправка растиња и стаза,, намештаја и објеката у 

зависности од материјалних околности. Обављање одређених послова и 

дужности у учионици, школској библиотеци и другим школским објектима. 

• Активности у околини школе: уређење спомен обележја, одржавање споменика, 

брига и помоћ деци, старијим и болесним особама. 

• Сакупљачке акције и акције солидарности: учешће у акцијама солидарности, 

новчани прилози, прикупљање обуће и одеће, књига и друге врсте помоћи после 

елементарних непогода и у друге хуманитарне сврхе. 

 Друштвено-користан рад ученика биће заступљен према потреби (радне суботе).  

 

 

 

План друштвено корисног рада одељењских заједница 

 

1.РАЗРЕД 

 уређење учионица (септембар,фебруар) 

 уређење кабинета хемије и рачунарства(октобар) 

 прикупљање новчаних средстава за акцију солид.друг другу(децембар и март)-

уколико има потребе за тим 

 

2.РАЗРЕД 

 уређење школских просторија (септембар,фебруар) 

 дежурство у  школи (током целе године) 

 прикупљање новчаних средстава за акцију солидарности друг другу 

(децембар,март)-уколико има потребе за тим 

 активност за лепши и чистији град (април) 

 уређивање школских објеката и дворишта (мај и јун) 

 

3.РАЗРЕД 

 уређивање школских просторија (септембар и фебруар) 

 акција добровољног давања крви (октобар и април) 

 разне  активности око јануарских празника (јануар) 

 уређивање библиотеке (јануар) 

 

4.РАЗРЕД 

 уређење школских просторија (септембар и јун) 
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 уређивање школског паноа (током целе године) 

 акција добровољног давања крви (октобар и април) 

 уређивање кабинета биологије (јануар) 

 

6.23.План  професионалне оријентације 

Професионална орјентација је организована друштвена и стручна активност, која се 

састоји у пружању помоћи ученику, при избору занимања (виших школа и факултета), 

са циљем да изабере оно  чему ће постићи највећи успех и задовољство у раду. 

Активности у оквиру професионалне орјентације састоје се у следећем: 

 Упознавање психолошко-педагошког развоја ученика 

 Идентификација посебних ученика(категорије даровитих и неуспешних) 

 Саветодавни рад са ученицима који имају проблем у вези професионалног 

опредељења (неопредељени, неодлучни..) 

 Професионално информисање родитеља 

 Сарадња са одговарајућим институцијама (факултети, више школе, Национална 

служба за запошљавање,промоција ауто-школа) 

 Предавања из области професионалне орјентације (професор психологије, 

стручна лица из Националне службе за запошљавање) 

 

 

 

 

 

ЗАДАЦИ ПРОФЕСИОНАЛНЕ ОРЈЕНТАЦИЈЕ 

 

1. Да ученик упозна себе и своје могућности 

2. Да развије своје способности, интересовања и остале особине до граница 

сопствених могћности 

3. Да упозна што већи број занимања као и могућности запошљавања 

4. Да се мотивише, да самостално донесе реалну одлуку о свом образовању 

 

План и програм професионалне оријентације 

I разред 

 Упознавање са новом школском средином, планом и програмом школе, 

наставним садржајима и облицима педагошког рада – задужен одељенски 

старешина.(септембар) 

 Систематски преглед ученика – задужен лекар.(октобар-новембар) 

 Приказивање дијафилмова (по потреби) – предметни наставник.(децембар) 

 Одржати заједничку изложбу свих ученичких радова (у другој половини 

априла) – група предметних наставника. 

 Обезбедити ученицима приручник о академијама, вишим, високим и другим 

образовним институцијама – завод за запошљавање,факултети,више и високе 

школе.(септембар-мај)-стручни сарадник библиотекар 

 Информисање ученика о резултатима са систематског прегледа – 

лекар.(децембар) 

 Обезбедити просторије за кутак професионалне оријентације – руковод. школе. 
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 На седници одељенског већа анализирати активности на професионалној 

оријентацији ученика у току школске године (по потреби ) – одељенски 

старешина. 

 

II разред 

 Разговор са одељенским старешином, предметним наставницима о наставном 

плану и програму у новој школској години – задужен одељенски 

старешина.(септембар) 

 Анализа активности ученика у разним облицима педагошког рада 

(прошлогодишње искуство) – одељенски старешина.(септембар-октобар) 

 Приказивање одговарајућих дијафилмова (по потреби) – предметни 

наставник.-(новембар) 

 Упознавање ученика са стручном литературом из области професионалне 

оријентације – представници факултета(током године). 

 Направити списак стручне литературе стручних радова и пригодних чланака из 

области професионалне оријентације - директор.(током целе школске године 

уколико има потребе ) 

 Информисање ученика о резултатима са систематског прегледа – лекар.-

(децембар) 

 Повезати се са радним, друштвеним организацијама и удружењима, који ће 

омогућити свестрану помоћ на професионалној оријентацији.(током године)-

секретар школе 

 На седници одељенског већа анализирати активности на професионалној 

оријентацији ученика у току школске године ( по потреби ) – одељенски 

старешина-април. 

 

III разред 

 Разговор са одељенским старешином, предметним наставницима о наставном 

плану и програму у новој школској години – задужен одељенски старешина.-

(септембар) 

 Анализа резултата и напредовање ученика у разним облицима педагошког рада 

– одељенски старешина(октобар-новембар). 

 Приказивање одговарајућих играних филмова (сходно постављеним задацима) – 

предметни наставници-(децембар). 

 Упознавање ученика са стручном литературом из области професионалне 

оријентације – представници факултета-(у току године по потреби). 

 Одржати заједничку изложбу свих ученичких радова (у другој половини 

априла) – група предметних наставника. 

 Повезати се са радним, друштвеним организацијама и удружењима, који ће 

омогућити свестрану помоћ на професионалној оријентацији.(секретар школе) 

-март 

 На седници одељенског већа анализирати активности на професионалној 

оријентацији ученика у току школске године  ( по потреби ) – одељенски 

старешина-април. 

 

IV разред 

 Детаљно упознати ученике са захтевима и условима завршног    испита – 

руководилац школе.(у току школске године) 
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 Анкета о професионалним намерама ученика ( студијама, жељама, 

интересовањима)-професор психологије (у току школске године). 

 Примена теста за испитивање професионалних интересовања ученика-по 

потреби (психолог из Нациоиналне службе за запошљавање) 

 Информисати ученике о најновијим условима и околностима, које се односе на 

упис, полагање пријемних испита, смештај по домовима и др. – од новембра до 

маја(представници факултета). 

 Обезбедити литературу за израду матурских радова – руковод. 

школе(новембар-децембар). 

 Информисати ученике о резултатима са систематског прегледа (групно и 

појединачно) – лекар.(децембар) 

 Информисати ученике о кадровским потребама и дефицитарним занимањима- 

стручна служба-(током године). 

 Набавити одговарајућу литературу из области професионалне оријентације, 

посебно приручнике који се односе на даље шкловање -  руков. школе(током 

године). 

 Упућивање ученика у Центар за професионалну оријентацију – Национална 

служба за запошљавање(током године) 

 

 

Родитељи 

 

 Информисати родитеље о битним питањима и проблемима везаним за 

професионалну орјентацију ( током године)-анкете,истраживања. 

 Током школске године по потреби организовати састанке у вези професионалне 

орјентације  са родитељима, одељенским старешинама, предметним 

наставницима-руководилац школе. 

 Информисати родитеље о резултатима систематског прегледа – лекар. 

 Обезбедити стручну литературу из области професионалне орјентације – 

руководилац школе. 

 

7. ПЛАН  РАДА СТРУЧНИХ ОРГАНА 

 

7.1. План  рада Наставничког већа школе  

Наставничко веће је према члану 66. Закона о основама система образованаја и 

васпитања, највиши стручни орган школе. Сачињавају га директор школе, предмети 

наставници и стручни сарадници. 

Веће ради у седницама којима председава директор школе. На седницама ће се 

разматрати питања и донети одлуке које су из домена стручног рада. То се у првом реду 

односи на остварење задатака образовно–васпитног рада и предлог мера за успешнију 

реализацију про-грамских садржаја и њихово усвајање од стране ученика. Наставничко 

веће разматраће и сва друга питања која су у непосредној вези са остваривањем циљева 

и задатака  образовно–васпитног процеса. 

 

Оперативни план рада Наставничког већа: 
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Активности 
Време Динамика 

1. 1.Усвајање записника са претходне седнице Н.В 

2. Анализа организационо–техничких припрема за   почетак рада у 

наредној школској години 

3. Анализа уписа ученика у I разред 

4. Формирање комисија за поправне и матурске испите 

5. Упис ученика у II, III и IV разред 

6. Анализа успеха ученика у школској 2018/2019. године.  

7. Формирање одељења и језичких група 

8. Подела предмета на наставнике 

9. Подела разредних старешинстава и других задужења у оквиру 40–то 

часовне радне недеље 

10. Доношење одлуке о употреби уџбеника и приручника 

11. Оцена реализације годишњег програма рада 

12. Усвајање распореда часова 

 

II
 

II
I 

н
ед

ељ
а

 

А
в
гу
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1. Усвајање записника са претходне седнице 

2. Разматрање и усвајање Годишњег плана рада школе 

3. Усвајање програма иновација 

4. Разматрање и усвајање плана екскурзије 

5. Организација додатне и допунске наставе и секција слободних 

активности  

6. Упознавање са социјалним саставом ученика и опредељивање за 

слободне активности 

7. Организовање наставе у блоку 

1. Организација  прославе дана школе ( 12. октобар)  
I 
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1 Усвајање записника са претходне седмице. 

2. Анализа кадровских услова рада у школи 

3. Доношење Правилника о стимулативним мерама за ученике 

(награђивање) 

4. Сагледавање могућности набавке нових наставних средстава 

5. Разматрање извештаја о изведеним екскурзијама 

6. Блок настава – организација и реализација 

7. Заузимање јединствених ставова према правилима понашања, како и 

у којој мери се поштује кућни ред у школи (одељенски старешина) 

8. Разматрање успеха ученика на крају I класификационог периода и 

мера за побољшање успеха 

9. Сагледавање оцењености ученика и мере у вези са тим 

IV
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1. 1.Усвајање записника са претходне седнице 

2. Извештај о успеху ученика на крају првог класификационог периода 

3. Самовредновање – извештај комисије 

4. Развојно планирање – aктивности у складу са планом 
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1. 1.Усвајање записника са претходне седнице 

2. Сагледавање плана уписа за наредну школску годину 

3. Упознавање са записницима школских надзорника 

4. Аналитички преглед рада стручних актива 

5. Анализа рада одељенских старешина и реализација њихових 

планова рада 

6. Анализа реализације програмских садржаја за протекли период 

(редовна,         допунска, додатна настава и секције) 

7. Утврђивање и истицање тема за матурски испит 

IV
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1. 1.Усвајање записника са претходне седнице 

2. Утврђивање и истицање тема за матурски испит 

3. Завршне припреме за обележавање школског празника –  

4. - Свети Сава (27. 1. 2020. године) 

5. Припреме за крај наставе у I полугодишту 

6. Утврђивање општег успеха и дисциплине ученика 

7. 6.   Организовање родитељских састанака 
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1. 1.Усвајање записника са претходне седнице 

2. Анализа остварених резултата на крају I полугодишта 

3. Реализација наставних планова и програма 

4. Реализација допунске, додатне наставе и секција 

5. Ефекти уједначавања критеријума оцењивања 

6. Анализа успешности и сарадње родитеља и школе 

7. Упознавање наставника са извршеним истраживањима 
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1. Усвајање записника са претходне седнице 

2. Анализа реализације програма рада школе 

3. Анализа ефикасности примене васпитно–дисциплинских мера 

4. Матурски испит (консултације) 
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1. Усвајање записника са претходне седнице 

2. Анализа успеха ученика на крају III класификационог периода и 

мере за побољшање успеха 

3. ШРП – извештај комисије 

4. Изрицање васпитно–дисциплинских мера 

5. Реализација друштвено–корисног рада 

6. Сагледавање плана уписа ученика за школску 2020/2021. годину  

7. Реализација програма блок наставе и фонда часова 

8. Разно 
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1. 1.Усвајање записника са претходне седнице 

2. Упознавање ученика са резултатима постигнутим на такмичењима 

3. Упознавање Наставничког већа са резултатима испитивања о 

професионалном опредељењу ученика4.Разреда-РАЗРЕДНЕ 

СТАРЕШИНЕ 

4. Успех ученика IV разреда на крају наставне године 

5. Реализација плана и наставног програма за IV разред 

6. Завршне припреме за матурски испит 

7. Организација матурских испита 

IV
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1. Усвјање записника са претходне седнице 

2. Организација матурских испита 

3. Реализација редовне, допунске наставе и секција 

4. Анализа рада Наставничког већа и анализа успеха и дисциплине 

5. Роковник рада за крај школске године 

6. Доношење одлуке о наградама, похвалама и додељивање посебних 

диплома 

7. Организација полагања поправних испита за 4. разред и матурског 

испита 

8. Успех ученика на крају наставне године ( I, II. III разред) 

9. Упис ученика у  I разред за наредну 2020/2021. школску годину 

1. 10. Ивештај актива о стручном усавршавању 

II
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7.2.План рада одељенских већа 

Одељенско веће је према члану 67. Закона о основама система образовања и 

васпитања је стручни орган школе. 

Сачињавају га наставници који изводе наставу у одређеном одељењу. 

Одељенска већа раде у седницама. Седницом руководи одељенски старешина првог 

одељења, или како то одлучи одељенска веће. 

На седницама ће се разматрати питања из области остваривања наставних планова 

и програма, успеха ученика, владања и дисциплине, као и доношење закључака и 

предузимање мера за побољшање успеха. Такође ће разредно веће разматрати 

реализацију наставних планова и програма и предлагати мере за побољшање успеха 

ученика. На седницама разредног већа разговараће се о оцењивању, оптерећености 

ученика као и о свим питањима која су од значаја за васпитно образовни профил у 

школи.   

План рада одељенског већа 

Активности 
Врема Динамика 

1. Доношење годишњег плана и програма одељенског већа 

2. Усвајање плана и програма свих васпитно–образовних 

активности већа (календар одељења: редовна, допунска и додатна 

настава, слободне активности, распоред писмених задатака, 

вежби и контролних задатака; програм одељенске заједнице 

разредног старешине) 

3. Договор око уједначавања критеријума оцењивања 

4. Сагледавање социјалне структуре ученика 

5. Обезбеђивање уџбеника ученицима    
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1. Анализа распореда часова – дидактичка заснованост 

2. Анализа опремљености школе и кабинета 

3. Извештај руководиоца секција о опредељености ученика 
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1. Сагледавање успеха ученика на крају првог класификационог 

периода  и увид у оцењеност ученика 

2. Изрицање васпитно-дисциплинских мера.  

3. Васпитни рад у одељењу (актив одељенских старешина) 

4. Организација припреме ученика за такмичење 
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1. Дисциплина ученика 

2. Васпитни рад у одељењу 

  

Д
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1. Анализа успеха и владање ученика постигнутог на крају  првог 

полугодишта и предлог мера 

2. Договор о примени  и реализацији иновација из појединих 

предмета 

3. Реализација наставних планова и програма и фонда часова по 

предметима 

4. Заинтересованост родитеља за сарадњу са школом  
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1. Анализа успеха из појединих наставних предмета 

2. Такмичења ученика 

3. Сагледавање оцењености ученика на крају III класификационог 

периода 

4. Реализација плана писмених задатака 

5. Реализација плана блок наставе 

6. Анализа реализације свих васпитно–образовних активности 
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1. Анализа успеха и дисциплине ученика 

2. Анализа односа ученика према раду  

3. Примена стимулативних и дисциплинских мера – предлози о 

похвалама и наградама ученика 

4. Предлагање испитних комисија 

5. Утврђивање успеха и владања ученика на крају наставне године 

6. Организација матурске свечаности 
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1. Утврђивање успеха ученика после полагања поправних испита 
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7.3. Стручна већа из области предмета 

У циљу успешније реализације наставних планова и програма,размене стручних 

искустава, као и стручног усавршавања наставника, у школи се формирају стручна већа 

за све наставне предмете. 

Струча већа  сачињавају наставници истог наставног предмета, односно сродних 

предмета чији су задаци ближе регулисани Статутом школе. Сходно томе, у наредној 

години предвиђају се следећи задаци стручних већа.                  

Задаци стручних већа: 

 Припрема предлог директору за поделу предмета на наставнике за наредну 

школску годину. 

 Припрема основе Годишњег плана рада 

 Утврђује распоред остваривања наставних тема и наставних јединица и врши 

усаглашавање остваривања наставних садржаја и предмета 

 Утврђује  облике, методе, средстава коришћења одговарајуће школске опреме и 

наставних средстава 

 Коришћење наставних средстава и разних облика иновације у настави, стручно 

усавршавање наставника кроз семинаре и предавања. 

 Предлаже примену нових метода и начина извођења наставе. 

 Прати остваривање програма образовно-васпитног рада. 

 Уједначавање критеријума оцењивања. 

 Организовање додатне и припремене наставе. 

 Такмичења ученика. 

 Разматрање успеха ученика на класификационим периодима. 

 Предлаже чланове испитних комисија. 

 Одређивање списка питања, текстова, тема и задатака за матурски испит. 

 Стручно усавршавање наставног особља. 

 Планирање стручних екскурзија, посета и излета. 

 Анализира уџбеничку и приручну литературу. 
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У школи је формирано десет стручних већа из области предмета: 

1. Стручно веће за српски језик и књижевност - руководилац   Марија Тодоровић 

2. Стручно веће страних језика - руководилац  Валентина Прелић 

3. Стручно веће  друштвених наука – руководилац Невенка Радојевић 

4. Стручно веће за географију - руководилац  Маја Јовановић 

5. Стручно веће за математику  - руководилац  Милена Декић 

6. Стручно веће за информатику – руководилац  Јелена Алексић 

7. Стручно веће природних наука – руководилац СветланаЂорђевић 

8. Стручно веће физичког васпитања – руководилац  Синиша Лукић 

9. Стручно веће за уметност - руководилац  Татјана Цветановић 

10. Стручни актив за развојно планирање Сузана Марковић 

11. Стручни актив за развој школског програма Јелена Алексић 

  

Стручно веће одељенских старешина – руководиоци: 

  за први разред – Јелена Алексић 

за други разред Душица Мирковић, 

за трећи разред Татјана Цветановић,  

за четврти разред Миле Ковачевић 

 

7.4.Стручни актив за развојно планирање 

Стручни актив за развојно  планирање чине представници наставника и стручних 

сарадника ученичког парламента и савета родитеља. Стручни актив за развојно 

планирање има 9 чланова од којих је 6 из редова наставника и стручних сарадника, и по 

један представник Општине, Ученичког парламента и Савета родитеља. Чланове 

Стручног актива за развојно планирање именује Школски одбор. Стручни актив за 

развојно планирање поред послова из опште надлежности стручних органа обавља 

посебно следеће послове:  

 израђује предлог Развојног плана 

 израђује пројекте који су у вези са Развојним планом 

 прати реализацију развојног плана 

 

Седнице стручног актива за развојно планирање сазива и њиме руководи председник. 

Чланови стручног већа за развојно планирање су: 

 Сузана Марковић, проф. историје – председник 

 Јелена Петровић, проф. психологије  

 Татјана Грујовић, проф. француског језика 

 Валентина Прелић, проф. енглеског језика 

 Светлана Ђорђевић, проф. хемије 

 Драгица Анђелковић, проф. српског јез. и књиж. 

 Јелена Алексић,проф.рачунарства и информатике 

 Ана Јовановић, педагог 

 Крговић Нађа, 2/5 – представник Ученичког парламента 

 Зоран Димитријевић-представник Савета родитеља  

 представник општине Прокупље 
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7.5.Стручни актив за развој школског програма 

Стручни актив за Развој школског програма чини 9 представника наставника и 

стручних сарадника. Стручни актив за Развој школског програма поред послова из 

опште надлежности обавља посебно следеће послове: 

 израђује предлог Школског програма 

 израђује пројекте који су у вези са Школским  програмом и 

 прати реализацију 

 

Седнице стручног актива за развој Школског програма  сазива и руководи председник. 

Чланови стручног актива за развој Школског програма су:  

 Јелена Алексић, проф. рачунарства и информатике 

 Татјана Грујовић, проф. француског језика 

 Весна Гајић, проф.социологије 

 Драгица Анђелковић, проф. српског јез. и књиж. 

 Сузана Марковић, проф. историје 

 Марија Јордачијевић, проф. хемије-председник актива 

 Јелена Бејатовић, проф. хемије 

 Ана Јовановић, педагог 

 

7.6.Педагошки колегијум 

Педагошки колегијум чине председници стручних већа и стручних актива и 

представник стручних сарадника. Педагошки колегијум разматра питања и даје 

мишљење у вези са пословима директора из члана 62. став 3. тач. 1) до 3) и тач. 5) до 7) 

овог закона. 

Педагошким колегијумом председава и руководи директор,  а одељењским већем 

одељењски старешина. 

Седницама стручних органа школе могу да присуствују представници ученичког 

парламента, без права одлучивања. 

 

Надлежност стручних органа, тимова и педагошког колегијума 

 Стручни органи, тимови и педагошки колегијум: старају се о осигурању и 

унапређивању квалитета образовно-васпитног рада установе; 

 прате остваривање програма образовања и васпитања; старају се о остваривању 

циљева и стандарда постигнућа; 

 вреднују резултате рада наставника и стручног сарадника; прате и утврђују 

резултате рада, ученика;  

 предузимају мере за јединствен и усклађен рад са децом, ученицима и одраслима 

у процесу образовања и васпитања и решавају друга стручна питања образовно-

васпитног рада. 
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7.5.План рада педагошког колегијума 

Председник педагошког колегијума је директор школе Драгослав Минић 

 

Време реализације САДРЖАЈ   АКТИВНОСТИ 

Септембар/Октобар  Анализа реализације Годишњег плана рада за школску 

2019/2020.год. 

 Израда плана школских такмичења 

 Анализа реализације самовредновања 

 Анализа реализације Школског развојног плана 

 Разматрање извештаја Тима за заштиту деце/ученика од 

насиља,занемаривања  и злостављања 

 Стручно усавршавање наставника 

 Организација активности везаних за обележавање Дана 

школе 

Новембар/Децембар  Анализа реализације часова допунске и додатне наставе 

 Доношење предлога плана уписа за наредну школску 

годину 

 Такмичења ученика 

 Реализација наставног плана и програма 

 Реализација Годишњег плана рада за шк.2019/2020.год. 

Јануар/Фебруар/Март  Разматрање предлога екскурзије за шк.2020/2021 

 Анализа стручног усавршавања наставника 

 Анализа реализације Годишњег плана рада за школску 

2019/2020.год. 

 Анализа реализације самовредновања 

 Анализа реализације Школског развојног плана 

 Анализа реализације часова допунске и додатне наставе 

 Припрема за обележавање Светог Саве 

 Анализа успеха ученика на такмичењима 

Април/Мај/Јун  Анализа реализације Годишњег плана рада за школску 

2019/2020.год. 

 Анализа реализације самовредновања 

 Анализа реализације Школског развојног плана 

 Анализа реализације наставног плана и програма 

 Анализа реализације часова допунске и додатне  наставе 

 Анализа успеха ученика на такмичењима 

 Анализа стручног усавршавања наставника 

 Предлог прерасподеле часоваза школску  2020/2021.г.  
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8. ПЛАН  РАДА СТРУЧНИХ СЛУЖБИ ШКОЛЕ 
 

 

8.1.План  рада школског педагога 

Школски педагог својим радом доприноси остваривању циљева и задатака, као и 

унапређивању свих облика образовно-васпитног рада школе. 

Школски педагог посебно: 

 учествује у стварању повољних услова за оптимална школска достигнућа и 

професионални развој ученика, као и постдстицању и праћењу тог развоја; 

 обавља саветодавно-васпитни рад с ученицима и родитељима и педагошко-

инструктивни рад с наставницима; 

 доприноси ширењу и обогаћивању педагошких, дидактичко-методичких знања 

наставника и ученика и учествује у њиховој практичној примени у образовно-

васпитном раду; 

 стручно се усавршава и припрема за област у којој остварује садржаје програма 

свог рада. 

 

Школски педагог обавља следеће послове: 

1. Планирање, програмирање, организовање и праћење образовно-васпитног рада 

(сарадња са директором и другим учесницима у образовно-васпитном раду): 

 учешће у изради Годишњег програма рада школе (август, септембар)  

 израда годишњег и оперативних планова за свој рад(август, септембар) 

 учешће у унапређивању опште организације  образовно-васпитног рада у школи 

(током године) 

 праћење стручног усавршавања наставног особља (током године) 

 учешће у оквиру уписа ученика првог разреда-формирање и структуирање 

одељења, група (јул) 

 припремање наставника за планирање и реализацију програма (август, 

септембар) 

 праћење реализације плана и програма образовно-васпитног рада прегледом 

педагошке документације (током године) 

 увид у степен припреме савремене организације облика, метода, средстава, 

приликом посете часовима наставе (током године) 

 праћење методологије оцењивања преко посета часова и прегледом педагошке 

документације, као и предлагањем мера за њихово унапређивање  (децембар, 

мај) 

 Праћење ефеката образовно-васпитног рада (успех и понашање ученика), израда 

извештаја на основу података од одељенских старешина, закључака седница 

одељенских већа и резултата истраживања (јануар и јун) 

 Рад у комисијама за вредновање и самовредновање рад школе. 

 

2. Учешће у реалицазији садржаја наставног плана и програма. У оквиру ове 

области сарађује са наставницима, одељенским старешинама и другим учесницима у 

образовно-васпитном раду: 

 Учешће у непосредној припреми наставника за образовно-васпитни рад(почетак 

шк. године) 
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 Пружање помоћи приправницима у непосредној припреми за час (током године) 

 учешће у организацији, припреми и извођењу огледних часова и других облика 

иновација (током године); 

 праћење остваривање циљева и задатака програма стручних актива (током 

године); 

 Усклађивање критеријума оцењивања (током године, у оквиру рада стручних 

актива) 

 Информисање стручних актива, наставника и других стручних органа о 

резултатима својих испитивања, проучавања и запажања (тромесечја, крај I и II 

полугодишта) 

 Учешће у остваривању различитих облика педагошких и дидактичко 

методичких усавршавања наставника и стручних сарадника који се спроводи у 

школи (током године) 

 Сарадња  са одељенским старешинама - упознавање ученика и њихових 

карактеристика (почетак године-током године) 

 Испитивање педагошких узрока поремећених односа у одељењима  и 

изналажење мера за њихово сређивање (по потреби) 

 

3. Рад са ученицима (појединцима, групама и колективима): 

 Испитивање социјалне структура ученика 

 Прикупљање података о ученицима који су значајни за рад педагога- 

Испитивање социјалне структура ученика  (септембар-током године)  

 испитивање педагошких чиниоца неуспеха у савлађивању програма у целини 

или у појединим предметима, код појединих одељења и разреда, предлагање и 

учествовање у реализацији мера за отклањање неуспеха (током године) 

 педагошки рад са ученицима који постижу слабији успех, који чине теже 

повреде радних и школских дужности, који живе у неповољним породичним и 

другим социјално педагошким условима, избеглице (током године) 

 учешће у реализацији програма рада на професионалној оријентацији ученика 

испитивање интересовања и жеља за наставак школовања-(четврти разред-април 

и током године); 

 Испитивање интересовања ученика за рад у слободним активностима-стручни 

активи (током године) 

 

4. Сарадња и саветодавни рад са родитељима ученика: 

 Контактирање са родитељима ради добијања података значајних за упознавање и 

праћење развоја ученика (по потреби-током године) 

 Информисање родитеља о педагошким карактеристикама њихове деце (успех, 

похађање наставе, понашање, мотивација)-током године, по потреби 

 Саветодавни рад са родитељима ученика ради њиховог упућивања у поступке за 

решавање проблема деце(током године) 

 професионално информисање родитеља (током године) 

 Учешће у реализацији програма сарадње школе са родитељима ученика-

родитељски састанци (од октобра до априла) 

 

5. Аналитичко-истраживачки рад:  

 Испитивање породичног и социјал-економског статуса ученика (септембар) 

 Истраживање проблема неуспеха и изостајања ученика ( по потреби) 

 Испитивање професионалног опредељења ученика IV разреда ( мај) 
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 Учешће у изради извештаја и прегледа у вези са радом школе и својим радом 

(фебруар, јун); 

 Израда прегледа, извештаја или анализа у вези са радом школе или својим 

радом, а за потребе школе, Министарства просвете и других институција (током 

године) 

 

6. Остали послови: 

 Учешће о у раду седница Наставничких и Одељенских већа(током године); 

 сарадња са стручним институцијама и друштвеном средином(током године); 

 припреме за рад (током године); 

 стручно усавршавање; 

 вођење документације о свом раду. 

 

   

8.2.План  рада  библиотеке  

 Непосредни рад са ученицима у библиотеци (издавање књига ученицима, 

припремање ученика за самостално коришћење различитих извора сазнања, 

помоћ ученицима при избору литературе, развијање читалачких способности 

ученика, њихово усмеравање у складу са њиховим интересовањем).     

 Сарадња са наставницима, стручним сарадницима и родитељима. 

 Библиотечко информацијска делатност (стално обавештавање корисника 

библиотеке о новим књигама, набављање књига и часописа, праћење коришћења 

школске библиотеке, организовање међубиблиотечке позај-мице). 

 Културна и јавна делатност школе (припремање разних културних, уме- тничких 

активности, учествовање у школским и другим гласилима, сара-дња са 

библиотекама). 

 Физичка обрада књига (инвентарисање, сигнатурисање, уредно вођење све 

прописане документације). 

 Сарађивање са стручним институцијама. 

 

Непосредни рад са ученицима: 

 систематско упознавање књижевне грађе, библиотечког пословања и мреже 

библиотека на територији; 

 систематско припремање (обучавање) ученика за самостално коришћење 

различитих извора сазнања; 

 помоћ ученицима при избору литературе и друге грађе; 

 обезбеђивање књижне и некњижне грађе за ученике; 

 организовање наставних часова у библиотеци, као и часова из појединих 

предмета; 

 развијање читалачких и других способности ученика; усмеравање ученика у 

складу с њиховим интересовањима. 

 

Библиотечко - информациони рад: 

 систематско обавештавање корисника библиотеке о новоиздатим књигама; 

 припремање тематских изложби књижевне грађе; 

 вођење библиотечког пословања (инвентарисање и сигнирање, каталогизација, 

класификација); 

 праћење и евиденција коришћења школске библиотеке; 
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 вођење политике набавке књига и друге грађе; 

 вођење збирки и посебних фондова; 

 организовање међубиблиотечке позајмице и сарадње; 

 уредно вођење све прописане документације. 

 

Културна и јавна делатност: 

 припремање разних културних активности; 

 учествовање у школским гласилима; 

 сарадња са библиотекама. 

 

 

9. ПРОГРАМ РАДА УПРАВНИХ ОРГАНА И ОРГАНА СТРУЧНОГ 

РУКОВОЂЕЊА 

   

9.1. План  рада Школског одбора 

  

Програм рада Школског одбора 

На основу члана 54. Закона о основама система образовања и васпитања, Школски 

одбор је орган управљања. 

Као орган управљања доноси: Статут школе, Годишњи план  рада, разне 

правилнике, одлучује о пословању школе, анализира и усваја извештај о пословању и 

годишњи обрачун, одлучује о коришћењу средстава инвестиције, расписује конкурс за 

именовање директора и врши друге послове утврђене законом и Статутом школе. 

 

План рада Школског одбора 

I састанак (август – септембар): 

 Разматрање материјалног положаја школе 

 Разматрање и усвајање  извештаја о остваривању Годишњег плана рада 

 Разматрање и усвајање извештаја о раду директора фебруар-август 2017. 

 Разматрање и доношење Годишњег плана рада за наредну школску годину 

 Извођење екскурзије 

 

II састанак ( октобар): 

 Разматрање нацрта Статута школе 

 Сагледавање обезбеђености школе огревом за грејну сезону 

 Разматрање питања упућених Школском одбору 

 

III састанак (новембар ): 

 Разматрање  извештаја о успеху и дисциплини учекика 

 Конкурс за избор директора школе 

 Избор комисије за спровођење пописа 

 

IV састанак (децембар-јануар): 

 Сагледавање финансијских ефеката школе за календарску годину Прослава 

Светог Саве 
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 Утврђивање предлога о броју ученика и одељења за наредну школску годину 

 

V састанак ( фебруар-март): 

 Разматрање и усвајање реализације програма рада за прво полугодиште 

 Питања из делокруга рада Школског одбора 

 Разматрање извештаја о успеху и дисциплини ученика 

 Усвајање завршног рачуна 

VI састанак (април-мај-јун) 

 Кадровска проблематика 

 Текућа питања 

 

 

9.2. План и програм  рада директора школе 

У школској 2019/2020. години директор Гимназије ће се континуирано бавити 

следећим пословима: 

1. Студијско-аналитички рад: 

 планирање и програмирање рада, 

 финансијско и материјално пословање школе, 

 извештаји и анализе. 

* Сарадници: 

 комисија за програм рада школе, 

 секретар, педагог и библиотекар, 

 професор рачунарства и информатике, 

 шеф рачуноводства. 

 

2. Организациони послови: 

 организација рада у школи, 

 текуће и инвестиционо одржавање школе, 

 остали организациони послови. 

* Сарадници: 

 разредне старешине, 

 педагог 

 секретар школе. 

 

3. Педагошко-инструктивни рад: 

 посета наставним часовима, 

 инструктивни рад са приправницима, 

 педагошки рад са разредним старешинама, 

 организација рада стручних органа, 

 консултације са приправницима 

 организација рада ментора, 

 организација стручно-педагошког усавршавања наставника. 

* Сарадници: 

 школски надзорници, 

 кординатори тимова и педагог. 
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4. Педагошки надзор и контрола: 

 праћење и контрола реализације Програма рада школе, 

 праћење законитости прописа и контрола њихове примене, 

 контрола рада стручних сарадника и сарадника у настави, 

 контрола рада административно-финасијске службе и помоћног особља. 

* Сарадници: 

 педагог, 

 секретар школе. 

 

5. Рад са ученицима и ученичким организацијама: 

 наставни рад (факултативна настава), 

 педагошки рад са ученицима, 

 подстицање и омогућавање учешћа ученика у стручним органима школе, 

 учешће у раду и пружање помоћи ученичким организацијама, 

 подстицање свих облика свестраног и креативног рада, 

 професионална оријентација ученика. 

* Сарадници: 

 педагог и одељенске старешине. 

 

6. Сарадња са родитељима: 

 организација рада Савета родитеља, 

 консултативни рад са родитељима. 

* Сарадници: 

 педагог, 

 одељенске старешине 

 

7. Рад на заштити уставности и законитости 

* Сарадници: 

 школски надзорник, 

 секретар школе. 

 

8. Рад на развијању правилних међуљудских односа: 

 у радном колективу, 

 ученик - наставник, 

 организација разних облика дружења (излети, екскурзије, другарске вечери, 

заједничке радне акције у школи). 

* Сарадници: 

 сви радници школе, 

 председник ООСС 

 

9. Сарадња са друштвеном средином: 

 са Министарством просвете у Нишу и Београду, 

 са основним и средњим школама у Прокупљу, 

 са школама Топличког округа, 

 са школама унутар Заједнице гимназија Србије, 

 са друштвеним организацијама у СО Прокупље, 

 са предузећима, 

 са установама културе, 
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 са СО Прокупље, 

 са Топличким округом, 

 са Полицијком управом Прокупље, 

 са Колом српских сестара, 

 са Друштвом за борбу против рака, 

 са Црвеним крстом, 

 са Савезом омладине Прокупља, 

 са Волонтерским центром Прокупље 

 са бившим ученицима и наставницима школе, 

 са дародавцима школе. 

* Сарадници 

 сви радници школе. 

 

10. Лично стручно-педагошко усавршавање: 

 праћење стручне и педагошке литературе, 

 праћење законских и подзаконских докумената, 

 учешће у раду актива професора физичког васпитања у школи, општини, 

региону и Републици (струковно удружење општине  и удружење педагога 

физичке културе Србија). 

Оперативни план по месецима је анекс Програма. 

 

Годишњи план реализације наведених послова и задатака дат је ( по месецима ) у 

следећој табели: 

 

посл

ови 
IX X XI XII I II III IV V VI VIII C 

1. 50 40 20 20  20 20 20 20 20 40 270 

2. 50 30 40 30 12 30 40 20 30 30 40 352 

3. 20 30 30 30  20 20 20 20 20  210 

4. 10 20 20 20  20 30 20 30 30  200 

5. 30 30 30 30 12 30 30 30 30 30  282 

6. 10 10 10 10  10 10 10 10 10 10 100 

7. 5 5 5 5  5 5 5 5 5  45 

8. 5 5 5 5  5 5 5 5 5  45 

9. 10 10 10 20  20 20 20 20 20  150 

10. 10 12 6 14 24 8 12 2 6 6 6 106 

  200 192 176 184 48 168 192 152 176 176 96 1760 
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10.  ПЛАН  УНАПРЕЂИВАЊА ВАСПИТНО–ОБРАЗОВНОГ РАДА ШКОЛЕ 

 

10.1. План  рада стручно педагошког усавршавања наставника и стручних 

сарадника 

 

Стручно, педагошко усавршавање наставника и стручних сарадника реализоваће се 

кроз следеће облике:  

1. дидактичко–методичко усавршавање и 

2. усавршавање у ужој наставној области. 

 

Облици стручно–педагошког усавршавања наставника и стручних сарадника су: 

рад са приправницима, усавршавање наставника у струци путем семинара, предавања и 

саветовања у организацији надлежних органа, усавршавање преко стручних органа у 

школи, посете огледним часовима, увођење иновација у наставу, сарадња актива у 

школи и на нивоу општине... 

Усавршавање наставника у школи планира се индивидуално, колективно и 

комбиновано. 

Индивидуално усавршавање наставника остварује се праћењем стручне и научне 

литературе, применом стручних и научних достигнућа у наставној пракси, држањем 

огледних часова и стручних предавања објављивањем сопствених радова и стицањем 

већег степена образовања. Индивидуално усавршавање организује се уз помоћ школе и 

надзорне службе, а његово спровођење прати директор школе и надзорна служба 

Министарства просвете. 

Колективно усавршавање наставника остварује се у међусобној сарадњи 

наставника на нивоу школе – на стручним активима, Одељенским већима, или за више 

школа на нивоу општина или округа, стручним друштвима семинарима, стручним 

курсевима и учествовањем у научно–просветним програмима. Колективно 

усавршавање прати стручни орган и надзорна служба Министарства просвете. 

Директор школе, стручни активи и педагошко–психолошка служба школе планирају и 

воде сталну евиденцију о стручном усавршавању. Евиденција садржи: личне податке о 

наставнику, стручном сараднику и васпитачу, њиховој школској спреми, положеном 

стручном испиту, облицима усавршавања, објављеним радовима, примењеним 

иновацијама и податке о инструкторском, менторском раду и раду саветника. Одељење 

Министарства просвете на нивоу округа води евиденцију о оствареном програму 

стручног усавршавања одобрених од Министарства просвете, а које спроводе школе. 

Посебну документацију о појединачном стручном усавршавању води  педагог  

школе. 

Стручно усавршавање професора вршиће се према каталогу који доставља 

Регионални центар за стручно усавршавање и професионални развој Ниш, каталог 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја и других акредитованих 

семинара. 
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10.2 План и програм стручног усавршавања 

Назив семинара Број 

бодова 

Компетенција Предметни 

наставници 

Водени екосистеми-савремени 

приступ у настави биологије 

16  К1 Проф,биологије 

Огледи на животињама без 

животиња 

6 К1 Проф.биологије 

Практикум из микробиологије 24 К1  

Унапређивање проф. компетенција и 

организовање наставе руског језика 

16 К1 Професори 

руског језика 

Пут књиге у школској библиотеци 

Филоз.факултет БГД 

8 К4 Библиотекар 

 

Умеће комуникација-како да 

говоримо и слушамо да би ученици 

желели да нас чују и да разговарају 

са нама 

20 К4 Професори 

српског језика и 

књижевности 

Републички зимски семинар 

Друштва за српски језик и 

књижевност Србије, Београд 

24 К1 Професори 

српског језика и 

књижевности 

Ка савременој настави српског језика 

и књижевности II 

8 K1 Професори 

српског језика и 

књижевности 

Савремени приступи у настави 

српског језика и књижевности 

8 К1 Професори 

српског језика и 

књижевности 

Подсети се, научи, примени, обогати 

израз писани и усмени 

8 К2 Професори 

српског језика и 

књижевности 

Дигитални атлас 32 К1 Професори 

географије 

Осавремењивање знања о 

геодиверзитету кроз наставу 

географије 

8 К1 Професори 

географије 
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Пут до успеха на географској 

олимпијади 

16 К2 Професори 

географије 

Примена виртуелне реалности у 

наставном процесу 

8 К2 Професори 

географије 

Групни процеси и односи у 

одељењу/васпитној групи, примена, 

примена социометрије и елемената 

психодраме 

8 К4 Професори 

социологије,  

психологије и 

филозофије 

Музеј школе у редовној и изборној 

настави 

8 К2 Професори 

историје 

Дискриминација  у 

образовању,препознавање,поступање 

и заштита 

8 К3 Актив 

друштвених 

наука 

Музички ансамби у основним и 

средњим школама 

8 К1 Професори 

музичке културе 

Музика и мултимедија-креативни 

приступ часу 

8 К1 Професори 

музичке културе 

Присуство и примена музике у 

медијима 

8 К1 Професори 

музичке културе 

Индивидуализација наставе уз 

уважавање разлике у стиловима 

учења ученика 

16 К2 Актив 

друштвених 

наука 

О Мудлу путем Мудла-онлајн школа 40 К2 Професори 

рачунарства и 

информатике 

Уређивање школског сајта и блога  

коришћењем алата,софтвера и 

метода савремених медија 

32 К4 Професори 

рачунарства и 

информатике 

Creative methodology for maxi missing 

student engagement in EFL classroom 

8 K2 Професори 

енглеског језика 

Примена дигиталних алата и аудио-

визуелних материјала у настави 

енглеског језика 

28 К Професори 

енглеског језика 
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Домаћи задатак у функцији 

повећања ученичких постигнућа 

32 К Професори 

француског језика 

Настава и учење француског језика: 

сазнајмо, применимо, разменимо 

24 К1 Професори 

француског језика 

Педагошка радионица за професоре 

француског језика 

24 К1 Професори 

француског језика 

Мобилни телефони у настави 32 К 

491 

Професори 

француског језика 

Динамика маса страног језика 24 К Професори 

француског језика 

Употреба књижевних садржаја у 

настави енглеског језика 

8 К1 Професори 

енглеског језика 

Државни семинар о настави 

математике и рачунарства 

16 К1 Професори 

математике 

Најчешћи принципи у решавању 

алгебарских комбинаторних и 

логичко комбинаторних проблема на 

математичким такмичењима 

8 К1 Професори 

математике 

Унапређивање наставе математике у 

средњим школама 

8 К1 Професори 

математике 

ИУнтеракцијом до пројектне наставе 

у геометрији 

8  К2 Професори 

математике 

Републички семинар о настави 

физике 

24 К1 Професори 

физике 

Физика кроз огледе 8 К1 Професори 

физике 

Систем праћења физичког развоја и 

развоја моторичких способности у 

настави физичког васпитања 

8 К2 Професори 

физичког 

васпитања 

Систем праћења физичког развоја и 

развоја моторичких способности у 

настави физичког васпитања 

8 К3 Професори 

физичког 

васпитања 
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Комуникација и спорт у превенцији 

насилничког понашања деце и 

омладине 

8 К4 Професори 

физичког 

васпитања 

Вештине за адолесценцију-

превенција, злоупотребе 

психоактивних супстанци и 

ризичног понашања младих 

24 К3 Сви професори и 

стручни 

сарадници 

Планирање превенције и 

ефективно/ефикасно реаговање на 

насиље у васпитно-образовним 

институцијама 

8 К3 Сви професори и 

стручни 

сарадници 

 

 

10.3.  План  иновација у образовно- васпитном раду 

 

У циљу унапређења образовно–васпитног рада, подизање квалитета знања ученика 

на виши ниво, намеће се потреба за увођењем и применом нових облика и метода рада. 

Један од тих облика је педагошка иновација у сарадњи са надлежним органом за 

унапређење рада. 

Педагошка иновација подразумева промене у циљевима, садржају и методама рада 

и у свему ономе што се уноси у праксу образовања како би се тај рад побољшао и 

унапредио. 

Циљ иновације састоји се у следећем: 

 осавремењивање наставе,  

 увођење методско–дидактичких новина у наставну праксу и промена облика 

учења, увођење рационалних метода рада, 

 коришћење савремених наставних и техничких средстава у наставном процесу. 

Задаци иновације су: 

1. успешно стицање знања, 

2. већи степен индивидуализације наставе, 

3. активирање ученика у процесу наставе, 

4. мотивисање ученика, 

5. оспособљавање ученика за самообразовање, 

6. промена улоге наставника у процесу рада. 

 

У циљу остваривања задатака иновација неопходно је створити одговарајуће 

услове рада, обезбедити наставна средства, а стручни органи, стручни активи 

оцењиваће успешност уношења иновација у образовно–васпитни процес. 

а.Програм унапређивања образовно васпитног рада школе 

 

Унапређивање образовно-васпитног рада школе засниваће се на примени 

савремених облика рада(групни облици рада,проблемска настава,рад у 

паровима,програмирана настава,огледни и угледни часови),на примени нових 

наставних средстава и побољшању квалитета васпитне улоге наставе. 
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Сваки наставник ће према могућностима које пружа наставни предмет и предзнању 

и интелектуалним способностима ученика планирати најмање по један час у току 

школске године са иновацијама у раду.О термину одржавања часа наставници су дужни 

да обавесте све чланове актива,стручне сараднике и директора како би могли 

присуствовати часу. 

Праћење и проучавање ефеката иновација оствариваће се кроз анализу посећених 

часова и праћења напредовања ученика у раду. 

 

 

10.3.План  школског маркетинга  

 

Програм школског маркетинга тј. информативно–пропагандна документациона 

активност школе. 

Важан део делатности школе је и информативно пропагандна активност кроз коју 

се стиче и информисаност у школи као и  двосмерна циркулација информација: од 

школе ка друштвеној средини и обратно. 

 

Носиоци овако постављеног обавештења су:  

 школски лист “Мозаик”– Александра Стојановић, Јелена Алексић, Марија 

Тодоровић,Биљана Радмановић и Драгица Анђелковић. 

 изложбе слика и обавештења у холу школе и музеју града – Горан Ристић 

 годишњи извештај наше школе  

 “ Топличке новине” 

 Драмски студио Гимназије 

 Градска телевизија „Мост Нет“ 

 

Поред наведених средстава школа ће се отворено користити и следећим облицима: 

 огласне табле у школи и граду, 

 позивнице, 

 плакати и панои, 

 конференције за штампу. 

 Документациона делатност школе реализоваће се делимично преко редовних 

школских издања, али и организованим облицима документовања: 

 летопис, 

 фото-документација, 

 видео – документација 

 

 

11.  ПРАЋЕЊЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ОБРАЗОВНО–ВАСПИТНОГ РАДА И ВОЂЕЊЕ 

ШКОЛСКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

Циљ доброг планирања је да се план у потпуности и квалитетно реализује. 

Због тога је неопходно разрадити шему праћења реализације целокупног рада школе. 

Директор је дужан да изврши поделу послова за праћење наставе, ваннаставних 

активности, остваривање програма свих стручних тела. Праћење треба да буде: дневно, 

недељно, месечно, периодично и годишње. 
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Реализација годишњег плана рада школе најбоље се спроводи израдом месечног 

плана рада школе. Он се ради крајем месеца за следећи месец. Састоји се од: назива 

активности, времена реализације, места и носиоца посла. 

 

Месечни план рада школе треба да садржи: 

 Састанке свих органа у школи, посебно стручних органа, родитељске састанке и 

друге са предложеним дневним редом, предлозима одлуке и закључцима. 

 План педагошко–инструктивног рада. 

 Одржавање предавања и огледних часова. 

 Прославе и манифестације. 

 Радне суботе, културне активности. 

 Посете излети и екскурзије. 

 Радне акције. 

 Културно–забавне активности ученика. 

 

Месечни план школе се истиче на месту одређеном за оглас и служи за 

информисање наставника. 

Периодично и систематски вршити анализу рада, реализације програма рада по 

обиму и квалитету. У првом реду праћење успеха ученика и унапређење рада стручних 

органа. 

Сви руководиоци  подносе извештаје о раду тела за која су задужени. Редовно и 

конкретно треба водити педагошку документацију. 

Извршити задужења за вођење документације која је обавеза за све просветне раднике 

или само за поједине. 

 

Законом је предвиђено да следећа документација буде обавезна: 

 Годишњи план наставника. 

 Месечни план наставника. 

 Припрема за непосредан образовно–васпитни рад. Преглед Годишњих планова 

рада извршиће директор и педагогф школе почетком септембра. Месечни 

планови рада и њихова реализација контролисаће се сваког   5–ог у месецу од 

стране директора и педагога. Такође, дневне припреме професора биће 

прегледане једном месечно од стране директора и педагога. 

 Књиге евиденције у разреду – задужен одељенски старешина. Дневници рада, 

матична књига и записници. 

 Евиденција обавезног стручног усавршавања –  кординатор тима и педагог. 

 Евиденција о одржаним такмичењима ученика. 

 Евиденција о изведеним посетама и о посетама школи, излетима, екскурзијама - 

педагог 

 Евиденција успеха ученика на свим класификационим периодима. (Извештај и 

анализе на крају 1. и 2. полугодишта.) 

 Евиденција о  поправном и матурском испиту. 

 Записници о раду стручних органа(Натавничко веће, Одељенска већа). 

 Извештаји о реализацији допунске, додатне и осталих видова наставе (два пута 

годишње). 

 Извештаји о остваривању Годишњег плана рада (два пута годишње). 
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12.  РАДНЕ ОБАВЕЗЕ РАДНИКА ШКОЛЕ 

12.1. Недељна и годишња радна листа наставника 

Саставни део програма рада школе  су недељна и годишња радна листа сваког од 

наставника. 

Због познате и признате прерасподеле радног времена листе су рађене на бази 

недељне просечне оптерећености од 40 сати и годишње оптерећености од 1760 сати (44 

недеље по 40 сати).  
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СРПСКИ ЈЕЗИК 

Тодоровић Марија  18 2  0.5 0.5   2   1 - 10   1 1  1 1 1    1  40 

Анђелковић Драгица  18 2  1 1 1  1  1 1 1 9  1  0,5  0,5  0,5  0,5  1  40 

Биљана Радмановић  18 2  1 1 1  1  1 1 1 10  1  0,5  0,5  0,5    0,

5 

 40 

Стојановић Александра  18 2  1 1 1 1 1  1 1 1 8  1    1  1    1  40 

Радојковић Марија  10 2  1 1   1   1  4      0,5  0,5    0,

5 

0,5 22 

Илић Ана  4 2  0.5 0.5      1  2      0.2

5 

 0.2

5 

   0.

2

5 

0.2

5 

11 

РУСКИ ЈЕЗИК 

Ковачевић Зорица  2 0,2

5 

 0,2

5 

0,2

5 

       1       0,2

5 

      4 

Ковачевић Миле  17 2 1 1 1     1 1 1 10  1 1 1  0.5  0.5    1  40 

Тасић Јасмина  1 0,5 0,5 0,2 0,2        1             1 4.5 
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5 5 

ФРАНЦУСКИ И ЛАТИНСКИ ЈЕЗИК 

Марковић Милунка  10 2     1    1  5    1   1 1      22 

Тасковић Војкан  16 2 2 1 1     1 1 1 9  1  1  1 1 1    1  40 

Грујовић Татјана  12

+2 

2  0.5 0.5 1    1  1 9  1  1  1 1 1    1  34 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 

Вукајловић Славица  18 2  1 1      2  10    1  1  1  1  1 1 40 

Прелић Валентина  14 2 5 1 1      1  10   1 0.5  0.5 1 1    1 1 40 

Обрадовић Ирена  18 2  1 1     1  1 10  1  1  1  1    1 1 40 

Радуловић Смиљана   4 0.5  0.5 0.5  0.5      2              8 

 

ФИЛОЗОФИЈА 

Радојевић Невенка  20     1 1 1   1  10   1 0.5  0.5 0.5 0.5 1 1  1  40 

Крстић Новица  4          1      0.5  1 1     0.  8 
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5 

ПСИХОЛОГИЈА 

Петровић Јелена  10     1   1  0.5  4    0.5  0.5 0.5  0.5 0.5  1  20 

СОЦИОЛОГИЈА, УСТАВ И ПРАВА ГРАЂАНА 

Гајић Весна  13

+5 

    1 1  1  1  8    1  1 1  1 1  1  36 

ИСТОРИЈА 

Алексић Драгана  20   1  1  1  1 1 1 10  1    1 0.5 0.5     1 40 

Лазић Драгана  2            1      0.5 0.5       4 

Грујић Миодраг  6   0.5 0.5    1    1      0.5 0.5 0.5  0.5  1  12 

Марковић Сузана  16   1 1    1 1  1 5  1  1  1  1    1 1 32 

ГЕОГРАФИЈА 

Антонијевић Зоран  20   0.5 0.5 1 0.5 1   0.5  10    1  1 1 1  1  1  40 

Јовановић Маја  12   1 1     1  1 4  1 1   1 1       24 

БИОЛОГИЈА 
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Мирковић Душица  16  4 1 1  1 1  1  1 10  1  0.5  1 1 0,5      40 

Јордачијевић Марија  17   1 1   1  1  1 8  1  1  1  1    1  35 

Дробњак Валентина  3   0.5 0.5        1      0.5       0.5 6 

МАТЕМАТИКА 

Ђорђевић Тања  20 2  0,5 0,5     1  1 10  1  1  1 0,5 0,5 1   1 1 42 

Крстић Драган  18 2  0,5 0,5    1  1  10    0,5  1 0,5 1 1   1  40 

Декић Милена  18 2  1 1 1 1  1    9   1 1  1  1    1 1 40 

Стевовић Љубисав  18 2  1 1 1   1    10    1  1 1 1 1   1  40 

ФИЗИКА 

Росић Бранислав  20   1 1  1 1 1  1  10    1  1 0,5 0,5   1   40 

Пејић Снежана  13  7 1 1   1  1  1 10  1  1  1  1    1  40 

Јовановић Марица  10   1 1       1 4  0,5  0.5  0.5  0.5    0.

5 

0.5 20 

Симоновић Војкан  4   1 1        2              8 

ХЕМИЈА 



годишњи план рада за школску 2019/2020.                                   Гимназија у Прокупљу 

 

   страна 106 

име и презиме 
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5 

26  

 

Обавезе 

наставника 

Обавезне 

ваннаставне 

активности 

Факултативне-

ваннаставне 

активност 

П
р

и
п

р
ем

а 

за
о

б
та

зо
в
н

о
 

в
ас

п
и

тн
и

 р
ад

 Други послови  

Н
ед

ељ
н

и
 ф

о
н

д
 

Т
ео

р
и

јс
к
а 

н
ас

та
в
а 

П
и

см
ен

и
 з

ад
ац

и
 

В
еж

б
а 

–
 б

л
о
к
 

Д
о
д

ат
н

и
 р

ад
 

Д
о
п

у
н

ск
и

 р
ад

 

К
о
н

су
л
.-

и
н

ст
р
. 

р
ад

 

Д
р
у
ш

тв
ен

о
 к

о
р
и

ст
ан

 р
ад

 

С
л
о
б

.а
к
ти

в
. 

–
 с

ек
ц

.,
 х

о
р
 

Д
р
у
ш

.а
к
т.

о
р
га

н
и

за
ц

и
је

 

Е
к
ск

у
р
зи

ја
 

К
у
л
ту

р
н

а 
и

 ј
ав

.д
ел

.ш
к
о
л
е 

Ч
ас

 о
д

ељ
.с

та
р

еш
и

н
е 

Т
ео

р
и

јс
к
а 

н
ас

та
в
а 

Т
ео

р
.н

ас
та

в
а:

 в
еж

б
е.

б
л
о
к
 

П
о
сл

о
в
и

 о
д

ељ
.с

та
р
еш

и
н

е 

Р
у
к
о
в
о
д

.с
тр

у
ч

н
о
г 

ак
ти

в
а 

И
сп

и
ти

: 
р
ед

о
в
н

и
 у

ч
ен

и
ц

и
 

Р
ад

 у
 л

аб
о
р
.-

к
аб

и
н

ет
у
 

М
ат

у
р
ск

и
 и

сп
и

ти
 

Р
ад

 у
 с

тр
.о

гр
.:

 С
А

, 
О

Б
,,

Н
В

 

Т
ак

м
и

ч
ењ

а 
у
ч

ен
и

к
а 

С
тр

у
ч
н

о
 у

са
в
р
ш

.с
ем

и
н

ар
и

 

Р
ад

 у
 к

о
м

. 
(п

о
п

и
с 

и
 с

л
-)

 

И
зр

ад
а 

р
ас

п
о
р
ед

 ч
ас

о
в
а 

Д
еж

у
р
ст

в
а 

н
ас

та
в
н

и
к
а 

Д
о
п

у
н

ск
и

 р
ад

о
в
и

 

У
К

У
П

Н
О

 

Јовановић Маја  4  8 1 1   1     6    0,5 0,5 0,5  0,5    0,

5 

0,5 24 

Младеновић Милена  12   0,5 0,5     1  1 6  0,5  0,5  0,5 0,5 0,5    0,

5 

 24 

Бејатовић Јелена  4   0,5 0,5  0,5      2      0,5        8 

Ђорђевић Светлана  6  4 1 1   1     5   1  0,2

5 

0,2

5 

 0,2

5 

   0,

2

5 

 20 

РАЧУНАРСТВО И ИНФОРМАТИКА 

Станковић Драган  18  2 1 1     1 1 1 9  1  0,5  0,5 1 0,5  1  1 0,5 40 

Алексић Јелена  15  5 1 1   1  1  1 8  1 1 1  1 1     1 1 40 

Булатовић Наташа  15  5 1 1     1  1 10  1  1 1 1  1    1  40 

Благојевић Горан  4  1          1 1            1 8 

Ђорђевић Владимир  10  6 1 1 1 1 1   1  3 3    1 1  1    1  32 

МУЗИЧКА КУЛТУРА 

Цветановић Татјана  16       1  1 1 1 8  1 0,5 0,5  0,5 0,5 0,5    0.  32 
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име и презиме 
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5 

ЛИКОВНА КУЛТУРА 

Ристић Горан  16     1  1   1  8    0,5  1 0,5 1  1  1  32 

ФИЗИЧКА ВАСПИТАЊЕ 

Прибак Милорад  20      1 1 1  1  10      1 1 1 1 1   1 40 

Лукић Синиша  20       1  1 1 1 10  1 1    1 1 1 1    40 

Ристић Иван  2   1         1              4 

ВЕРСКА НАСТАВА 

Јовановић Даниел  2            1       0,5   0,5    4 

Ераковић Никола  8      1 1   1  4             1 16 

ЗДРАВЉЕ И СПОРТ 

Иван Ристић  8            4              12 

ЈЕЗИК, МЕДИЈИ И КУЛТУРА 

Татјана Грујовић  3            2              6 

Ана Илић  3            2              6 
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име и презиме 
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ДРУШТВО, ПОЈЕДИНАЦ И ГРУПА 

Марковић Сузана  2            2              4 

Грујић Миодраг  2            2              4 

Крстић Новица  1            1              2 

ПРИМЕЊЕНЕ НАУКЕ 1 

Стојановић Марина  3            2             1 6 

ГРАЂАНСКО ВАСПИТАЊЕ 

Јовановић Маја  8            8              16 

Гајић Весна  2            2              4 

Ристић Иван  4            4              8 

Лукић Јелена  1            1              2 
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Подела часова Грађанског васпитања је следећа: 

 Маја Јовановић– 8 часа ,  

 Весна Гајић- 2 часа, 

 Иван Ристић -3  часа и  

 Јелена Лукић-1 час 

 

Легенда:  

1. недељна норма,  

2. писмени задаци,  

3. вежбе-блок,  

4. додатна настава,  

5. допунска настава,  

6. консултативно-инструктивни  рад,  

7. друштвено-користан рад,  

8. слободне активности, секција,  

9. друштвено активне организације,  

10. екскурзије,   

11. културна и јавна делатност школе,  

12. час одељенског старешине и одељенске заједнице,  

13. укупно,  

14. припремни рад, матурски испити, поправни испити, пријемни испити, 

такмичења, рад у комисијам, административни послови, дежурство, стручно 

усавршавање и др.  

15. укупно. 

 

12.2.  Радне обавезе осталих радника 

 

Радне обавезе директора школе 

Садржај рада 
Број часова 

недељно годишње 

1. Програмирање рада школе 12 528 

2. Организационо–материјални послови 8 352 

3. Педагошко–инструктивни увид у надзор наставног 

особља 
4 176 

4. Аналитички рад (анализа и извештаји) 2 88 

5. Рад у стручним органима школе 3 132 

6. Рад на педагошкој документацији и евиденцији 4 176 

7. Стручно усавршавање и евидентирање рада 4 176 

8. Сарадња са родитељима и организацијама о установама, 

као и са Министарством просвете 
3 132 

                                 Укупно: 40 1760 

 



годишњи план рада за школску 2019/2020.                                   Гимназија у Прокупљу 

 

   страна 110 

Радне обавезе педагога школе 

Садржај рада 
Број часова 

недељно годишње 

Планирање, програмирање, организовање и праћење образовно–

васпитног рада (сарадња са директором и другим учесницима у 

образовно васпитном раду) 

 

4 

 

176 

Учешће у реализацији садржаја наставног плана (сарадња са 

наставницима и одељенским старешинама и другим учесницима у 

образовно-васпитном раду) 

12 528 

Рад са ученицима (појединцима, групама и колективима) 8 352 

Сарадња и саветодавни рад са родитељима ученика 3 132 

Аналитичко истраживачки рад 3 132 

Остали послови: учешће у раду  стручних органа, сарадња са 

институ- цијама, припрема за рад, стручно усавршавање и вођење 

документације о свом раду 

10 440 

                                     Укупно: 40 1760 

 

Радне обавезе библиотекара школе 

Садржај рада 
Број часова 

недељно годишње 

1. Планирање и програмирање рада са ученицима 2 88 

2. Непосредни рад са ученицима у библиотеци 9 396 

3. Сарадња са наставницима, стручним сарадницима и 

родитељима 
2 88 

4. Библиотечко информацијска делатности 2 88 

5. Културна и јавна делатност школе 3 132 

6. Учешће у раду стручних органа, сарадња са стручним 

институцијама, стручно усавршавање, припрема за рад 

и вођење документације о свом раду 

6 264 

                                     Укупно: 24 1056 

 

Радне обавезе секретара школе у оквиру 40–то часовног радног времена 

Садржај рада 
Број часова 

недељно 

Управно–правни послови, нормативна делатност, послови уговарања, 

послови регистрације, послови пружања правне помоћи, спровођење органа 

управљања и директора школе, стручно усавршавање радника 

секретаријата 

20 

Рад са ваннаставним особљем 3 

Рад са странкама, ученицима, наставницима, родитељима и осталима 12 

Одржавање контаката са организацијама, органима, заједницама и 

осталима 
12 

Остали послови по систематизацији 2 

                                        Укупно: 40 
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Радне обавезе рачуновође школе у оквиру 40–часовног радног времена 

Садржај рада 
Број часова 

недељно 

Пријем докумената, контирање и книжење 20 

Припрема и израда периодичних и годишњих обрачуна 10 

Израда извештаја, анализа и обавештење 2 

Учествовање у раду органа управљања 1 

Учествовање у набавци потребних материјала 3 

Пружање помоћи у вези са пописом средстава 3 

Остали послови по систематизацији 1 

Укупно: 40 

 

Радне обавезе радника на одржавању школске зграде у оквиру 40–то  часовног 

радног времена 

Садржај рада 
Број часова 

недељно 

Застакљивање и друго 10 

Намештање – замена брава, штекера, прекидача 10 

Фарбање и кречење 5 

Разне поправке 12 

Остали послови по систематизацији 3 

Укупно: 40 

 

Радне обавезе руковаоца парног грејања у оквиру 40-то часовног  радног времена 

Садржај рада 
Број часова 

недељно 

Загревање просторија школе 25 

Чишћење и одржавање котлова 5 

Преглед инсталације и отклањања кварова 5 

Одржавање чистоће у котларници 3 

Остали послови по систематизацији 2 

Укупно: 40 

 

Радне обавезе курира у оквиру 40–то часовног радног времена 

Садржај рада 
Број часова 

недељно 

Дежурство и све послове који су везани за дежурство 25 

Чишћење и одржавање одређених просторија 10 

Доношење и одношење поште 3 

Остали послови по систематизацији 2 

Укупно: 40 
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Радне обавезе радника на одржавању чистоће у оквиру 40–то часовног   радног 

времена 

Садржај рада 
Број часова 

недељно 

Чишћење учионица, кабинета, ходника, степеништа, дворишта, 

паркова и друго 
20 

Кречење просторија 10 

Доношење, одношење и изношење разног материјала 5 

Остали послови по систематизацији 5 

Уклупно: 40 

13. ПЛАН  ЗАШТИТЕ УЧЕНИКА ГИМНАЗИЈЕ У ПРОКУПЉУ 

Доношењем  Закона о ратификацији Конвенције УН  о  правима детета  

(,,Службени лист СФРЈ,,-додатак : Међународни  уговори ,број 15/90 и Службени лист 

СРГ –додатак : Међународни уговор ,број 4/96 и 2/97) држава се обавежала да предузме 

мере за спречавање насиља у породици ,институцијама и широј друштвеној средини  и 

да обезбеди заштиту детета .Законом о основама система образовања  и васпитања 

(,,Службени гласник РС,, број 62/03,64/03, 58/04 ,62/04 ,72/09 , 79/05 ,101/05) 

дефинисано је да се права детета и ученика остварују у складу са предвиђеним 

међународним уговорима и да је установа дужна да обезбеди њихово 

остваривање.Документима које је усвојила Влада Републике Србије (Национални план 

акције за децу и Општи протокол за заштиту деце од злостављања и занемаривања 

израђен је посебни протокол  за заштиту ученика од насиља и занемаривања у 

образовно-васпитним услтановама (у даљем тексту посебни протокол ) 

Посебни протокол разрађује интерни поступак у ситуацијама сумње или дешавања 

насиља ,злостављања или занемаривања али пружа и оквир за превентивне активности 

ради унапређења стандарда за заштиту ученика . 

Насиље је сваки облик једанпут  учињеног или поновљеног вербалног или 

невербалног понашања које има за последицу стварно или потенцијално угрожавање 

здравља ,развоја и достојанства  деце/ученика. 

 

У посебном протоколу за заштиту деце и ученика од насиља, злостављана и 

занемаривања у образовно васпитним установама које је донело министарство просвете 

( на основу Закона о основама система образовања и васпитања члан 45. ) представљене 

су превентивне активности и дефинисане процедуре у заштити деце од насиља у којима 

је прецизирана свих који су укључени у живот и рад образовно – васпитне установе. У 

скаду са основним принципима и циљевима Посебног протокола, Гимназија у 

Прокупљу је, поштујући специфичности свога рада и окружења у коме постоји, 

начинила програм заштите својих ученика од насиља, злостављања и занемаривања. 

При изради овог документа руководили смо се бројем, врстама и учесталошћу 

ситуација насиља, злостављања и занемаривања у школи, проценама ученика, 

наставника и школског полицајца о сигурности и постојању безбедне климе у школи и 

унапређења сарадње и разумевања свих учесника у образовно – васпитном процесу. 
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ЦИЉЕВИ  ПЛАНА  

 

 Подизање нивоа свести и повећање осетљивости свих укључених у живот  и  рад 

школе за препознавање насиља, злостављања и занемаривања; 

 Дефинисање поступака и процедура за заштиту од насиља и реаговања у 

ситуацијама насиља; 

 Спровођење поступака реаговања у ситуацијама насиља; 

 Стварање и неговање климе прихватања, толеранције и уважавања.  

 Стварање и неговање климе прихватања,толеранције и уважавања 

 Укључивање свих интересних група (деце,ученици,наставници,стручни 

сарадници,административно и помоћно особље,директори,родитељи,старатељи 

и локална заједница)у доношење и развијање програма превенције. 

 Информисање свих укључених у живот и рад установе о  процедурама и 

поступцима за заштиту од насиља и реаговања у ситуацијама насиља 

 

 

 

СПЕЦИФИЧНИ ЦИЉЕВИ 

 

Ангажовање постојећих ресурса Школе за стварање безбедног подстицајног окужења;  

 Укључивање различитих учесника образовно-васпитног процеса у превенцију и  

заштиту кроз наставне и ваннаставне активности. ; 

 Обезбеђивање превентивне и заштитне улоге школског спорта и спортских 

активности.  

 

ЗАДАЦИ 

 Формирати Тим за заштиту од насиља; 

 Развијање вештине ефикасног реаговања у ситуацијама насиља; 

 Организовање разговора, трибина, изложби о безбедности и заштити ученика од 

насиља; 

 комуникација са надлежним службама ( Центар за социјални рад, ПУ, 

здравство);  

 Уочавање и међусобно информисање о сличајевима вршњачког насиља у школи; 

 Подршка деци која трпе насиље; 

 Рад са децом која врше насиље. 

 Оснаживање деце која су посматрачи насиља за  конструктивно реаговање 

 

Чланови тима за заштиту од дискриминације, злостављања и занемаривања : 

 Драгослав Минић, директор 

 Ана Јовановић, педагог  

 Драгана Алексић, проф. историје  

 Тања Ђорђевић, проф. математике 

 Бранислав Росић, проф. физике 

 Валентина Дробњак, проф. биологије 

 Наташа Булатовић, проф. рачунарства и информатике  

 Јелена Петровић, проф.психологије 

 Представник ученичког парламента 
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Чланови тима за превенцију насиља за запослене: 

 Марија Јордачијевић – председник комисије 

 Душица Јовановић – секретар  школе 

 Ана Јовановић – педагог школе 

 Драган Станковић, проф.информатике 

 Маја Јовановић, проф.географије 

 

13.1.ПЛАН  И ПРОГРАМ  ЗАШТИТЕ УЧЕНИКА ОД НАСИЉА 

 

СПЕЦИФИЧНИ 

ЦИЉ 
ЗАДАЦИ 

НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

Дежурство ученика и 

наставника 

Повећање 

безбедности 

ученика 

Директор, 

педагог,  

Од септембра до 

јуна  шк. 

2019/2020.год 

Упознавање са 

Правилником о 

понашању ученика у 

школи 

И промоција кућног 

реда школе,као и 

упознавање ученика 

са општим и 

посебним 

протоколом о 

заштити деце и 

ученика од 

насиља,злостављања 

и занемаривања 

Упућивање на 

одговорност код 

ученика на 

сопствено 

понашање и 

заштиту 

здравља. 

 

Ученици, 

одељењске 

старешине 

Септембар 

Трибина: “Буди 

паметан,савладај 

изазов.Дрога је 

нула,живот је један”  

Информисање 

ученика 1 и 2-ог 

разреда о начину 

спровођења 

сопствене  и 

безбедности 

других ученика 

Полицијска управа 

Прокупље 
Октобар 

Трибина: “Да ли 

здраво живимо” 

Информисање 

ученика о 

породичном 

насиљу и како га 

спречити 

Инспектори 

МУП-а Октобар 

Превенција болести 

зависности 

Васпитни рад 

Позоришна 

представа 

„Вирус“ 

проф.грађанског 

васпитања 

Драмски студији 

Гимназије 

Новембар/Децембар 

Трибина: “Верске 

секте” 

Упознавање 

наставника и 

ученика са 

програмом 

заштите ученика 

Проф.верске 

наставе 
Децембар 
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СПЕЦИФИЧНИ 

ЦИЉ 
ЗАДАЦИ 

НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

Час ОШ: Школа као 

безбедно место 

Подстицање 

ученика на 

неговање добрих 

односа  

Одељенске 

старешине 
Јануар / Фебруар 

Представа Драмског 

студија Гимназије 

“Школа без насиља” 

Подстицање 

иницијативе код 

ученика за 

неговање добрих 

међуљудских 

односа 

Драмски студио 

Гимназије 

ТНТ 

Март 

Предавање “Здрав 

живот” 

Указивање на 

штетне утицаје 

психоактивних 

супстанци које 

изазивају 

зависност 

Проф.биологије и 

хемије,лекар 
Март / Април 

Израда паноа са 

примерима 

злостављања и 

занемаривања 

(ликовно, 

литерарано) 

Подстицај 

ученика да на 

креативан начин 

испоље своје 

схватање 

злостављања и 

занемаривања  

Ученички 

парламент, проф. 

ликовне цултуре,  

Април 

Трибина о заштити 

деце од стане 

школског полицајца 

(инспектори ПУ) 

Информисање 

ученика о начину 

спровођења 

сопствене 

безбедности  

Инспектори за 

малолетничку 

деликвенцију 

Мај 

Извештај ученичког 

парламента о нивоу 

безбедности у школи 

Сагледавање 

постигнутих 

активности 

Ученички 

парламент 
Јун 
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13.2.ПЛАН БЕЗБЕДНОСТИ УЧЕНИКА И РАДНИКА 

Тим за безбедност 

 Директор школе 

 Секретар школе 

 Педагог школе 

 Димче Стефановски 

 Милорад Прибак 

 

АКТИВНОСТИ НОСИОЦИ 
ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 
ПРАЋЕЊЕ 

Набавка течних 

сапуна за ученике и 

наставнике 

Директор Континуирано Секретар школе 

Дежурство 

наставника 

Дежурни 

наставници 

Континуирано Директор 

Дежурство ученика Ученици  

3.и 4.разред 

Континуирано Педагог школе 

Отклањање 

недостатка на 

школском 

инвентару 

Домар школе 

Директор 

Септембар/Јун Секретар школе 

Провера електричне 

инсталације 

Домар Континуирано Директор 

Провера 

противпожарних 

апарата 

Димче Стефановски Континуирано Директор 

Провера 

исправности 

спортских 

реквизита и 

помагала 

Професори 

физичког 

васпитања  

Континуирано Директор 

Провера 

хигијенских услова 

у школи 

Помоћни радници Континуирано Директор 
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14.ИНКЛУЗИВНО ОБРАЗОВАЊЕ 

14.1.АКЦИОНИ ПЛАН  

Гимназија у школској 2019/2020. год. наставља са применом инклузивног 

образовања. 

Координатори тима за инклузивно образовање су Јелена Петровић- 

проф.психологије, Весна Гајић- проф.социологије, а чланови тима су Ана Јовановић- 

педагог, Марија Тодоровић-проф.српског језика и књижевности,Милена Младеновић и 

Драгослав Минић- директор,одељењски старешина и родитељ.  

Табеларни приказ плана: 

Редни 

број 
КОРАЦИ И АКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАТОРИ 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

1. 

Упознавање Наставничког 

већа са законом о инклузином 

образовања 

Координатори  Јун 

2. Упознавање Школског одбора Директор  Септембар 

3. Упознавање Савета родитеља  Директор Септембар 

4. 
Упознавање Ученичког 

парламента 
Кординатори Септембар 

5. 
Праћење активности у оквиру 

ГПР 
Чланови тима Септембар 

6. 
Идентификовање ученика и 

снимање стања 
Чланови тима  Септембар  

7. 

Писање индивидуалних 

образовних планова по 

потреби 

Чланови тима и 

предметни 

наставници 

Септембар 

8. 
Праћење индивидуалних 

образовних планова  
Чланови тима Континуирано 

9. Писање извештаја  Чланови тима Континуирано  

10. Подношење извештаја Чланови тима  

На крају 

класификационог 

периода  

11. 

Сарадња са Школском 

управом и школама ради 

размене искустава 

Координатори  По потреби 

12. 
Прикупљање информација о 

инклузивном образовању 
Чланови тима 

Континуирано 

 

 

Координатори: 

Весна Гајић,проф.социологије 

Јелена Петровић,проф.психологије 
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14.2.ИНДИВИДУАЛНИ ОБРАЗОВНИ ПЛАН 

( ИОП ) 

ИОП је сатавни део годишњег плана рада школе. Намењен је  ученицима којима је 

услед социјалне ускраћености, сметњи у развоју, инвалидитета и других разлога 

потребна додатна подршка у образовању и васпитању, установа обезбеђује отклањање 

физичких и комуникацијских препрека и доноси индивидуални образовни план( члан 

77. Закона о основама система образовања и васпитања).  

Индивидуални образовни план  је посебан документ којим се планира додатна 

подршка у образовању и васпитању за одређено дете и ученика, у складу са његовим 

способностима и могућностима. 

Циљ ИОП-а је оптимални развој детета и ученика, укључивање у вршњачки 

колектив и остваривање општих и посебних исхода образовања и васпитања, односно 

задовољавања образовно-васпитних потреба детета и ученика. 

ИОП се израђује на основу претходно реализованих и евидентираних мера 

индивидуализације и израђеног педагошког профила детета и ученика. 

ИОП се израђује према образовно-васпитним потребама детета и ученика и може 

да буде заснован на: 

1) прилагођавању начина рада, као и услова у којима се изводи образовно-васпитни 

рад (ИОП1); 

2) прилагођавању и измени садржаја образовно-васпитног рада, исхода и стандарда 

постигнућа (ИОП2); 

3) обогаћивању и проширивању садржаја образовно-васпитног рада за дете и 

ученика са изузетним способностима (ИОП3). 

 

Доношењу ИОП-а 2, претходи доношење, примена и вредновање ИОП-а 1, као и 

прибављање мишљења интерресорне комисије за процену потреба за додатном 

образовном, здравственом и социјалном подршком детету и ученику. 

Изузетно, за ученика који образовање стиче остваривањем ИОП-а 2, осим 

наставног програма, може да се измени и наставни план, на основу мишљења 

интерресорне комисије за процену потреба за додатном образовном, здравственом и 

социјалном подршком детету и ученику. 

ИОП доноси педагошки колегијум установе на предлог стручног тима за 

инклузивно образовање, односно тима за пружање додатне подршке детету и ученику, 

односно Тим.  

Тим у школи чини наставник разредне наставе, односно наставник предметне 

наставе, одељењски старешина, стручни сарадник, родитељ, односно старатељ, а у 

складу са потребама ученика и педагошки асистент, односно пратилац за личну помоћ 

ученику, на предлог родитеља, односно старатеља. 
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Задатак стучног тима је: 

1. Процена и анализа ситуација што подразумева добијање информација о томе да 

ли ученик има проблеме у постизању предвиђених циљева учења; 

2. Планирање подразумева конкретне кораке који су предуслов спровођења ИОП-а 

укључујући средства и методе; 

3. Спровођење ИОП-а кроз израду педагошких профила ученика; 

4. Праћење постигнућа ИОП-а (евалуација). 

 

Евалуација подразумева постигнут ниво учења и начин, социјалне вештине, 

комуникацијске вештине, самосталност и бриге о себи.  

Оцењивање ученика са којима се ради кроз ИОП се врши у складу са прилагођеним 

стандардима.  

Осим тога један од важних задатака стручног тима је осмишљавање 

антидискриминационих мера, затим конкретна партиципација родитеља, сарадња 

наставника и родитеља. Неопходно је укључити установе (Завод за социјални рад, 

општина, здравствене установе, Црвени крст) у систем инклузивног образовања пре 

свега због идентификације евентуалних ученика. Прављење информатора је важно због 

информисања шире  заједнице о зачају инклузивног образовања.  

 

15.ПЛАН ПРОТИВ ОСИПАЊА УЧЕНИКА  

 

Према дефиницији Савета Европске уније од 2003 године, РНШ ( рано напуштање 

школе)  односи се на особе узраста од 18 до 24 године  које су стекле само ниже средње 

образовање  ( мање од 2 године средњешколског образовања ) или мање од тог нивоа 

образовања и које више не учествују у процесима образовања или обука. Простудирати 

досадашња истраживања 

Кораци у примени система ране идентификације ученика под ризиком од осипања: 

 Тимови ( формирање тимова у школи ) 

 Рана идентификација ученика под ризиком од осипања; 

 Идентификација потреба појединих ученика; 

 Креирање садржаја и плана активности за превенцију осипања за појединачне 

ученике; 

 Реализација и мониторинг реализације мера и прилагођавање уколико се 

примети потреба; 

 Евалуација ефеката мера. 

 Појачана подршка ученицима кроз допунску наставу 

 Сарадња са локалном заједницом 

 Укључити вршњаке – вршњачка интеракција 

 Укључити сарадњу са родитељима ( механизам комуникације са родитељима 

деце која су под ризиком од осипања) 
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Мере на нивоу школе: 

 Диференцирана настава 

 Флексибилност у приступу 

 Сарадња са родитељима –појачана 

 Школски координатор подршке деци 

 Саветодавни тим за бригу 

 Континуиран рад  са системом бриге о младима 

 Менторска подршка – ментор као стални саветник 

 Интензивна подршка деци у ризику у трајању 6-8 недеља... 

 

Тим против осипања ученика: 

 Руководиоци одељењских већа за сва четири разреда 

 Директор школе 

 Педагог школе 

16.ПЛАН  ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

 

План  заштите животне средине има задатак да мотивише  младе, да их 

заинтересује за активно и креативно провођење слободног времена и да их укључи у 

акције уређења јавног простора који је од значаја за децу и младе. 

Циљ овог плана је подизање еколошке свести, очување и унапређење услова за 

живот у локалној заједници. 

Заштита   животне средине као и однос човека према природи и њеним ресурсима су 

веома важне теме са којима би младе требало упознати на што ранијем узрасту. У 

наставној пракси се показало да данашњи млади најбоље перципирају, запамте  и 

заволе садржаје који им се представе  и приближе на занимљив и практичан начин и у 

које су активно укључени. 

 

За текућу школску годину предвиђене су следеће активности: 

1. Квалитет животне средине 

2. Побољшање еколошких услова у школи и околини ( чишћење, уређење, садња 

цвећа...) 

3. Прикључивање еколошким акцијама у организацији локалне самоуправе 

4. Упознавање са здравим начином исхране, пијаће воде, чистог ваздуха и 

рекреативним активностима  

5. Значај рециклирања отпада – акција Прикупљање материјала за рециклажу  

6.  Сагледавање угрожености врста биљака и животиња на територији Топличког 

округа 

7. Еколошка култура и право н здраву животну средину 

Тим за заштиту животне средине: 

 Снежана Пејић,проф.физике-кординатор 

 Светлана Ђорђевић,проф.хемије 

 Марија Јордачијевић,проф.биологије 
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17.ПЛАН РАДА ТИМА ЗА МЕЂУПРЕДМЕТНЕ КОМПЕТЕНЦИЈЕ И 

ПРЕДУЗЕТНИШТВО 

 

Р.

бр 

 

Међупре

дметна 

компетен

ција 

Носиоци 

активности 

Начин реализације Време 

реализације 

Докази 

 Компетен

ција за 

учење 

Сви наставници Предавање о врстама 

учења 

Током 

школске 

године 

ЧОС(уписани 

часови у 

дневник 

  

Одговорно 

учњшће у 

демократс

ком 

друштву 

 

Наставници 

грађанског 

васпитања и ОС 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-активности из плана 

за грађанско 

васпитање за поједине 

разреде 

-иницирање 

хуманитарних 

активности и 

активности које 

доприносе подизању 

квалитета живота и 

солидарности у 

локалној заједници; 

 

Током 

школске 

године 

 

-Уписани 

часови у 

дневник; 

-Покренуте 

акције 

(докази о 

акцијама) 

 Естетичка 

компетенц

ија 

Наставници 

ликовне и музичке 

културе,наставниц

и 

језика,биологије,ис

торије,географије,

ОС. 

 

 

 

Организација 

ликовних колонија и 

изложбама; 

-организоване посете 

изложбама и 

музејским поставкама 

Током 

школске 

године 

Фотографије 

са колонија и 

излозби 

 Комуника

ција 

Наставници 

језика/сви 

наставници 

-Такмичење у 

дебатовању;реклама,п

резентовање продуката 

Током 

школске 

године 

Фотографије 

са такмичења 

и 

презентовања 

 Одговоран 

однос 

према 

околини 

Наставници 

биологије и ОС 

Повремено заједничко 

чишћење школског 

дворишта 

Уређивање 

дворишта 

једном 

месечно или 

квартално и 

акције 

прикупљања 

рециклажног 

материјала 

Фотографије 

 Одговоран 

однос 

према 

Наставници 

биологије,ОС 

Предавања на 

часовима ОС и 

часовима 

Током 

школске 

године 

Фотографије,

уписани 

часови у 
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Р.

бр 

 

Међупре

дметна 

компетен

ција 

Носиоци 

активности 

Начин реализације Време 

реализације 

Докази 

здрављу биологије.Предавања у 

организацији Дома 

здравља,Црвеног крста 

исл. 

двевницима 

рада 

 Предузим

љивост и 

оријентац

ија ка 

предузетн

иштву 

ОС Сарадња са установама 

и институцијама. 

Израда сувенира 

Током 

школске 

године 

Фотографије 

 Ресавање 

проблема 

ОС Укључивање 

Ученичког парламента 

у одлучивању око 

заједничких 

активности 

Током 

школске 

године 

Извештаји 

координатора 

Ученичког 

парламента 

 Дигитална 

компетенц

ија 

Наставници 

информатике и 

рачунарства/сви 

наставници 

Активности из плана 

наставника 

информатике и 

рачунарства,као и 

активности из планова 

других наставника 

Током 

школске 

године 

Уписани 

часови и 

лични 

извештаји 

наставника 

 

 

18.План рада тима за обезбеђивање квалитета и развој школе 
 

активности циљеви време 

реализациј

е 

носиоци активности начин 

реализације 

докази 

1.анкета међу 

запосленима , 

родитељима и 

ученицима 

-

прикупљање 

информација 

да би се 

стекао увид 

у ставове о 

квалитету 

установе 

први 

квартал 

Тим за 

самовредновање и 

вредновање рада 

школе 

-упитници из 

приручника 

за 

самовреднов

ање и 

вредновање 

рада школе; 

-посебно 

креиране 

анкете 

статистички 

подаци из 

упитника и 

анкета;извештаји 

о сатанцима тима 

 

 

 

2.анализа 

података 

добијених 

самовреднова

њем 

 

 

 

 

 

-одређивање 

приоритета 

којима ће се 

тим бавити у 

току ове 

школске 

године 

одмах 

након 

статичке 

анализе 

чланови тима -чланови 

тима ће 

проучити 

информације 

и направити 

листу 

приоритета; 

-изабрати 

приоритете 

којима ће се 

тим 

бавити(не 

списак 

приоритета;одре

ђени приоритети 

којима ће се тим 

бавити у току 

школске, 

извештајхи о 

састанцима 

тимова 
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више од  пет) 

3.састанци 

чланова тима 

са 

координатори

ма стручних 

актива и већа, 

тимова и 

стручним 

сарадницима 

-сарадња у 

малим 

тимовима(је

дан члан 

Тима за 

обезбеђење 

квалитета и 

развој школе 

и један 

координатор

) 

у току 

другог 

квартала 

чланови 

тима,координатори,с

тручни сарадници 

-састанци извештаји са 

сатанака;одлуке, 

унапређени 

акциони планови 

појединих 

актива,тимова, 

сарадника 

4.осмишљава

ње повезивања 

новог 

Развојног 

плана и 

будућег 

акционог 

плана школе 

за за 

побољшање 

квалитета рада 

-уткати 

активности 

које се тичу 

побољшања 

квалитета 

рада школе у 

развојни 

план 

трећи 

кваратал 

чланови тима 

Стручног већа за 

развојно планирање 

-састанци извештаји са 

састанака 

5. креирање 

процедура 

провере 

успешности 

рада тима 

-обезбедити  

начин 

провере да 

ли је 

акциони 

план 

успешан и 

дорађивати 

га редовно 

током 

школске 

године 

чланови тима  -састанци извештаји са 

сатанака; 

постојање и 

праћење јасних 

процедура са 

дорађивањем у 

случају потребе 

6. евалуација 

рада тима 

-евалуирати 

рад тима 

крај 

школске 

године 

чланови тима, 

директор 

-састанци, 

анкете, 

самовреднов

ање 

извештаји са 

сатанака,подаци 

из анкета 
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19.План Стручног актива за развој Школског програма 
Школски програм садржи  обавезни,изборни и факултативни део. 

Обавезни део наставног плана и програма садржи основне предмете и садржаје који су 

обавезни за све ученике одређеног нивоа и образовања. 

Изборни део наставног програма обухвата изборне предмете и садржаје по нивоима 

образовања које ученик бира према својим склоностима и могућностима школе. 

Факултативни део наставног плана обухвата предмете којима се задовољавају интереси 

ученика у складу са могућностима школе. 

У  току школске 2019/2020.године Стручни актив за планирање Школског програма ће своје 

активности реализовати у складу са следећим програмским задацима 

Време реализације Активности/теме Начин реализације 

 

 

Август 

1.Усвајање плана рада Актива за 

развој школског програма 

2.Планирање и програмирање 

бразовно-васпитног рада у школи 

3.Текућа питања 

 

Састанак Актива за развој 

школског програма 

 

 

Септембар/новембар 

4.Праћење реализације образовно-

васпитног процеса 

5.Праћење стручног усавршавања 

наставн 

6.Текућа питања 

Састанак Актива за развој  

школског програма 

 

 

Децембар/јануар/фебруар 

7.Унапређење образовно-васпитног 

рада 

8.Анализа остварености школског 

програма у 1.полугодишту 

9.Иновације у настави у циљу 

побољшања мотивације ученика 

Састанак Актива за развој 

школског програма 

 

 

Март 

10.Разговор о актуелним стручним 

проблемима и проблемима у 

остваривању и спровођењу 

Школског програма 

11.Текућа питања 

Састанак актива за развој 

школског програма 
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Време реализације Активности/теме Начин реализације 

 

 

Април/Мај/Јун 

12.Анализа реализације плана и 

програма 

13.Анализа рада секција 

14.Анализа остварености Школског 

програма у 2.полугодишту 

15.Предлози о изменама и допунама 

у школском програму 

Састанак Актива за развој 

школског програма 

Током године 16.Праћење и реализација плана  

Стручног већ 

Кроз састанке Актива за 

развој школског програма 
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20.План рада Стручног актива за развојно планирање 
 

ВРЕМЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ САДРЖАЈ РАДА ИЗВРШИОЦИ 

Август/септембар 1.Имплементација активности Разојног плана установе у сладу 

са задужењима 

Директор,педагог,чланови Тима 

Децембар-јун 1. Имплементација активности Развојног плана установеу складу 

са задужењима 

Чланови Тима 

Октобар 1. Израда периодичних извештаја за стручне органе школе и 

органе  управљања(на класификационим периодима 

Чланови Тима 

.1,2,3.,4. Класификациони 

период 

1.Статистичка обрада података Координатор Тима 

Новембар,јануар 

Април,јун 

1. Праћење  реализације активности предвиђене Развојним 

планом 

Чланови Тима 

Јун, август 1.Израда извештаја о реализацији акционог плана у 2018/2019. Директор, чланови Тима 

Новембар, јануар, 

април,јун 

1. Праћење остварености циљева и задатака Акционог плана за 

Развојни план и остварености корелације са Акционим планом 

за Самовредновање рада школе 

Директор, чланови Тима 
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21. План за професионални развој 
 

Циљ и задаци Активности Сарадници Начин Динамика Резултати Документација 

Упознавање са 

пројектом 

„Професионална  

оријентација на 

преласку из 

средње школе 

на даље 

школовање и 

формирање 

школског тима  

Информисање 

директора, 

наставничког 

већа,Школског 

одбора,Савета 

родитеља и 

Ученичког 

парламента о 

пројекту и 

корацима које 

треба 

реализовати од 

стране тима за 

ПО 

Директор школе 

-предметни 

наставници 

-чланови 

Школског одбора 

-чланови Савета 

родитеља 

-чланови 

Ученичког 

парламента 

-Излагање на 

Наставничком 

већу,школском 

одбору, савету 

родитља,Учени

чком 

парламенту 

-Огласна табла 

-постер 

„Професионалн

а оријентација“ 

у холу школе 

Септембар 2018. Директор,предметни 

наставници, 

Школски одбор, 

Савет родитеља, 

Ученички 

парламент су 

упознати са 

пројектом 

„Професионална 

оријентција“ на 

преласку из средње 

школе на даље 

школовање 

-Евиденција присутних на 

састанцима-Записник  са 

састанка, извештај тима  за 

професионалну оријентацију, 

огласна табла школе 

Информисање о 

пројекту 

„Професионална 

оријентација“ 

-Информисање 

ученика 4. 

разреда 

-Ученици 4. 

разреда 

-одељењске 

старешине 

-Час 

одељењског 

старешине, 

разговор са 

ученицима 

-Родитељски 

састанак 

ученика 4. 

Разреда 

 

Септембар-

октобар 2018. 

-ученици 4. разреда 

су упзнати са  

програмом пројекта  

ПО 

-Педагошка документација, 

извештаји 

-Евиденција  родитеља 

присутних на родитељском 

састанку 

Имплементација 

програма ПО 

Реализација  

радионица са 

ученицима 

4.разреда  по 

приручнику 

-Ученици 

4.разреда 

-Одељењске 

старешине 

-Предметни 

Радионичарски 

рад са 

ученицима, 

размена,игра, 

демонстрације 

 

 

 

-Реализоване 

радионице са 

ученицима,  

- Унапређивање 

компетенције 

- Продукти рада, фотографије, 

евиденција ученика на 

радионицама 

-Портфолио ученика 

- Белешке ученика о 



годишњи план рада за школску 2019/2020.                                   Гимназија у Прокупљу 

 

   страна 128 

Циљ и задаци Активности Сарадници Начин Динамика Резултати Документација 

-Посета 

факултетима  

-посета  

предузећима 

-интервјуи  са 

цпредставницима 

одређеног 

занимања на 

основу 

интересовања 

ученика 

-посета 

представника 

факултета нашој 

школи 

-посета НСЗ 

наставници 

-Школски тим за 

ПО 

- 

Директор школе  

-предметни 

наставници 

-Представници 

одређених 

занимања, 

институција 

,школа 

-ученици, 

наставници  

средњих школа 

-служба НСЗ 

- Телефонски 

позиви, 

директни 

сусрети, 

разговор, 

разгледање, 

евидентирање, 

интервјуи, 

састанак са 

представницим

а средњих 

школа, 

установа 

 

 

 

 

Од октобра 2018. 

до  јуна 2019.. 

ученика 

- Реализовани 

реални сусрети , 

ученици су се 

упознали са 

различитим 

факултетима и 

предузећима, као и 

са карактеристикама 

одређених занимања 

интервјуима 

-извештаји 

-записници 

Успостављање 

мреже школа 

ПО 

-Сарадња са 

другим СШ у 

реализацији 

активности  из 

пројекта 

Школски тим за 

ПО 

Комуникација 

путем састанака 

и електронским 

путем 

Од октобра 2018. 

До јуна 2019. 

_Промоција школе и 

постигнућа кроз 

сарадњу са другим 

СШ из пројекта у 

региону 

-Списак учесника, продукти, 

извештаји, фотографије 

Извештавање       
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22.ИНИЦИЈАЛНИ   ТЕСТОВИ 

 

Завод за вредновање квалитета образовања и васпитања и ове школске године 

припрема иницијалне тестове из српског језика  и књижевности и математике,и за 

средње школе. 

Тестови обухватају наставне садржаје претходних разреда,а усмерени су ка 

релацији образовних стандарда. 

Датуми за одржавање тестирања јединствени су за све школе:тест из српског језика 

биће ____________,а из математике _____________. 

Тестови ће бити преузети преко портала Завода 2 дана пре тестирања и без обзира 

на разред трају 45.минута. 
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